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MEJORAS EN REINSTALABLES DE ASPEL-SAE, ASPEL-NOI Y ASPEL-COI

En este primer número de Enlace ASPEL, se describen las mejoras que se han realizado en los sistemas ASPEL-SAE 3.0, ASPEL-NOI 3.52 y ASPEL-COI 4.0 desde su liberación. Es de suma importancia mencionar, que la forma en la que se pueden obtener estas mejoras es mediante ASPEL-AL, el cual es un mecanismo de actualización en línea que mediante una conexión a Internet permite que el sistema ASPEL se conecte con los Servidores de ASPEL y actualice el sistema que se tiene instalado (mayor información al respecto de ASPEL-AL en www.aspel.com.mx/codigo/codigomarabr2003/).

Para acceder a ASPEL-AL, se tienen las siguientes opciones: 

· Estando en el sistema ASPEL a actualizar, desde la opción:  Ayuda / Aspel en Internet / Verificación en línea de la Ultima versión

· Desde Windows en, Inicio/ Programas / Actualización en Línea / Verificación en línea de la Ultima versión.

En ASPEL-AL se deberá elegir el sistema a actualizar y presionar la tecla F4, con lo cual el sistema inicia el proceso de Actualización. Para identificar la versión que del sistema se tiene instalada ha dejado de ser significativa la fecha del archivo ejecutable, el medio para obtener este dato, es la ventana de ASPEL-AL en la que se presenta el número del re-instalable que se tiene instalado y la fecha.

Las últimas versiones que se tienen hasta el momento son:

· ASPEL-SAE  3.0.5 (Re-instalable No. 5) Versión del Miércoles, 30 de julio del 2003

· ASPEL-COI 4.0.2 (Re-instalable No. 2) Versión del Miércoles, 30 de julio de 2003

· ASPEL-NOI 3.50.2 (Re-instalable No. 2) Versión del Jueves,  31 de julio del 2003

A continuación se mencionan las mejoras que se han realizado en cada uno de los sistemas y el número de re-instalable al que corresponden:

ASPEL-SAE 3.0  (Re-instalable No. 5)

· En Facturas, los pagos registrados para las ventas a plazos, NO se presentaban en el reporte de pagos a facturas cuando éste se filtraba por el concepto con el cual se realizó el pago de dichas ventas.

· En la interfase de CAJA con SAE, si desde CAJA se realizaba una venta de un producto que manejaba diferente unidad de entrada y de salida, al realizar la actualización del movimiento a SAE, el sistema lo registraba afectando las existencias en términos de la unidad de entrada, en vez de la unidad de salida. 

· En la modalidad o versión de renta de ASPEL-SAE, el sistema presentaba de manera anticipada el mensaje de “Licencia vencida”, impidiendo acceder al sistema aún cuando no había transcurrido el mes de renta del usuario, por lo que es importante que a los usuarios de renta que no tengan la versión 3.0.6 es necesario actualizarles. Con la versión 3.0.6 la aparición de los mensajes de Licencia vencida, es oportuna.
Ahora bien, es importante mencionar que en el caso de ASPEL-SAE, se está trabajando para liberar en estos días, lo que constituye el re-instalable No. 7 (Versión 3.0.7),  el cual tiene diversas mejoras que les mencionaremos en el siguiente Número de Enlace ASPEL. 

ASPEL-COI 4.0 (Re-instalable No. 2):
· En un sistema de la modalidad de 3 candados  99 empresas, no se presentaba la ventana de "Abrir empresa".

· Cuando se modificaba una póliza, al imprimir el reporte de auxiliares, el sistema presentaba duplicadas las cuentas que se afectaron en la póliza modificada.

· Cuando se eliminaba una póliza y se solicitaba el reporte de auxiliares en las cuentas de esa póliza se presentaban movimientos en ceros.

· Las pólizas que se traducían de la versión 6.5 de MS-DOS a ASPEL-COI para Windows 3.5 y después a la versión 4.0 aparecían marcadas como pendientes (en rojo). 

ASPEL-NOI 3.52 (Re-instalable No. 2):
· Cuando se ejecutaba la impresión del reporte de nómina desde el menú reportes / nómina, en las segundas quincenas el dato de periodo de pago iniciaba días después del primer día, ejemplo: La primera quincena del 1-15 de enero el periodo marca PERIODO DE PAGO DEL 1/ENE/03 AL 15/ENE/03, la segunda quincena del 16-31 de enero, el periodo que se indicaba era PERIODO DE PAGO DEL 17/ENE/03 AL 31/ENE/03.

· Se actualizó el formato para “llenar” la forma 37 (CONSTANCIA DE RETENCIONES POR SALARIOS Y CONCEPTOS ASIMILADOS).

· Cuando el número de Seguridad Social de los trabajadores incluía más de un guión y se emitía el reporte de nómina, en el resumen había diferencias en el Total a pagar y Neto a pagar.

· En el reporte de nómina la periodicidad que se presentaba no coincidía con el número de días de pago, cuando éstos eran 13 o 14 días en el reporte aparecía periodicidad Semanal. 

NOS ENCONTRAMOS A SUS ÓRDENES

Atentamente

Departamento de Soporte Técnico ASPEL
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