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MEJORAS EN REINSTALABLES DE ASPEL-BANCO, ASPEL-PROD Y ASPEL-CAJA

En atención a sus peticiones, en este segundo número de Enlace ASPEL, se describen las mejoras que se han realizado en los sistemas ASPEL-BANCO 2.5, ASPEL PROD 1.7 y ASPEL-CAJA 1.0 desde su liberación. También estas mejoras pueden ser obtenidas mediante ASPEL-AL. Para mayor explicación al respecto de esta utilería, se puede recurrir al No. 1 de Enlace ASPEL o a la dirección http://www.aspel.com.mx/codigo/codigomarabr2003/.

Las últimas versiones que se tienen hasta el momento de los sistemas en cuestión son:

· ASPEL-BANCO  2.50.4 (Re-instalable No. 4) Versión del Jueves, 11 de agosto del 2003

· ASPEL-PROD 1.7 (Versión Original) Versión del Viernes, 01 de agosto del 2003

· ASPEL-CAJA 1.00.1 (Re-instalable No. 1) Versión del Jueves,  27 de enero del 2003

A continuación se mencionan las mejoras que se han realizado en cada uno de los sistemas y el número de re-instalable al que corresponden:

ASPEL-BANCO 2.5 (Re-instalable No. 4):

· Con nombres de empresas o razones sociales muy específicos, después de darlas de alta, cuando se quería acceder al sistema a esa empresa se presentaba el mensaje: “Archivo empresa dañado” y no permitía acceder. 

· Cuando se capturaba un movimiento de pago a proveedores con un concepto de cargo  que manejaba interfase SAE y se capturaban observaciones, al consultar el saldo del proveedor en SAE, el movimiento si aparecía pero no presentaba las observaciones. 

· Cuando se generaba una Transferencia a la cual se le capturaban observaciones, si en el reporte de Diario de Bancos se solicitaba imprimir las observaciones, no se presentaban.

· Cuándo en COI se manejaban departamentos y al agregar un cheque con un concepto de cargo, al desplegar la póliza de interfase a COI y asignar el departamento correspondiente a la cuenta asociada al concepto, al grabar la póliza mandaba el siguiente mensaje "Error no identificado en el archivo de índice de movimientos (MOVS????.X??) ¿Desea continuar?”, se presionaba aceptar y guardaba el movimiento en COI y en Bancos. Si se genera otro cheque con una captura similar, al querer grabar la póliza mandaba el mensaje: "Error de búsqueda en el archivo de índice movimientos (MOVS????.X??) Error al grabar e invalida la operación. Después de que se presentaba este error además de recuperar y regenerar los archivos de pólizas y cuentas departamentales se debía contabilizar manualmente desde el módulo de procesos para que el status de las pólizas quedarán como  "Contabilizadas".

ASPEL- PROD 1.7 (Versión Original):

· Cuando se trabaja la base de datos en formato Paradox y se ingresa a Utilerías/ Control de Archivos, al correr la verificación sobre el archivo de Seguimiento de Ordenes de Producción, el sistema mandaba el mensaje “Recupere su archivo ya que se encontraron N# de registros con error”.

· En los Parámetros del Sistema, no era posible indicar una cantidad superior al 99.00% en el campo de Porcentaje de aplic. Entregas parciales.

· Trabajando la base de datos en formato Paradox, cuando se generaban órdenes de un producto que utilizaba insumos de mano de obra y  al realizar la entrada a fabricación se le capturaba un número de operador diferente a cada orden, al solicitar el reporte de mano de obra no presentaba información alguna.  

· Si en Configuración/ Parámetros del Sistema se tenía configurado el manejo de 6 decimales en cantidades, al agregar una orden en el campo de “Cantidad a Producir”  se limitaba la captura de enteros a solamente 4 dígitos.

ASPEL- CAJA 1.0 (Re- instalable No.1):

· Se hicieron importantes mejoras en el manejo de dispositivos de punto de venta -concretamente impresoras de tickets-, obteniéndose una lista de impresoras recomendadas, la cual puede ser consultada en: http://www.aspel.com.mx/caja_win_dispositivos.html. 

· En la opción de Configuración / Interfase Sae, se modificó el campo donde se definían los conceptos de Movimientos al inventario para evitar confusiones, dado que a SAE sólo se actualizan los movimientos de Ventas y Devoluciones de ventas.

· Se mejoró el cálculo del Precio unitario que se graba en SAE, al momento de hacer la Actualización de movimientos al inventario cuando en Caja se manejaban Precios con impuesto incluido. 

· En el reporte de Inventario físico, cuando se solicitaba "Ordenado por : LINEA", el sistema enviaba el mensaje " Field in order ... ".

· Al momento de mandar el reporte filtrado por vendedor, el sistema no mostraba la información.

· Cuando se generaba cualquier movimiento al inventario, de tal manera que las existencias del producto afectado fueran iguales a 0, el sistema enviaba el mensaje: 'Caja Windows1.0 Invalid floating point operation'. 

En Caja también se cambiaron algunas funcionalidades, las cuales podrán consultar en el documento Leeme, dentro de las más significativas se tienen: 

· Nueva funcionalidad en Perfiles del usuario, independientemente de la clasificación asignadas al usuario se podrán elegir accesos de todas las opciones del sistema. Ej. A un cajero se le podrá dar permiso para capturar movimientos al inventario. 

· Se tiene un control más especifico sobre la aplicación de Políticas de ofertas donde se presentan las siguientes situaciones:

a) Las políticas acumulativas se aplicarán siempre y cuando éstas no excedan del precio mínimo definido para un producto, incluyendo el descuento del cliente.

b) Las políticas sustitutivas que se apliquen sobre el precio mínimo, los campos de Aplicación por monto o porcentaje serán deshabilitados por lo que el producto se venderá a su precio mínimo.

· Dentro de Cambio de precios, se agregó una carpeta, en la cual se informará sobre los productos a los cuales el sistema no les haya realizado el cambio de precio por resultar ser menor al precio mínimo definido para el producto.

· Se incluye una opción en reportes, donde se asignan Reportes del usuario, en el cual se podrán almacenar los reportes que se hayan creado desde el Editor de reportes, así como seleccionar los 10 reportes más usados para que sean listados a nivel menú y facilitar su acceso. Por lo que, se adiciona una tabla más a la base de datos (RepUsr.DB), la cual será creada automáticamente por el sistema al realizar una reinstalación. 

· En el reporte de Corte de caja se indican las "horas consideradas", hora en la que se realizó el corte de caja, de igual forma, con el fin de llevar un control más estricto sobre los montos recibidos al pagar las notas de venta, se incluyeron las columnas de total recibido y Diferencias.

· Se incluye un campo más en el reporte de Etiquetas por forma continua, el cual permitirá seleccionar el formato QR2 con el que se emitirá dicho reporte.

· En la Captura de la nota de venta, se desglosan los impuestos por tasa.

NOS ENCONTRAMOS A SUS ÓRDENES

Atentamente
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