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MEJORAS EN LOS REINSTALABLES DE LOS SISTEMAS ASPEL

En este número de Enlace ASPEL, se describen las mejoras que se han realizado en los sistemas ASPEL-COI 4.0 y ASPEL-NOI 3.52, ASPEL-PROD 1.7 y ASPEL-SAE 3.0 desde la última notificación. Estas mejoras pueden ser obtenidas mediante el uso de la aplicación ASPEL-AL.

Las últimas versiones que se tienen hasta el momento en cuestión son:

* ASPEL-COI 4.0 (Re-instalable No. 5) Versión del Miércoles, 4 de Febrero de 2004.

* ASPEL-NOI 3.52 (Re-instalable No. 4) Versión del Lunes, 2 de Febrero de 2004.

* ASPEL-PROD 1.7 (Re-instalable No. 2) Versión del Viernes, 6 de Febrero de 2004.

* ASPEL-SAE 3.0 (Re-instalable No. 8) Versión del Lunes, 12 de Enero de 2004.

A continuación se mencionan las mejoras que se han realizado en cada uno de estos sistemas y el número de re-instalable al que corresponde:

ASPEL-COI 4.0 (Re-instalable No. 5)

· El sistema no permitía registrar Activos con un % Tasa de Depreciación Cero.

· Al traducir bases de datos de la versión  3.5 que contenían Activos con Tasa de Depreciación Cero, no permitía acceder a la consulta de Depreciación, mostrando el mensaje "EZeroDivide".
· Después de traducida una base de datos de ASPEL-COI 3.5, en la cual se tenía creado hasta el periodo de  Diciembre del 2003, en esté periodo se tienen Activos con una Tasa de Depreciación Cero, al querer crear el periodo de Ajuste 2003 o Enero 2004, desplegaba el mensaje "EzeroDivide".

 
ASPEL-NOI 3.52 (Re-instalable No. 4)

· Si en un periodo de Cálculo Anual coincidía un ISR negativo (a favor);  y la devolución de un Crédito al Salario CS; en el total de deducciones de la consulta del recibo no se consideraba dicho Crédito al Salario.

· Si se manejaba el parámetro para el tipo de cálculo de Crédito al Salario "Sin devolución" y se estaba procesando un Cálculo Anual, el sistema ignoraba el parámetro y consideraba devolver de cualquier forma el Crédito al Salario Pagado; sólo si en dicho periodo de nómina, al trabajador le correspondía pagarle un Crédito al Salario.

· Cuando se maneja el parámetro: "Días calendario" ubicado en Parámetros de la nómina / Retención IMSS / Días a considerar para parte variable de SDI y el trabajador tuvo faltas en el bimestre noviembre-diciembre; al crear el siguiente periodo es decir, la primer nómina del año siguiente, y aplicar el proceso de Corte Anual, también se actualizaban los días trabajados sin considerar los días de falta,  ocasionando esto que si había parte variable en el SDI, esta se calculaba en base a la totalidad del bimestre anterior, sin considerar faltas. 
ASPEL-PROD 1.70 (Re-instalable No. 2)
· Si en la configuración de Parámetros Generales se tiene definido el manejo de 6 decimales para  las cantidades, al ejecutar la consulta de Explosión de Materiales en este solamente se presentaban 2 decimales.

ASPEL-SAE 3.0.8 (Re-instalable No. 8)

· Se optimizó el funcionamiento del Sistema en trabajo en red  en cuestión al grabado y actualización de registros en los diversos módulos involucrados (Inventarios y Movimientos al inventario),  de acuerdo al proceso que se esté ejecutando (Compra/Venta).

· Para los documentos de Facturas y Remisiones la fecha de Envío capturada con la combinación de teclas <SHIFT> + <F6> quedaba sustituida por la fecha de entrega del documento. También, al personalizar la consulta de Facturas o Remisiones
si se incluía el campo Fecha_entrega, el sistema presenta la fecha de envío
que se capturó utilizando la combinación de teclas  <SHIFT> + <F6>.
NOS ENCONTRAMOS A SUS ÓRDENES

Atentamente

Departamento de Soporte Técnico ASPEL
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