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Mejoras en el re-instalable 1 de Aspel-CAJA 2.00 

En este número de Enlace Aspel, se describen las mejoras que se realizaron al Sistema Aspel-CAJA 2.00 con el re-instalable No. 1, la forma en la que se pueden obtener estas mejoras son: 

1. Mediante ASPEL-AL. La forma de verificar que se tiene este último re-instalable, es accediendo a la ventana de ASPEL-AL desde la opción: Ayuda/ Servicio de actualización en línea donde se debe observar:

ASPEL-CAJA 2.00 (Re-instalable No. 1) Versión del Lunes 22 de julio de 2009

2. Desde http://www.aspel.com.mx/mx/c_descarga.html?idsa= haciendo clic en el apartado Aspel-CAJA, eligiendo la opción Aspel-CAJA 2.0 Re-instalable 1. Se debe descargar el archivo y luego ejecutarlo en todos los equipos donde se ejecute Aspel-CAJA.

ACTUALIZACIÓN EN LINEA (ASPEL-AL)

En esta semana estará disponible el Reinstalable No. 1 de Aspel-CAJA, como Uds. saben, la herramienta mediante la cual se actualiza la versión a los últimos reinstalables se llama Aspel-AL, la versión original de Aspel-CAJA no está preparada para AVISAR que hay una actualización disponible, por lo que aún cuando ya esté publicado el reinstalable 1, a los usuarios no les aparecerá la burbuja notificando la existencia de la actualización, sino que deberán acceder al menú Ayuda a la opción de Servicio de actualización en línea  y desde ahí seleccionar el sistema y solicitar la actualización.

Otro tema importante a considerar es: En caso de una instalación en red, la actualización mediante Aspel-Al en Aspel-CAJA también funciona diferente al resto de los sistemas una vez actualizada la versión en el Servidor, las estaciones de trabajo NO verificarán automáticamente que hay una actualización en el servidor, por lo que el usuario deberá actualizar manualmente todas las estaciones de trabajo (esto sucede en todos los sistemas operativos). Es de suma importancia notificarle a los usuarios que una vez actualizado el servidor, se deben actualizar manualmente las estaciones de trabajo, pues no habrá un mecanismo que se los recuerde. 

El proceso de actualización mediante Aspel-Al debe ser: 

1) Acceder a Aspel-AL, elegir el sistema y digitar F4, si el equipo no ha actualizado la versión de Aspel-AL se notificará la existencia de una nueva versión (corresponde al re-instalable 2 de Aspel-Al 3.0) se debe aceptar la actualización.  
2) Luego se debe digitar nuevamente F4 para actualizar Aspel-CAJA, una vez que concluya la descarga de archivos y la actualización del sistema, se actualizan los reportes y formatos de Aspel-CAJA, esto se debe a que en esta versión una gran cantidad de reportes se mejoraron, y se doto al instalador de una funcionalidad que permite bajar los nuevos reportes (qr2) y renombrar los que se tenían anteriormente, -por si el usuario realizó algún cambio en ellos-. Se notifica de este cambio en la ventana de la Figura 1. 

IMPORTANTE: Si el usuario realizó cambios en los reportes, o formatos de notas de venta y factura, una vez terminado el proceso de actualización debe realizar nuevamente los cambios en los nuevos formatos qr2, para así gozar de las mejoras implementadas, el motivo de dejar los formatos originales es para que el usuario tenga una referencia de sus cambios
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El Asistente renombrará los reportes que tenía el usuario en su equipo de trabajo (de la versión original) e instalará los reportes del re-instalable 1:

1. Aspel-AL renombrará con la terminación “_R0” aquellos archivos *.qr2 (y sus archivos de configuración *.ini) que serán actualizados. 

2. Una vez renombrados, procederá a bajar los nuevos reportes.
Por ejemplo: Para el archivo Ventasporproducto.qr2,

a) Renombrará éste como Ventasporproducto_R0.qr2 (“nombre del archivo_R0.qr2”)

b) Se instalará el archivo Ventasporproducto.qr2 nuevo.
3) Una vez terminada la actualización de los archivos del re-instalable 1 de Aspel-CAJA en el servidor, Aspel-AL informa que el usuario deberá ejecutar manualmente la actualización de archivos en todos los equipos o estaciones de trabajo que trabajan en red (Figura 2).
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IMPORTANTE: Una vez actualizado el Servidor, para actualizar las estaciones de trabajo, se debe ejecutar Aspel-AL en cada una de ellas desde la opción Inicio / Todos los programas / Aspel / Servicio de actualización en línea o desde Aspel-CAJA activando el menú Ayuda / Servicio de actualización en línea, oprimir F4 y solicitar la actualización, la descarga se realiza desde la unidad virtual (del servidor) por lo que las estaciones no requieren conexión a Internet para actualizarse. En esta versión no funciona la actualización vía modo silencioso).

Nuevo funcionamiento del Package from the web

Si la versión se va a actualizar a través del package descargado de www.aspel.com.mx/descarga, debido a la nueva tecnología del instalador, si se tiene instalada la versión original y se ejecuta el package, el sistema no preguntará la operación a realizar (Reparar o eliminar) como en otros instaladores, sino que automáticamente asume que se actualizará al nuevo re-instalable y presenta la Figura 3. 
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A continuación se mencionan los aspectos que se han mejorado en esta versión:

Aspel-CAJA:

· En el campo de RFC del cliente, a través del parámetro Aceptar caracteres especiales en el RFC (ubicado en la pestaña Facturación de Parámetros del sistema) se permite la captura de caracteres especiales como guiones.

· Al realizar la importación del catálogo de productos desde Excel (o cualquier otra forma de agregar o modificar productos), si inmediatamente después se solicita el ayuda F2 desde la captura de notas ya se visualiza la descripción de esos productos correcta, esto es, porque se modifico la forma de leer las tablas con las descripciones de los productos.

· Al realizar una nota de venta y activar el ayuda F2 para buscar los artículos, se puede personalizar la columna de descripción para que se muestren todos los caracteres de este campo, anteriormente sólo se mostraban hasta 20 caracteres.

· En la impresión de las facturas ya se imprimen todos los caracteres del nombre del cliente anteriormente se imprimían hasta 40 caracteres.

· Ya es posible imprimir etiquetas de código de barra con los códigos  CODE128, CODE128, CODE128 y CODE128 en las impresoras Star y Samsung.

· Ya es posible solicitar el reporte de “Catálogo de productos”  y las “Estadísticas de Ventas”:  de producto por tienda, de producto por cajero, de producto, de producto por vendedor, por línea de producto, por vendedor por producto, por tienda por producto y por cajero por producto, filtrando por línea utilizando comodines, por ejemplo: A????.

· En la captura de la nota de venta, es posible personalizar el campo por el cual se realizará la búsqueda en el ayuda F2 en el campo de artículo.

· Al generar el reporte "Resumen de ventas por producto" y en los filtros se especificaba una línea y departamento, la información ya no aparece repetida.

· En el reporte de “Estadísticas de Ventas x línea de producto” en la pestaña de parámetros ya es posible utilizar los filtros para el Resumen de la información: DIARIO, SEMANAL, QUINCENAL, MENSUAL.

· Al hacer una devolución parcial a una nota de venta y después la Facturación del día, en la Factura ya se toma en cuenta el monto de la nota después de la devolución parcial.

· Ya es posible manejar query’s dinámicos en los formatos de impresión de notas de venta y facturas, con lo que se puede obtener información de otras tablas como datos de clientes en un formato de nota de venta. 

· Se realizaron mejoras a los procesos de mantenimiento de las tablas de la base de datos e índices de tal forma que las rutinas: Diagnóstico y Recuperar identifican y corrigen daños en los archivos.

· Dado que no existe eliminación de movimientos al inventario, se eliminó del ayuda del sistema lo referente a la eliminación con el icono del bote de basura o con el botón derecho del mouse / opción eliminar del menú contextual.
· Ya es posible aplicar abonos a movimientos de CxC generados con conceptos nuevos de tipo cargo que fueron dados de alta directamente en el módulo de CxC. 

· Se realizaron mejoras en las ayudas del campo de cliente de la ventana de captura de movimientos de CxC, para  que ahora siempre aparezca el nombre del cliente.

· Ya es posible trabajar el sistema en red teniendo varias cajas capturando notas de venta y una estación de trabajo en el módulo de inventarios realizando modificaciones o alta de productos sin que la búsqueda de productos en las notas de venta se haga lenta.

· Ya es posible en las notas de venta buscar por una letra o número para que al momento de presionar la tecla de Función F2 se ubique en el primer producto que inicia con ese caracter en su clave.

· Se elimina del ayuda lo referente a: todas las CxC generadas desde Aspel-CAJA hacen interfase con Aspel-SAE, b) en MANEJO decía que se podían registrar en Aspel-SAE aquellas ventas pagadas con crédito CAJA, esta información era incorrecta. 

· La Importación de Inventarios de Aspel-SAE a Aspel-Caja, ya importa la información de los campos libres.

· Al realizar el inventario físico modificando la existencia con el ajuste automático, el proceso ya respeta los costos que tiene el producto en ese momento, anteriormente el sistema registraba en esos campos el precio. 

· Ya es posible utilizar la vista preliminar desde el editor de reportes.

· Se realizaron mejoras en todos los reportes en cuanto el manejo de los filtros por Producto,  por línea y por departamento se refiere.

· Se agregaron dos nuevos parámetros en el proceso de sincronización de información de Aspel-Aspel-SAE 4.X a Aspel-CAJA 2.0:

· Cambiar a estatus inactivo los productos inexistentes en Aspel-SAE, el cual por omisión se encuentra inactivo. Si está activo durante el proceso de sincronización, se Inactivan aquellos productos que han sido eliminados en Aspel-SAE para mantener la congruencia de información entre ambos sistemas.

· Cambiar a estatus inactivo los clientes eliminados en Aspel-SAE. Por omisión está activo y su función consiste en que durante la sincronización si en Aspel-SAE los clientes han sido eliminados en Aspel-CAJA quedaran con el status de inactivo, con el fin de mantener la congruencia de información entre ambos sistemas.

· Independientemente de este parámetro, el proceso de sincronización siempre actualizará el estatus del cliente importado de Aspel-SAE de acuerdo con el estatus definido en este sistema, ya sea  “Activo” o “Suspendido”. 

ULTIMOS RE-INSTALABLES DE LOS SISTEMAS ASPEL

A continuación se presenta una tabla con los más recientes re-instalables de los Sistemas ASPEL, los cuales se encuentran disponibles al actualizar mediante Actualización en Línea (Aspel-AL):
	Sistema
	No. Re-instalable
	Fecha

	Aspel-SAE 4.5
	Re-instalable No. 1
	28 de mayo del 2009

	Aspel-NOI 4.5
	Re-instalable No. 2
	23 de abril del 2009

	Aspel-COI 5.6
	Re-instalable No. 3
	29 de enero del 2009

	Aspel-BANCO 3.0
	Re-instalable No. 11
	23 de julio del 2008

	Aspel-CAJA 2.0
	Re-instalable No. 1
	22 de julio del 2009

	Aspel-PROD
	Re-instalable No. 2
	13 de mayo del 2009


ATENTAMENTE

DEPARTAMENTO DE SOPORTE TÉCNICO
Figura 1. Actualización de reportes y formatos.





Figura 2. La actualización de las estaciones debe hacerse manualmente. 





Figura 3. Actualización con el package. 
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