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Mejoras en el re-instalables 2 de Aspel-SAE 4.6

En este número de Enlace Aspel, se describen las mejoras que se realizaron al Sistema Aspel-SAE 4.60 con el re-instalable No. 2, la forma en la que se pueden obtener estas mejoras son: 

1. Mediante ASPEL-AL. La forma de verificar que se tiene este último re-instalable, es accediendo a la ventana de ASPEL-AL desde la opción: Ayuda/ Servicio de actualización en línea donde se debe observar:

ASPEL-SAE 4.60 (Re-instalable No. 2) Versión del Viernes, 12 de Febrero del 2010

2. Desde www.aspel.com.mx/mx/c_descarga.exe/sistemas?sis=3&idsa=
, haciendo clic en el apartado Aspel-SAE, eligiendo la opción Aspel-SAE 4.6 Re-instalable 2. Se debe descargar el archivo y luego ejecutarlo.

A continuación se mencionan los aspectos que se han mejorado en está versión:

· Se implementa el concepto "Comprobantes Fiscales Complementario", el cual pretende cubrir con lo dispuesto por el Artículo Tercero Resolutivo de la 3a RM a la RMF para 2009, donde se establece que se podrán emitir Comprobantes Fiscales complementarios (Digitales o Impresos) por concepto de la diferencia que resulte por la aplicación de las nuevas tasas de impuesto aprobadas para su aplicación a partir de enero de 2010.

 

Consideraciones de trabajo para generar Comprobantes Fiscales Complementarios

 

Se podrá optar por la generación de un Comprobante Fiscal Complementario (CFC) Digital o Impreso, bajo las siguientes variantes: 

I. Si es un usuario que Factura Electrónicamente: Deberá optar por la generación de un Comprobante Fiscal Complementario con la Generación automática del Cargo con referencia hacia el módulo de Clientes y CxC, manteniendo desactivando el parámetro "Reforma Fiscal 2010" ubicado en Utilería/ Configuración/ Clientes y CxC/ Generales.

  

II. Si es un usuario que Factura de manera Impresa: Deberá tomar en cuenta los siguientes puntos para decidir la operación a seguir para el cobro adicional del IVA a los documentos del 2009:

 

a) Para el caso en que se requiera generar los cargos correspondientes a través del Comprobante Fiscal Complementario a sus clientes, deberá desactivar el parámetro "Reforma Fiscal 2010" ubicado en Utilerías/ Configuración/ Clientes y CxC/ Generales para que de esta forma NO se duplique el cargo correspondiente de IVA al momento del Pago.

b) Para el caso en que desee registrar el cobro del ajuste de IVA al momento de realizar el pago desde el módulo de clientes, deberá utilizar el parámetro "Reforma Fiscal 2010" (ubicado en Utilería/ Configuración/ Clientes y CxC/ Generales) el cuál permitirá realizar el cargo al momento del Pago, para generar el Comprobante Fiscal complementario, es necesario realizar lo siguiente:

 

· En Parámetros del Sistema define en la sección de Complementos la opción "No generar movimientos", de tal forma que al generar el Comprobante Fiscal Complementario el movimiento del cargo no se realice de manera automática hacia el módulo de Clientes y CxC.

· Al momento de realizar el Abono desde Alta de movimientos de CxC o Recepción de Pagos el sistema realizará el cálculo automático de la diferencia de IVA.

· Correr el proceso de Ajuste de saldos por Reforma 2010.

 

III. Si es un usuario que maneja IEPS en Facturas Electrónicas: Deberá generar Comprobantes Fiscales Digitales Complementarios para registrar la diferencia de tasas de impuestos aplicadas a partir de 2010.

Notas Importantes:

A. Los comprobantes fiscales complementarios son documentos fiscales de ingresos y para su emisión se proporcionan tres nuevos reportes para su impresión:
· Complementario Factura Digital.qr2

· Complementario factura digital (Multimoneda).qr2

· Complementario Factura Impresa.qr2

 

Estos reportes se instalan en la carpeta "Datos" ubicada dentro de los Archivos comunes Aspel, cuya ruta por omisión es: C:\Archivos de programa\ Archivos comunes\ Aspel\ Sistemas Aspel\ SAE4.60\ Datos.

B. Debe configurarse en Utilerías / Configuración/ Facturas / Generales / Sección Complementos, la forma en que se desea registrar la cuenta por cobrar, teniendo las siguientes opciones: 

· No generar movimientos en CxC al generar un comprobante fiscal complementario

· Concepto de Cargo (Factura o Nota de Cargo o un concepto propio) 

· Cargo con referencia. Con este concepto el saldo de la Factura aumenta incluyendo el monto del documento original más el documento complementario. El concepto debe registrarse desde el módulo de clientes.

C. El documento fiscal complementario debe configurarse para que sugiera el servicio deseado, el cual debe tener el esquema de impuesto por la diferencia, es decir, si maneja tasa 10% ó 15% el esquema de impuesto para el servicio debe ser del 1% para el impuesto 4, para el resto de los impuestos deberán indicarse como EXENTOS.
D. Al capturar un Comprobante fiscal complementario el sistema permitirá indicar los montos en la sección de IEPS (Impuesto 1), Impuesto 2 y 3 e IVA (Impuesto 4), el sistema no realiza restricciones ni validaciones al respecto, por lo que es responsabilidad del usuario lo que se capture. El sistema no sugiere valor alguno por lo que si maneja sólo IVA, el reporte de proyección de saldos de clientes puede indicarle cual es el monto de la diferencia por el ajuste de tasas de IVA.
E. Al consultar el detalle de un documento complementario se visualizarán las tasas de impuesto definidas en el esquema asignado al servicio y para visualizar los montos que se capturaron se debe oprimir la tecla de función  <F4>.
F. No se puede devolver ni enlazar un documento complementario.

G. Se debe tener activo el parámetro de Cuentas por Cobrar Integrado  del modulo de Clientes y CxC para que el sistema al agregar un documento fiscal complementario, registre en cuentas por cobrar lo configurado desde Utilerías/ Configuración / Facturas, de lo contrario, si el parámetro está inactivo, al ejecutar los procesos de actualización de Facturas a CxC, todos los documentos complementarios serán registrados como Facturas.
H. El documento complementario heredará de la factura original la información de los siguientes campos: Enviar a, Consignar a, Su pedido, Almacén, Moneda y Tipo de cambio, aunque es posible modificar la información sólo de Enviar a, Su pedido y Consignar a.
I. La fecha de elaboración y de entrega para los documentos complementarios será la fecha de trabajo definida para el sistema.
J. La fecha de vencimiento del Comprobante fiscal complementario se calcula con base en los días de crédito del Cliente al que se asocia el documento complementario.
K. En el reporte de Ventas por cliente la información de los documentos complementarios no se visualizaran, dado que no es una venta sino montos de traslado de impuestos adicionales a la venta por ajuste de tasa de IVA.
L. En todos los reportes de Facturas donde se impriman las partidas del documento, para los comprobantes fiscales complementarios se visualizará la descripción del servicio que se indicó en Inventarios, si se desea visualizar la leyenda oficial para el documento se debe solicitar las observaciones en el reporte para verificar de que factura se originó.
M. Sólo para los reportes qr2: Complementario Factura digital.qr2, Complementario Facturas Impresas.qr2 y Complementario Factura Digital (Multimoneda).qr2, se visualizará como descripción del servicio las observaciones de la partida del Comprobante fiscal complementario. Esto debido a que la implementación de la leyenda que por LEY debe mostrar la impresión gráfica que incluye folio y fecha de la factura original, rebasaba el tope de la descripción del producto que ofrece Aspel-SAE (40 caracteres).
NOTA: Para mayor detalle en la implementación de los Comprobantes fiscales complementarios puede consultar el documento “Procedimiento para la emisión de Comprobantes Fiscales Complementarios 2010” que se encuentra disponible en www.aspel.com/base . 
· En el reporte mensual al SAT en los campos 10, 11 y 12 la información de pedimentos del comprobante digital se agregaron las siguientes consideraciones:

· Si el pedimento incluye un número de pedimento o aduana con los siguientes caracteres: , coma,  ; punto y coma, . punto,  - guión,  _ guión bajo y/o * asterisco, el sistema los eliminará y sólo mostrará la información de letras y números. Los caracteres que no se eliminan son: '  comilla simple ,  &   ampersan, " comilla doble, / diagonal.

· El SAT solicita que la información tenga consistencia, por lo tanto si el número de pedimento no contiene fecha o aduana, este no se visualizará en el reporte Mensual.

· Ya es posible exportar a Dbase las base de datos sin que se presente el mensaje:“Invalid index/tag name file or directory does not exist file: c:\....\pagolinea01.dbf”, con la consideración que los pagos por Internet no podrán utilizarse, pues se requiere fecha y hora de la operación, estas características no se pueden obtener con este formato de base de datos, por lo tanto al realizar la exportación a Dbase se visualizará el siguiente mensaje:
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· Podrás obtener ágilmente el reporte de Pagos a Facturas en bases de datos con más de 100,000 registros en Facturación y Cuentas por Cobrar.

· Generación del nuevo formato  del archivo batch para la declaración informativa de operaciones con terceros (DIOT) 2010, la cual contempla 22 campos  de los cuales destacan los siguientes:

      Campo 8: Valor de los actos o actividades  pagados a tasa del 15% ó 16% de IVA 

      Campo 9: Valor de los actos o actividades  pagados a tasa del 15%  de IVA

      Campo 11: Valor de los actos o actividades  pagados a tasa del 10% u 11% de IVA 

      Campo 12: Valor de los actos o actividades  pagados a tasa del 10%  de IVA

      El  comportamiento de estos campos depende del mes de declaración, es decir:

     Para proveedores nacionales y globales: 

      Diciembre de 2009 ó anterior: 

     Campo 8 y 11: actos al 15%  y  10%  respectivamente 

     Campo 9 y 12: Vacíos 

      Enero de 2010:

      Campo 8 y 11: actos al 16% y 11%  respectivamente 

      Campo 9 y 12: actos al 15% y 10%  respectivamente

      Febrero de 2010 ó posterior: 

     Campo 8 y 11: actos al 16% y 11%  respectivamente 

     Campo 9 y 12: Vacíos 

· Nueva barra de herramientas Aspel - Operaciones con terceros, la cual genera el archivo de carga Batch desde Microsoft Excel, con la estructura publicada por el SAT para 2010.

Nota Importante: La nueva barra de herramientas de Operaciones con terceros 2010 solo se instalara  cuando se ejecute el disco o el package  y no cuando se actualice por Aspel-AL, los usuarios que ejecuten la actualización de su sistema por Aspel-AL requerirán descargar e instalar la barra de herramientas 2010 que será publicada en aspel.com el martes 16 de Febrero, ya que de no actualizarla, el archivo batch contendrá 20 campos y no 22 como lo requiere el SAT. Para actualizar la barra de herramientas de operaciones con terceros se requiere cerrar Microsoft Excel® y posteriormente instalar la barra de herramientas de Operaciones con Terceros.

ULTIMOS RE-INSTALABLES DE LOS SISTEMAS ASPEL

A continuación se presenta una tabla con los más recientes re-instalables de los Sistemas ASPEL, los cuales se encuentran disponibles al actualizar mediante Actualización en Línea (Aspel-AL):
	Sistema
	No. Re-instalable
	Fecha

	Aspel-SAE 4.6
	Re-instalable No. 2
	12 de febrero del 2010

	Aspel-NOI 4.5
	Re-instalable No. 3
	03 de noviembre del 2009

	Aspel-COI 5.7
	Re-instalable No. 2
	05 de febrero del 2010

	Aspel-BANCO 3.0
	Re-instalable No. 12
	17 de diciembre del 2009

	Aspel-CAJA 2.0
	Re-instalable No. 1
	22 de julio del 2009

	Aspel-PROD 2.0
	Re-instalable No. 3
	16 de diciembre del 2009


ATENTAMENTE

DEPARTAMENTO DE SOPORTE TÉCNICO
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9 Recuerde que enfarmato DBASE no se soparia el manejo de bitacara, citas, comprobantes
<t/ fiscales digitales y pagos por Intsmet, ,Desea continuar?
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