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Atención a clientes (Claves).

El presente Enlace Aspel tiene como finalidad recopilar los procesos que se realizan con el Departamento de Atención a clientes (Claves), para orientar al Distribuidor o Asesor en los mismos, la información aquí presentada fue revisada por dicha área:

1. Cuándo se trata de una Actualización (paquete pagado a precio de Actualización) y se va a solicitar la Clave de alta para registrar el sistema, ¿Cuáles son los datos que el Departamento de Claves solicita? 

Respuesta:

a. Para los sistemas Aspel-SAE, Aspel-COI, Aspel-Prod, Aspel-Banco y Aspel-CAJA, es necesario proporcionar:

i. el número de serie de la versión anterior.

ii. el o los números de serie de la actualización ya sea de paquetes 1 usuario 4 empresas o Licencias de usuarios adicionales.

iii. los códigos de activación de las actualizaciones (inciso ii).

iv. datos generales de la empresa 1 que compró el paquete.

v. nombre de las empresas a registrar en la nueva versión. 

b. Para Aspel-NOI 4.0, este sistema no  requiere claves de alta, para su registro debe seguirse el asistente de activación, el cual solicita: 

i. número de serie y código de activación de la versión anterior. 

ii. número de serie y código de activación de la versión actual. 

iii. datos de registro de la empresa o persona física que haya adquirido la Licencia de Uso.

2. Tengo Aspel-COI 3.5 (versión anterior a la que se comercializa actualmente), sólo con dos razones sociales registradas, deseo registrar un empresa más ¿Puedo hacerlo?

Respuesta:

a. Si, siempre y cuando no se haya adquirido y registrado una actualización, siguiendo con el ejemplo, se podrán registrar más empresas siempre y cuando no se haya adquirido COI 4.0 y se tengan empresas disponibles en la versión 3.5.

b. se requieren los datos generales de la empresa 1.

c. dado que las empresas a registrar deberán ser filiales o subsidiarias de la empresa número 1, en casos muy específicos se requiere el acta constitutiva de la empresa 1 en la que aparezca la empresa a registrar o bien los accionistas de la misma, en caso de no ser así no procede el alta de empresa.

3. El usuario en la versión Aspel-NOI 3.52 tenía 2 usuarios 8 empresas ¿Le puedo vender de la versión 4.0 un paquete de 1 usuario 99 empresas y una licencia de 2 usuarios adicionales a precio de actualización?

Respuesta:

a. No, se podrán adquirir a precio de actualización exactamente las mismas licencias de usuarios adicionales a las que teníamos derecho en la versión anterior; es por eso que ahora se ha puesto a la venta una licencia para un solo usuario adicional en el nuevo Aspel-NOI 4.0, al cliente se le deberá vender a precio de actualización un paquete de 1 usuario 99 empresas y una licencia de un usuario adicional, el tercer usuario se debe adquirir a precio  de paquete completo. 

4. Un usuario adquiere por primera vez el sistema Aspel-SAE 3.0, ¿Cuáles son los datos que se solicitan para registrar su sistema –obtener su clave de alta-?

Respuesta:

a. Para el registro de un sistema nuevo se requieren los siguientes datos: 

i. números de serie y códigos de activación del paquete base, así como de los usuarios adicionales que se hayan adquirido.

ii. datos generales de la empresa dueña y titular de la Licencia, tales como dirección, teléfono, nombre del director y operador del sistema, RFC, giro, número de empleados que laboran y dirección de correo electrónico.

iii. los nombres de las demás empresas que deseen registrar en el paquete.

5. ¿Cuáles son los datos que requiero para enlazar licencias de usuarios adicionales?

Respuesta:

a. En los sistemas Aspel-SAE, Aspel-COI, Aspel-Prod, Aspel-Banco y Aspel-CAJA, para enlazar licencias de usuarios adicionales en su sistema es necesario llamar al Departamento de claves y proporcionar:

i. el número de serie del paquete base donde ya tenemos registrada la primera empresa.

ii. el nombre de la primer empresa.

iii. los números de serie de las licencias que desea enlazar.

iv. los códigos de activación del paquete base y usuarios adicionales.

b. En Aspel-NOI 4.0, para enlazar Licencias de usuarios adicionales es necesario acceder a la página www.aspel.com.mx/activacion e ingresar:

i. los números de serie y códigos de activación de las Licencias y el paquete base.

ii. si se trata de una actualización también deberá ingresar los datos de la serie de versión anterior, códigos de activación y números de serie de las licencias de usuarios adicionales en caso de tenerlas.

6. ¿Si le vendo a un usuario un paquete de Actualización pero el usuario no tiene el Número serie de la versión anterior puede registrar el sistema? ¿Qué se debe hacer para resolverle al cliente? 

Respuesta:

Para vender la actualización de un sistema, es indispensable entregar los discos de instalación del paquete anterior y en ellos se encuentra el número de serie del paquete, en ASPEL no existe una persona autorizada a proporcionar números de serie de los sistemas por razones de seguridad, por otra parte, el sistema interno de claves requiere el número de serie anterior para registrar cualquier actualización y resulta imposible rastrearlo. El cliente deberá encontrar su serie en los discos, en alguna máquina con el sistema instalado, en la caja o el certificado de autenticidad, en caso de no encontrarlo será necesario adquirir un paquete a precio de paquete nuevo y registrarlo como tal.

7. No tengo el CDA de la versión anterior ¿Cómo lo puedo obtener? 

Respuesta:

a. Para el caso de versiones del Licenciamiento anterior (COI 4.0, SAE 3.0, etc) que manejan CDA ó código de activación es necesario presentar Factura de compra, carta membretada solicitando el dato y que por lo menos el sistema tenga registrada la empresa número 1.

b. Para proporcionar el número de disco de versiones anteriores, es necesario comprobar la pertenencia del sistema, presentando a ASPEL la factura que ampare la compra del sistema, así como una carta membretada por la empresa titular de la Licencia solicitando el dato. 

c. Para NOI 4.0 en adelante, no se proporciona el CDA bajo ninguna circunstancia.

8. Actualicé a NOI 4.0 pero no tengo el CDA de la versión anterior ¿Qué puedo hacer?

Respuesta:

Si su sistema anterior es cualquier versión en DOS o anterior a la 2.5  al activar su Licencia podrá ingresar cualquier dígito en el campo destinado al código de activación ya que estas versiones aún no contaban con ese dato, por otra parte, si su serie anterior corresponde a NOI 3.0, o 3.5 y usted extravió el certificado de autenticidad del paquete donde venía el CDA será necesario comprobar a ASPEL la pertenencia del sistema presentando copia de su factura de compra, una carta membretada de la empresa titular solicitando el dato y que por lo menos el sistema tenga registrada la empresa número 1.

ULTIMOS RE-INSTALABLES DE LOS SISTEMAS ASPEL

A continuación se presenta una tabla con los Re-instalables de los Sistemas ASPEL, los cuales se encuentran disponibles al actualizar mediante ASPEL-AL (Aspel Actualización en Línea):

	Sistema
	No. Re-instalable
	Fecha

	ASPEL-SAE 3.0
	Re-instalable No. 10
	06 de Septiembre del 2004

	ASPEL-NOI  4.0
	Re-instalable No. 3
	31de Mayo del 2005

	ASPEL-COI  4.0
	Re-instalable No. 7
	06 de Septiembre del 2004

	ASPEL-BANCO 2.5
	Re-instalable No. 9
	18 de Octubre del 2004

	ASPEL-CAJA 1.0
	Re-instalable No. 4
	02 de Diciembre  del 2004

	ASPEL-PROD 1.7
	Re-instalable No. 4
	06 de Septiembre del 2004
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