


MEJORAS EN EL REINSTALABLE DE ASPEL-COI 5.0

En este número de Enlace Aspel, se describen las mejoras que se realizaron al Sistema Aspel-COI 5.00 con el reinstalable No. 4, la forma en la que se pueden obtener estas mejoras son: 

1. Mediante ASPEL-AL 

La forma de verificar que se tiene este último re-instalable, es accediendo a la ventana de ASPEL-AL desde la opción: Ayuda/Servicio de actualización en línea donde se debe observar: 

ASPEL-COI 5.00 (Re-instalable No. 4) Versión del jueves, 02 de Marzo del 2006

A continuación se mencionan los aspectos de Aspel-COI que se han mejorado en esta versión: 

· Al estar trabajando en red el sistema no permitía trabajar con pólizas (alta, modificación y auditar) porque al intentar grabar se presenta el mensaje "Aspel-COI 5.0. Unable to write to c:\TrazaPol.txt.".  Sucedía cuando se trabaja en una red Novell o Microsoft en la cual no se le otorgan permisos de escritura sobre el disco duro "C:\" del servidor a las estaciones de trabajo.

· En caso de haber creado un catálogo de cuentas vacío y se capturaban cuentas acumulativas con sus respectivas cuentas de detalle; si se realizaba un cambio en el  tipo de moneda a la cuenta de mayor este cambio no se veía reflejado en las sub-cuentas.

· Se tenía un catálogo de cuentas donde se definía dentro de un mismo Rubro cuentas con naturaleza deudora y cuentas con naturaleza Acreedora al emitir el reporte de Balance General o el Estado de Resultados no consideraba las 2 Naturalezas, es decir, solamente considera la naturaleza de la primera cuenta del rubro, por lo que suma los saldos de todas las cuentas, cuando debía de sumar y restar según la naturaleza que le corresponde.

· El sistema no permitía grabar pólizas y presentaba el mensaje "No se pudo contabilizar la póliza", sucedía cuando se afectaban cuentas cuyo número no tiene un antecedente en el nivel anterior, por ejemplo se tiene la cuenta 1180-000-000 y sus auxiliares son 1180-001-001, 1180-001-015, etc. (faltaba  la cuenta 1180-001-000)

· Se captura en el sistema una cuenta de detalle de nivel 1, es decir, que no tiene una cuenta padre o acumulativa, por ejemplo 1500-000-000. 

1) Al utilizar dicha cuenta en una póliza con otra que sí tiene una cuenta padre  por ejemplo  1110-001-000 (de segundo nivel), si se cuadraba la póliza con la tecla F5, al contabilizarla se verificaba que sólo se afecta el saldo final de la cuenta de detalle, porque en el saldo de la cuenta 1110-000-000 no se veía reflejado monto del movimiento.

2) Si se modificaba la cuenta 1500-000-000 por Acumulativa registrándole además cuentas de detalle, al utilizar alguna de sus cuentas en una póliza no permitía contabilizarla,  presentado el mensaje  "no se puede contabilizar la póliza".

· Se tiene activo el Parámetro Traspaso Automático (dentro de Configuración/ Parámetros del sistema/ Cuentas), se ingresa a un periodo anterior al periodo de trabajo a agregar, modificar o eliminar una póliza, al contabilizarla actualizaba el saldo final de las cuentas solamente en ese periodo, es decir, no realizaba la actualización en los periodos subsecuentes.

· Al modificar una póliza que ya estaba contabilizada con más de 250 partidas, agregando partidas  con la tecla de función F7, al intentar contabilizarla se desplegaba el mensaje Key Violation Index AU010501, después de presionar varias veces ‘Aceptar’, desplegaba el mensaje “la Póliza ha sido modificada por otra estación de trabajo” y se tenía que cerrar la ventana para regresar a la consulta de las pólizas pero no se grababan los cambios.

· Al modificar una póliza que ya estaba contabilizada con más de 250 partidas, eliminando partidas  con la tecla de función F8, al intentar contabilizarla se desplegaba el mensaje List index out bound (92), después de presionar varias veces ‘Aceptar’, el sistema permitía contabilizar la póliza.

· Si en la primer partida de una póliza se ocupaba todo el espacio disponible para el concepto, al emitir el reporte de auxiliares se notaba que la descripción del concepto se seguía imprimiendo aún después de los montos.

· Al estar capturando una póliza e intentar contabilizarla el sistema no responde (es decir, como que se queda bloqueado), por lo que se finaliza la aplicación con el Administrador de Tareas, al intentar volver a contabilizar la póliza o cualquier otra, el sistema no responde. Posteriormente para verificar la integridad del archivo se accede  a Utilerías/ Control de archivos a recuperar y regenerar, al desplegar el menú de Utilerías/ Control de Archivos enviaba el mensaje “Posible error de bloqueo Archivo PTmmaaee error corregido”, al dar aceptar se podía recuperar el archivo,  pero los índices no se podían regenerar.

· En una base se manejan 4 niveles, al solicitar el reporte de auxiliares presentaba incorrecto el saldo inicial de las cuentas que no eran de primer  y segundo nivel, cuando dichos saldos eran negativos y el reporte se solicito desde un periodo inicial en el que las cuentas no tienen movimientos y el periodo final es de otro ejercicio fiscal, por ejemplo Jul/05 a Ene/06, ya que las cuentas tienen movimientos a partir de Ago/05, el saldo inicial mostrado en el reporte no es cero, sino el saldo de un movimiento generado por un Abono.

· Estando en el detalle de una póliza, si alguna de las cuentas se le definió una cuenta de contrapartida después de que se grabo; al ingresar nuevamente a ella y barrer las partidas se insertaba su contrapartida. Esto causaba confusión en las pólizas que eran muy grandes porque con el sólo hecho de entrar a su detalle y barrer sus partidas se iban agregando otras sin que el usuario se diera cuenta, al llegar al final de la póliza se notaba que existe una deferencia entre el Debe y Haber, sin embargo este funcionamiento hacia pensar que el sistema descuadraba la póliza, cuando sólo estaba agregando las cuentas de contrapartida.

· Al consultar en el catálogo de cuentas una cuenta en específico se observaba que había sido afectado por una póliza de Dr. 13, si se imprimía un auxiliar aparecía está póliza, pero si se ingresaba al catálogo  de pólizas no se encontraba, al realizar el proceso de recuperación y regeneración del archivo de pólizas este se ejecutaba sin ningún problema, la contabilización por igual. Al abrir las tablas se observaba que en la de las cabeceras no aparecía la póliza,  pero si se revisaba la de partidas ahí si se encontraba.

ULTIMOS RE-INSTALABLES DE LOS SISTEMAS ASPEL

A continuación se presenta una tabla con los más recientes re-instalables de los Sistemas ASPEL, los cuales se encuentran disponibles al actualizar mediante Aspel Actualización en Línea (Aspel-AL):

	Sistema
	No. Re-instalable
	Fecha

	ASPEL-SAE 4.0
	Original
	30 de Diciembre del 2005

	ASPEL-NOI  4.0
	Re-instalable No. 5
	02 de Diciembre del 2005

	ASPEL-COI  5.0
	Re-instalable No. 4
	02 de Marzo del 2006

	ASPEL-BANCO
	Re-instalable No. 9
	18 de Octubre del 2004

	ASPEL-CAJA
	Re-instalable No. 5
	31 de Octubre  del 2005

	ASPEL-PROD
	Re-instalable No. 4
	06 de Septiembre del 2004
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