


MEJORAS EN LOS REINSTALABLE DE ASPEL-COI 5.0 Y ASPEL-SAE 4.0
En este número de Enlace Aspel, se describen las mejoras que se realizaron a los sistema Aspel-COI 5.00 con el reinstalable No. 5 y Aspel-SAE 4.0 con el reinstalable No. 2, la forma en la que se pueden obtener estas mejoras son: 

1. Mediante ASPEL-AL 

La forma de verificar que se tiene este último re-instalable, es accediendo a la ventana de ASPEL-AL desde la opción: Ayuda/Servicio de actualización en línea donde se debe observar: 

Aspel-COI 5.00 (Re-instalable No. 5) Versión del Lunes, 17 de Abril del 2006
Aspel-SAE 4.00 (Re-instalable No. 2) Versión del Lunes, 17 de Abril del 2006
A continuación se mencionan los aspectos de Aspel-COI que se han mejorado en esta versión: 

· La interfase Banco:

·  Cuando se cancelaba un cheque o se eliminaban movimientos de tipo abono o cargo desde la consulta de movimientos de Banco, se notaba que las afectaciones no se veían reflejadas en COI, ya que al verificar en el catálogo de cuentas, los saldos correspondían a los que se tenían una vez que se habían contabilizado las pólizas.

· Cuando se ingresaba al sistema de Banco con fecha de un nuevo mes y en el sistema de COI dicho mes aún no había sido creado se presentaba el mensaje: "No se pudo iniciar la interfaz con COI. La interfaz estará inactiva". Además en las mismas condiciones al ir a Configuración / Parámetros del sistema / Aspel - COI y elegir el parámetro "Integración con Aspel - COI", el sistema enviaba el mensaje: "EAccessViolation. No se pudo iniciar la interfaz con COI".

· Desde el sistema Aspel-Banco al ingresar al menú Procesos/ Interfase COI a modificar una póliza los cambios no se veían reflejados en Aspel-COI.

· En la captura de pólizas se presentaba lo siguiente:

1) Si se capturaban los primeros números de una cuenta, al desplegar la ayuda del catálogo de cuentas se observaba que el cursor no se ubicaba en la primer cuenta que comenzaba con ese número.

2) Si ya se había registrado un número de cuenta y se volvía abrir la ayuda del catálogo de cuentas para cambiarla por una  anterior o posterior a ésta, el cursor no se ubicaba en la cuenta capturada, sino en el primer registro del catálogo de cuentas.

· Al finalizar una traducción de archivos, se presenta la ventana "Naturaleza de la cuenta", al pasar determinadas cuentas contables como Acreedoras, se observaba que estás se presentaban ordenadas de acuerdo a su descripción y no ordenadas por el número de cuenta.

· En la ventana "Movimientos de la cuenta No. "x" con interfase a Aspel-COI", al hacer doble click para que se despliegue el detalle de la póliza de determinado movimiento de Banco, se notaba que el sistema no sugería el tipo de cambio de la cuenta contable (multimoneda) definida en el catálogo de conceptos.

· No era posible agregar nuevas cuentas contables desde Aspel-Banco al catálogo de cuentas de Aspel-COI, aunque éste tuviera activo el parámetro de Alta de cuentas contables.

· Al crear una catálogo de cuentas vacío y se capturaban cuentas acumulativas con sus cuentas de detalle respectivamente; al realizar un cambio de tipo de moneda a la cuenta de mayor,  esté cambio no se veía reflejado en sus cuentas hijas, por lo tanto se tenía que eliminar las cuentas para capturarlas nuevamente.

· En una red inalámbrica al iniciar el Servidor de Licencias, la conexión de red se tardaba aproximadamente 2 min en cargar  y el Servicio no alcanzaba a detectar la conexión de red y por consecuencia no lograba reservar el archivo de control. Si desde Panel de Control/ Herramientas administrativas/ Servicios se detenía e iniciaba el servicio el sistema trabajaba correctamente El problema se presentaba nuevamente al reiniciar el equipo.

· El sistema era lento para emitir el reporte de auxiliares en comparación con versiones anteriores, por ejemplo: en la versión 4.0 al emitir el reporte para un sólo periodo con un catálogo de cuentas de 2801 registros tardaba 20seg, al traducir esta misma base a COI 5.0 y emitir el reporte bajo las mismas condiciones el sistema tardaba 3.5 min.

· Con pólizas de 150 partidas o más, el sistema se caía al solicitar su impresión (con cualquier formato) mostrando el mensaje "Coiwin provocó un error y debe cerrarse", sucedía si primero se enviaba a pantalla y una vez mostrada la primer página se intentaba cambiar a las siguientes páginas a través de los botones de barra de herramientas.

· Cuando se contabilizaba un movimiento en Aspel-Banco, se notaba que en Aspel-COI no realizaba el traspaso automático aunque este parámetro se encontraba activo.

· Cuando se generaba un respaldo de la opción "Mis datos", se presentaba el mensaje "Aspsplash. Process aborted by user", impidiendo terminar con el proceso. Esto sucedía cuando en la base de datos a respaldar existía un archivo con cero bits o vacío, por ejemplo un archivo *.txt.

· Desde Aspel-Banco, en el menú Procesos/ Interfase COI, al consultar un movimiento despliega el detalle de la póliza, es correcto, pero al indicar una cuenta contable que en el sistema Aspel-COI tiene definida una cuenta de contrapartida, en el detalle de la póliza no la sugería. Esto sucedía tanto en pólizas que se iban a contabilizar como en pólizas que ya estaban contabilizadas.

· No era posible emitir el reporte de "Desglose ajuste anual", porque aunque ya se había ejecutado el proceso de ajuste, se presentaba el mensaje: "No existe la información para el reporte de ajuste anual desglosado, se debe ejecutar primero el proceso de ajuste anual por inflación. Deseas ejecutarlo ahora?" .

· La emisión de los reportes de Balance General y Estado de Resultados era lenta en comparación con versiones anteriores.

· Estando en la captura de una póliza, al capturar un número de cuenta del tipo 1130-1-1, el sistema no completaba el número con los ceros a la izquierda, al intentar pasar a la siguiente columna mostraba el mensaje "La cuenta no existe desea darla de alta".

· No era posible activar el sistema cuando la razón social contenía el carácter @ y mostraba el mensaje "la razón social contiene caracteres inválidos" al intentar pasar a la siguiente ventana del asistente.

· Cuando se  solicitaba la opción Reportes/ Auxiliares el sistema tardaba en mostrar el diálogo del reporte y los recursos del equipo se iban al 100%. Esto sucedía cuando en la base de datos se tenían registrados 999 departamentos.

· Al configura la impresión del reporte de auxiliares de tal manera que sólo se imprima un rango hojas, al verificar la impresión se observaba que toda la información se encontraba alineada a la izquierda, no aparecía la razón social, la fecha  y el número de página.

· Al ejecutar el sistema en una estación de trabajo, llegaba a suceder que se cerraba la sesión de COI en el equipo,  ya sea si se había dejado de utilizar por un intervalo de 1 a 2 minutos,  o bien,  se estaba realizando algún proceso donde el tiempo de respuesta no era inmediato.

· El sistema permitía eliminar cuentas contables aun cuando ya tenían movimientos originados por pólizas, sucedía tanto en el catálogo de cuentas como en cuentas departamentales.

· En el sistema Aspel-Banco el cual tiene activa la interfase a Aspel-COI, al registrar un movimiento (abono, cargo o cheque) y no se contabilizaba en ese momento, al ingresar nuevamente al sistema con una fecha posterior para contabilizarlo, al presentar el detalle de la póliza la fecha que se presentaba era  la que tenía el equipo en ese momento, siendo imposible modificarla, ya que mandaba el mensaje: “La fecha es inválida”.

· En el sistema Aspel-Banco al activar la tecla de función F6 en el campo “concepto general de la póliza” se notaba que:

a) Si se solicitaba desde Procesos/ Interfase COI, ya sea para contabilizar un movimiento o para acceder al detalle de una póliza contabilizada, notaba que el sistema se cerraba en automático 

b) Cuando los movimientos se grababan el línea, se presentaba el mensaje: "Error received: error code = -5 OK to proceed?", y al aceptarlo era posible continuar con la captura de la póliza, dicho mensaje no debía presentarse.

· En el sistema Aspel-Banco, en la contabilización en línea o desde Procesos/ Interfase COI, el sistema enviaba el mensaje: "Access violation at address 002D19BE in module 'OWL_32.DLL'. Read of address A10775F4" y no desplegaba la calculadora al activar la tecla de función  F2 en los campos del Debe o Haber del detalle de la póliza.

· En el sistema Aspel-Banco, en la contabilización en línea o desde Procesos/ Interfase COI el sistema enviaba el mensaje: "The edit value is invalid", sucedía cuando se capturaba una cuenta contable 1150-0010 en vez de 1150-0010-0000-0000, aunque se podía grabar la póliza.
A continuación se mencionan los aspectos de Aspel-SAE que se han mejorado en esta versión:
· En el sistema de Aspel-Banco, al grabar un movimiento de anticipo el cual tiene interfase con Aspe-SAE, no se presentaba el mensaje: “Movimiento actualizado en Aspel-SAE”, sin embargo al acceder al detalle del mismo desde la consulta de movimientos bancarios, sí se presenta el mensaje que indica que el movimiento fue actualizado en Aspel-SAE.
· En el sistema Aspel-Banco se grababan 2 anticipos (Cheques) con el mismo número, pero desde cuentas que manejan monedas diferentes, el sistema alojaba estos documentos en uno solo en la consulta general del saldo lo cual era incorrecto porque se debería de respetar solamente una moneda para cada documento padre del saldo del proveedor,  en la consulta detallada de saldos se veían los documentos con su moneda correspondiente, pero la moneda que aparecía en el estado de cuenta general es la que correspondía al último cheque realizado y no al del primero.
· Cuando a un grupo de productos se agregaba una nueva combinación a la línea asociada, al dar de alta al nuevo subproducto y grabarlo, se modificaba la descripción de los sub-productos ya existentes eliminándose la parte referente a la talla.

· En la interfase con Aspel-Banco se presentaban los siguientes casos: 

a) Si se manejaban clientes y proveedores con claves alfanuméricas las cuales no agotaban el total de la longitud, al grabar un movimiento desde Aspel-Banco no se efectuaban las actualizaciones en Aspel-SAE

b) No era posible generar movimientos por el concepto de cheque devuelto, ya que al solicitar las ayudas con la tecla de función  F2 desde Aspel-Banco que despliegan los catálogos de conceptos de CXP y CXC de Aspel-SAE no se tenían disponibles los conceptos correspondientes para realizar dicho movimiento.

ULTIMOS RE-INSTALABLES DE LOS SISTEMAS ASPEL

A continuación se presenta una tabla con los más recientes re-instalables de los Sistemas ASPEL, los cuales se encuentran disponibles al actualizar mediante Aspel Actualización en Línea (Aspel-AL):

	Sistema
	No. Re-instalable
	Fecha

	ASPEL-SAE 4.0
	Re-instalable No. 2
	17 de Abril del 2006

	ASPEL-NOI  4.0
	Re-instalable No. 6
	13 de Marzo del 2006

	ASPEL-COI  5.0
	Re-instalable No. 5
	17 de Abril del 2006

	ASPEL-BANCO 3.0
	Original
	31 de Marzo del 2006

	ASPEL-CAJA 1.0
	Re-instalable No. 5
	31 de Octubre  del 2005

	ASPEL-PROD 2.0
	Original
	08 de Marzo del 2006
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