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MEJORAS EN EL REINSTALABLE DE ASPEL-SAE 4.0

En este número de Enlace Aspel, se describen las mejoras que se realizaron al Sistema Aspel-SAE 4.00 con el reinstalable No. 3, la forma en la que se pueden obtener estas mejoras son: 

1. Mediante ASPEL-AL 

La forma de verificar que se tiene este último re-instalable, es accediendo a la ventana de ASPEL-AL desde la opción: Ayuda/Servicio de actualización en línea donde se debe observar: 

ASPEL-SAE 4.00 (Re-instalable No. 3) Versión del Jueves, 01 de Junio del 2006

A continuación se mencionan los aspectos de Aspel-SAE que se han mejorado en esta versión: 

· En equipos con Windows 2003 Server SP1 o Windows XP SP2, al ejecutar el sistema e indicar la clave de un usuario, se desplegaba la ventana de sugerencias pero nunca se mostraba el menú principal (barra superior con las opciones: Archivos, Módulos, Ventana, Ayuda) y de hecho el sistema no se visualizaba porque ni siquiera se presentaba en la barra de tareas y sólo se mantenía como un proceso.

· En bases de datos traducidas, al generar las pólizas de ventas, devoluciones de  ventas, compras y devoluciones de compras, el sistema no consideraba el importe correspondiente al IVA de esos documentos, ni siquiera mostraba la partida que le correspondía, solamente presentaba las partidas de clientes/proveedores y ventas/compras (según correspondía en la póliza). Si se capturaba un documento nuevo si consideraba el monto correspondiente al IVA.

· Si se modificaba el formato de impresión sugerido por omisión para los documentos de venta/ compra, por ejemplo: Factura2.fto en lugar de Factural.fto, al elaborar un documento el sistema ignoraba el formato definido en Utilerías/ Configuración/ Facturas/ Por documento y en el diálogo de emisión sugería siempre el formato Factural.fto.

· El sistema no respetaba el archivo de configuración personalizado que se predetermina en Utilerías/ Configuración/ Facturas o Compras/ Por documento en consecuencia en el alta de documentos siempre se sugería la configuración de la captura correspondiente a los archivos factura.cft y recibe.cft en facturas y compras respectivamente. 

· Al agregar una recepción de compra en la cual se involucran productos que manejan pedimentos e indicar como fecha del pedimento una diferente a la fecha de trabajo, si por alguna razón se regresaba a modificar una partida anterior, al barrer la partida se vuelve a presentar el diálogo de pedimentos pero en los datos mostrados la fecha corresponde a la del equipo (p.e: 16/02/06) en lugar de corresponder a la que se capturó la primera vez (p.e: 30/08/06).

· En los formatos de emisión de documentos (por ej: factural, rcompral, etc) se agregaban los campos correspondientes Atención ventas, Atención Cobranza, Atención Compras y Atención Pagos, al imprimir o reimprimir las facturas o compras con dichos formatos el sistema no presentaba la información de los contactos (de ventas/compras) registrados para los clientes/proveedores involucrados en los documentos.

· Se tiene un pedido que involucra al producto base de un grupo (tallas y colores) -no se tienen existencias disponibles para la cantidad indicada en la partida de la matriz- y el parámetro de Facturar sin existencias está inactivo, a) Cuando se indicaba el pedido en la ventana de enlace a la factura, el sistema no enviaba notificación alguna, b) Al grabar la factura envía los mensajes de:   No hay existencias disponibles y Recuerde actualizar inventarios, tantas veces como productos (componentes) excedían las existencias del inventario, c) Después de esta operación si se deseaba registrar un movimiento a los productos, ya sea de Compras o Facturas enviaba el mensaje "Modulo de costeo", “Error al accesar Inventarios” y nunca registraba los movimientos.

· Al estar en una campo para la búsqueda de un producto, Cliente/ Proveedor, Línea de Producto, documento, etc., al teclear los primeros caracteres de la clave o documento y activar la tecla de ayuda F2, el sistema presentaba la ventana del catálogo en cuestión desde el primer registro.

· Cuando se definían políticas de descuento (acumulativas o sustitutivas), al grabar facturas en la cual se involucraban grupos de productos, el sistema aplicaba el descuento sobre el “producto base” y no los componentes. Cabe aclarar en grupo de productos las políticas sólo aplican sobre el precio público.

· Al registrar movimientos al inventario  de entrada utilizando un producto base de un grupo, el sistema no grababa el movimiento de los subproductos al costo indicado en la matriz de talla y color, sino que promedia el costo de acuerdo a las cantidades y costos indicados para cada componente.

· Al agregar una estadística nueva, las cantidades de "Monto facturado/comprado" y "Unidad facturada/comprada" eran incorrectas, esto sucedía cuando en los documentos se involucraban grupos de productos o kits en alguna de sus partidas.

· Al modificar una cotización o un pedido y reimprimirlo, ya no se presentaban los datos del cliente.

· Al registrar abonos a una CxC e imprimir en línea el movimiento (o al reimprimirlo) con el formato Ccobro.fto o Ccdoctow.fto, se observaba que en el comprobante impreso el sistema no desglosa los impuestos involucrados en la factura (por ej: el IEPS, IVA, etc.).

· No era posible modificar el status de un número de serie (por ej: Disponible por: Defectuoso) ya que al grabar y aceptar el mensaje de advertencia:"¿Está seguro que desea grabar?" el sistema presentaba el mensaje:"Datos previamente modificados intente de nuevo" y no registraban los cambios.

· Al emitir el reporte de movimientos al inventario se elige la salida a disco, al revisar el contenido del archivo, se observaba que la clave del documento se presentaba incompleta o no la ponía.

· Al generar la póliza de movimientos al inventario con detalle por línea de producto (previamente a cada línea se le definió su cuenta contable) al revisar el contenido de la póliza o bien al intentar contabilizarla, ésta no consideraba las cuentas contables para los movimientos al inventario por cada línea.

· Al generar la póliza de compras o devolución de compras con detalle por línea de producto (previamente a cada línea se le definió su cuenta contable) al revisar el contenido de la póliza o bien al intentar contabilizarla, ésta no consideraba las cuentas contables que se definieron para cada línea.

· Al generar la póliza de CxC con detalle por cliente, ésta se generaba descuadrada, porque los montos de la cuenta de Clientes los presenta en el DEBE en lugar de mostrarlos en el HABER.

· Al acceder al sistema se presenta el mensaje: "SAEWIN. Error al crear archivo temporal", este mensaje sólo se le presentaba a los usuarios que no tenían permiso de escritura en la unidad C.

· No era posible grabar CFD cuando el producto a facturar contiene observaciones, ya que el sistema mostraba el mensaje: 'EZeroDivide' después de grabar el pago, no enviaba la ventana de impresión, ni limpiaba la ventana de captura y tampoco se generaba el archivo *.XML.

· Cuando se realizaba una venta enlazando un pedido a una factura o remisión, el sistema aplicaba la política definida para el producto, pero no actualizaba el número de unidades en oferta en el detalle de ésta, ocasionando que se vendieran más unidades de las que se habían especificado para la aplicación de la política.

· A un usuario se le define en su perfil que no pueda ejecutar el proceso de apartado y desapartado de productos, estas opciones no se respetaban ya que el sistema le permitía ejecutar dichos procesos.

· El sistema presentaba el mensaje: "EInvalidOp" cuando se quería imprimir un documento cuyo subtotal menos el descuento daban como resultado cero en el monto del documento.

· Al crear nuevas estadísticas para compras o ventas, solicitando como acumulados el monto facturado/comprado, se  observaba que el total mostrado era incorrecto cuando en los documentos se involucraba un monto por flete.

· Al acceder al sistema de Banco cuando se aceptaba el diálogo donde se presenta la ruta del directorio de trabajo, o cuando se acepta el diálogo de parámetros, se presentaba el mensaje: "No se encuentra el punto de partida de entrada del procedimiento @BaseLib@ConsultasConBitmap en la biblioteca de Vinculos dinámicos ASP29FIL.DLL" o el mensaje: "No se encuentra el punto de entrada del procedimiento @DameUsuPass$qr17System@AnsiStringt1" en la biblioteca de vínculos dinámicos SAELIBWS.DLL.".

ULTIMOS RE-INSTALABLES DE LOS SISTEMAS ASPEL

A continuación se presenta una tabla con los más recientes re-instalables de los Sistemas ASPEL, los cuales se encuentran disponibles al actualizar mediante Aspel Actualización en Línea (Aspel-AL):

	Sistema
	No. Re-instalable
	Fecha


	ASPEL-SAE 4.0
	Re-instalable No. 3
	01 de Junio del 2006


	ASPEL-NOI  4.0
	Re-instalable No. 6
	13 de Marzo del 2006


	ASPEL-COI  5.0
	Re-instalable No. 5
	17 de Abril del 2006


	ASPEL-BANCO 3.0
	Original
	31 de Marzo del 2006


	ASPEL-CAJA 1.0
	Re-instalable No. 5
	31 de Octubre  del 2005


	ASPEL-PROD 2.0
	Original
	08 de Marzo del 2006



ATENTAMENTE

DEPARTAMENTO DE SOPORTE TÉCNICO
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