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Mejoras en el re-instalable 5.0  Aspel-SAE 4.0

En este número de Enlace Aspel, se describen las mejoras que se realizaron al Sistema Aspel-SAE 4.00 con el reinstalable No. 5, la forma en la que se pueden obtener estas mejoras son: 

1. Mediante ASPEL-AL. La forma de verificar que se tiene este último re-instalable, es accediendo a la ventana de ASPEL-AL desde la opción: Ayuda/Servicio de actualización en línea donde se debe observar: 

ASPEL-SAE 4.00 (Re-instalable No. 5) Versión del Viernes, 18 de Agosto del 2006

A continuación se mencionan los aspectos de Aspel-SAE que se han mejorado: 

· El sistema no permitía grabar remisiones, facturas ni devoluciones de facturas, cuando la clave de alguno de los productos involucrados incluía comillas simples, por ejemplo: 4'x ó MDF 4'x4' porque al dar F3 se presentaba el mensaje: "Token not found Token 4' Line number:1" y al aceptarlo el documento no se registraba.

· Durante la captura de un documento, en el campo "Producto" se capturaba una clave que tuviese comillas simples o apóstrofes (por ejemplo: 4'x ó MDF 4'x4') y a continuación se solicitaba la ayuda F2, se presentaba el mensaje: "Token not found  Token % 4' Line number:1" y al aceptarlo aparecía la consulta vacía, si dicha consulta se restauraba se presentaba el mensaje: "List index out of bounds (0)".

· Cuando sólo se daban permiso en el perfil de un usuario para realizar alguna de las opciones (por ejemplo: sólo Agregar, sólo modificar o sólo eliminar) ocurría lo siguiente: 

a. En CxP si sólo se tenía permiso para agregar no se podía realizar esta operación desde el menú Edición.

b. En CxC y CxP si se tiene la opción de Eliminar activa, al realizar el proceso desde la consulta de saldo general mostraba el mensaje: "Datos previamente modificados" y no grababa los cambios, si la misma operación se realizaba desde la consulta del saldo detallado mostraba el mensaje: “No se tiene acceso a esta función”, lo que era incorrecto

c. En CxC y CxP se tiene el permiso para Modificar, tanto en el saldo general como detallado, al querer realizar una modificación, se presentaba el mensaje: “No se tienen permisos de acceso”.

· Se tiene un perfil de un usuario con las opciones de "Otorgar crédito" y " Cambio de precios doc. Ventas" deshabilitadas, cuando se accede al sistema con este usuario, al agregar una factura para un cliente el cual excedía el "Límite de crédito". Al grabar el documento, el sistema despliega una ventana de "Autorización de venta" en donde solicita una clave, si esta clave era diferente a la que se le definió al "Administrador" o incluso si la clave del administrador era  diferente a "Aspel1" el sistema no permitía continuar y no se podía grabar el documento.

· Al emitir CFDs, en el reporte *.qr2 el sistema no redondeaba correctamente los precios de los productos, esto ocurría si el monto de los precios tenía 3 decimales, donde el tercer decimal era un 5, por ejemplo: se facturaba una unidad de un artículo cuyo precio era de $150.595, el sistema presentaba $150.59 en el reporte *.qr2,  mientras que en el resto de las consultas y reportes se mostraba $150.60.

· Al realizar búsquedas de productos  en el módulo de Inventarios y Servicios por clave el sistema enviaba un mensaje: 'No hay producto por buscar', aunque el producto si está registrado y la clave que se capturó era la  correcta. Esto ocurría con bases nuevas y traducidas con 100 registros o más, y sucedía al estar ubicado en el último registro del inventario o en el registro 50 o más.

· Al actualizar el sistema al reinstalable No. 4, al imprimir un comprobante fiscal digital ya sea en pesos, multimoneda o con desglose de kits, el campo 'Unidad' se mostraba vacío.

· Cuando se realizaba una estadística de ventas acumulando los documentos por 'Monto facturado' y agrupando por 'Línea del art.', el monto expresado en la estadística era incorrecto porque acumulaba el monto total de cada factura por cada línea y no sólo el importe del artículo que pertenece a una línea específica.

· El sistema muestra el mensaje: 'saewin. List Index out of Bound (1)' cuando se solicitaban las ayudas 'F2' de cualquier campo, generalmente en el alta de documentos de ventas y compras.

· Dentro de Utilerías/ Configuración se les define para Clientes, Proveedores e Inventarios nombres a los "Campos libres 1, 2 y 3". Al acceder a cualquiera de estos módulos y  se realizaba una "Búsqueda", "Filtro" o se agregaba un documento, al solicitar el ayuda ‘F2’ y se ordenaba la información por alguno de estos campos, enseguida al solicitar el menú contextual dentro de la ventana de la ayuda y deshabilitar el campo por el que se ordenó, el sistema enviaba el mensaje: "Saewin. Access violation at address 405CA74 in module  'VCLDB50.BPL'.  Read  of address 00000024", al aceptar y sin cerrar la ventana se restauraba la consulta se presentaba el mensaje: "Saewin. List index out of bouns (1)".

· Al emitir el reporte de "Números de Serie" aplicando un filtro por un "Estatus" en particular (es decir, se elige una opción diferente a "Todos") el sistema mostraba el reporte vacío aún cuando si existían números de serie que cumplían con el status seleccionado.

· En Inventarios / Archivos / Núm. de serie, se realizaba una modificación al "status" de cualquier número de serie, al emitir el reporte desde Reportes / Administración de reportes / Histórico de números de serie, el sistema al presentar la información referente a cada número de serie que se le había realizado la modificación mostraba al menos 20 veces repetida la fecha.

· Al utilizar la ventana de ayudas 'F2' de clientes y/o proveedores en cualquier módulo, el sistema no encontraba registro alguno aunque la clave definida si se tenía registrada en el catálogo correspondiente, esto ocurría cuando la clave era alfabética o alfanúmerica y las letras con las que iniciaba eran minúsculas, por ejemplo: 'a001', 'cliente1', etc.

· Al realizar el proceso de 'Actualización de Facturas a Inventarios', el sistema se bloqueaba y no enviaba mensaje alguno, siendo necesario cerrar el sistema mediante el Administrador de Tareas de Windows.

· Se tiene un documento modelo el cual tiene un descuento diferente al que tiene el cliente por catálogo, al leerlo y pasar el cursor por los datos del encabezado de la factura y barrer las partidas para grabarlo, el sistema cambiaba automáticamente el descuento y ponía el que el cliente tenía en el catálogo.

· El sistema se bloqueaba al ejecutar el proceso de actualización de Facturas a Inventarios si se elegía la opción 'NO' cuando se presentaba el mensaje: ''Desea el reporte de los registros no actualizados?" , y posteriormente en esa sesión se solicita nuevamente la actualización, mostrándose los mensajes 'Ocupado por otro. Error de apertura en C:\Archivos...\sae40\base\ACT_INVD.W01' y 'Ocupado por otro. Error de apertura en C:\Archivos...\sae40\base\ACT_INVI.W01'.

· Al ejecutar el proceso de compactación de archivos manejando la base de datos en formato Paradox con bases muy grandes, el proceso era muy tardado.

ULTIMOS RE-INSTALABLES DE LOS SISTEMAS ASPEL

A continuación se presenta una tabla con los más recientes re-instalables de los Sistemas ASPEL, los cuales se encuentran disponibles al actualizar mediante Aspel Actualización en Línea (Aspel-AL):

	Sistema
	No. Re-instalable
	Fecha

	ASPEL-SAE 4.0
	Re-instalable No. 5
	18 de Agosto del 2006

	ASPEL-NOI  4.0
	Re-instalable No. 7
	03 de Julio del 2006

	ASPEL-COI  5.0
	Re-instalable No. 7
	22 de Agosto del 2006

	ASPEL-BANCO 3.0
	Re-instalable No. 2
	01 de Agosto del 2006

	ASPEL-CAJA 1.0
	Re-instalable No. 5
	31 de Octubre  del 2005

	ASPEL-PROD 2.0
	Original
	08 de Marzo del 2006
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