


Próximos cambios en Aspel-SAE  4.0

A continuación se presentan los cambios próximos a implementarse en Aspel-SAE 4.0, con la finalidad de que dispongan de la información necesaria para asesorar a sus clientes, asimismo, la Declaración informativa de operaciones con terceros representa una gran oportunidad de venta a nuevos clientes y actualizaciones:

1. Re-instalable No. 8 de Aspel-SAE. Estamos preparando éste, el cual tiene una gran cantidad de mejoras que oportunamente se les notificará a detalle cada una de ellas, pero una de las más importantes consiste en la disminución en tiempos de grabado de documentos cuando hay concurrencia de usuarios. 

2. Comprobantes Fiscales Digitales versión 2.0

En la Primera resolución de modificaciones a Resolución Miscelánea Fiscal para 2006 se establece cambios en el Anexo 20 la cual indica nuevas disposiciones correspondientes a la formación de un Comprobante Fiscal Digital, posteriormente, en la Sexta resolución de modificaciones a Resolución Miscelánea Fiscal para 2006 publicada el 3 octubre se establece que las modificaciones al anexo 20 entrarán en vigor a partir del 1 de enero del 2007.

Por ello, el re-instalable número 10 de Aspel-SAE incluirá las modificaciones necesarias para cumplir con estas disposiciones, esta versión estará disponible en el mes de diciembre del 2006. Los cambios dispuestos consisten a grandes rasgos en: 

• Se describen las reglas generales y ejemplos para generar y nombrar los reportes mensuales 
• Versión 2.0 del formato para el CFD (XML): nuevos atributos para año de aprobación, condiciones comerciales de pago, subtotal de la factura, descuentos y motivos generales en la factura, Descripción del número de parte, entro otros campos. 
• Se define que los importes son de tipo decimal con dos posiciones de decimal
• Se agrega un atributo para contener el total de los impuestos de dicha factura
• Se agrega un atributo para contener la tasa de los impuestos…… 

Recomendaciones importantes

· En cuanto el re-instalable 10 de Aspel-SAE se instalé, todos los comprobantes fiscales que se generen tendrán la estructura de CFD’s 2.0, por ello, se debe hacer la instalación de este re-instalable en el momento correspondiente, el cual depende de la logística pactada con sus clientes. Por ejemplo, Liverpool ha indicado que “el último día que se recibirán facturas electrónicas con el esquema 1 del SAT y ADDENDA AMECE (proceso actual) será hasta el 31 de Diciembre del 2006. A partir del 1 de Enero del 2007 entrará en vigor la versión 2 del SAT y ADDENDA AMECE por lo que exclusivamente se recibirán facturas electrónicas con esta versión.”. Por lo que, un usuario Aspel-SAE que le vende a Liverpool debe definir un día de diciembre a partir del cual ya no vaya a generar facturas que vaya a entregar en diciembre y a partir de ese momento actualizar sus equipos al re-instable 10 de Aspel-SAE, de esta manera, no afectará la operación de su empresa ni su relación con sus clientes. 

· Algunos clientes además de hacer los cambios respectivos CFD’s 2.0 están aprovechando para modificar la estructura de su addenda como es el caso de Liverpool, por lo que se recomienda verificar con cada cliente al que se le facture electrónicamente: La fecha en la iniciarán la recepción de CFD’s 2.0 y si tiene o no cambios en su estructura de addenda, en caso de que la haya, verificar en qué momento. En la página www.aspel.com.mx/base se tienen siempre actualizadas las plantillas de addenda necesarias para factura electrónicamente.

· Si algún usuario requiere generar comprobantes con la estructura de Cfd’s 2.0 antes de esa fecha favor de canalizarlo a Soporte técnico con Ricardo Aguilar 5325-2323 ext. 288, para entregarle la versión de manera anticipada. 

3. Declaración informativa de operaciones con terceros

En el Art 32, fracc. V y VIII  de la Ley de IVA, se establece que los contribuyentes, deben proporcionar a través de los medios y formatos electrónicos que señale el SAT, la información de las operaciones con sus proveedores sobre:

a) El pago

b) Retenciones

c) Acreditamiento y

d) Traslado del IVA  

Esta declaración se deberá presentar de manera mensual, a partir del mes de febrero del 2007 en el formato A-29. De manera general, los datos que se requiere en la misma son: 

1. Registro Federal del Contribuyente.

2. Clave de Identificación Electrónica Confidencial (CIEC) o los archivos de su Firma Electrónica Avanzada para entrar a la aplicación.

3. TIPO DE TERCERO: 
a. Proveedor Nacional o

b. Proveedor Extranjero

4. TIPO DE OPERACIÓN,

a. Concepto de bien o servicio pagado  para la  actividad

b. Clave de tipo de operación 

· Prestación de Servicios Profesionales (3) 

· Arrendamiento  de Inmuebles (6) 

· Adquisición de otros bienes intangibles (29) 

· Otros (85)

5. RFC del proveedor de bienes o servicios.

6. En el caso de proveedores extranjeros, se deberá reportar:
· Número de ID Fiscal del proveedor de bienes o servicios extranjero.

· Nombre del proveedor extranjero.

· País de residencia.

· Nacionalidad.

7. Monto de la operación pagada a proveedores  (Sin incluir IVA).

8. Monto de la operación deducible para ISR.

9. Valor de los actos o actividades pagados a proveedores a la tasa del 15%, 10%,  0%,  o exentos.

10. Monto del IVA pagado NO acreditable a la tasa del 15% y 10% (IVA pagado no acreditable correspondiente en la proporción de las deducciones autorizadas no deducibles al 100%).

11. IVA retenido por el contribuyente.

12. Total de IVA pagado por el contribuyente, excepto importaciones de bienes y servicios.

13. IVA correspondiente a devoluciones, descuentos y bonificaciones sobre compras.

Por lo  anterior, se puede concluir que los datos solicitados son muy específicos, lo cual implica tener el registro, control y seguimiento de las operaciones realizadas con cada proveedor, además de que, el proceso de generación de la Declaración sería muy laborioso de manera manual, por ello en Aspel, estamos incorporando todo lo necesario para que la generación de la Declaración se realice de manera automática por Aspel-SAE 4.0. Este cambio se tendrá disponible en el mes de enero del 2007. 

Cabe mencionar que todos estos cambios se manejarán a través de Re-instalables, lo cual implica que los usuarios de Aspel-SAE 4.0 podrán acceder a ellas sin costo alguno. 
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ULTIMOS RE-INSTALABLES DE LOS SISTEMAS ASPEL

A continuación se presenta una tabla con los más recientes re-instalables de los Sistemas ASPEL, los cuales se encuentran disponibles al actualizar mediante Aspel Actualización en Línea (Aspel-AL):
	Sistema
	No. Re-instalable
	Fecha

	ASPEL-SAE 4.0
	Re-instalable No. 7
	23 de Octubre del 2006

	ASPEL-NOI  4.0
	Re-instalable No. 8
	04 de Octubre del 2006

	ASPEL-COI  5.0
	Re-instalable No. 8
	31 de Agosto del 2006

	ASPEL-BANCO 3.0
	Re-instalable No. 4
	11 de Septiembre del 2006

	ASPEL-CAJA 1.0
	Re-instalable No. 5
	31 de Octubre  del 2005

	ASPEL-PROD 2.0
	Original
	08 de Marzo del 2006
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