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Mejoras en el re-instalable 8.0 y consideraciones en Aspel-SAE 4.0 a partir del mismo 

En este número de Enlace Aspel, se describen las mejoras que se realizaron al Sistema Aspel-SAE 4.00 con el reinstalable No. 8, la forma en la que se pueden obtener estas mejoras son: 

1. Mediante ASPEL-AL. La forma de verificar que se tiene este último re-instalable, es accediendo a la ventana de ASPEL-AL desde la opción: Ayuda/Servicio de actualización en línea donde se debe observar: 

ASPEL-SAE 4.00 (Re-instalable No. 8) Versión del Viernes, 16 de Noviembre del 2006

A continuación se mencionan los aspectos de Aspel-SAE que se han mejorado: 

· Al dar de alta un documento modelo desde la opción Facturas y Vendedores/ Herramientas/ Documentos modelo, acceder a la consulta de Facturas y se intentaba agregar una factura leyendo el documento modelo que se genero anteriormente, el sistema no mostraba la información dejando el documento vacío.

· Al enlazar un documento a otro posterior y eliminar partidas utilizando la tecla <F8>, se notaba que el cursor se ubicaba en la primera partida del documento por lo que era necesario barrer todas las partidas.

· Cuando se modificaba algún registro, -por ejemplo, el detalle de un producto-, si éste se ubica en medio o al final de la consulta, se observaba que después de grabar el cambio el cursor se ubica exactamente en el primer registro de la consulta, en lugar de mantenerse en el registro que se modificó, lo que obligaba a volver a localizar el registro. Lo mismo sucedía cuando se agregaban nuevos registros en la consulta o bien cuando se restaura después de haber aplicado un filtro.

· No era posible generar la póliza de movimientos al inventario para un No. de Concepto o un Almacén en particular (aunque los parámetros se llenaban correctamente) porque al aceptar el diálogo se  presentaban los mensajes: " Parameter: Moviemiento not Found" o " Parameter :Almacen not Found" según corresponda y ya no se podía continuar.

· Al agregar un documento modelo (desde Edición / Grabar modelo) y después se solicitaba una "Generación masiva de documentos", al aceptar el diálogo se presentaba el mensaje: "Error. Invalid pointer operation.", al aceptarlo no realizaba nada, si se solicitaba nuevamente el sistema no respondía, siendo  necesario cerrar el sistema mediante el Administrador de tareas, a partir de este momento ya no era posible acceder a la base porque el sistema se pasma sin terminar de cargar el menú "Utilerías",  siendo necesario renombrar la carpeta de la base de datos para que al acceder al Aspel-SAE leyera la base de ejemplos.

· Cuando se eliminaban consecutivamente varias partidas en documentos de ventas (enlazados o directos), llega un  momento en que el sistema no permitía continuar modificando las partidas, ya que el cursor se ubica en el campo "cantidad".

· Con bases de datos traducidas, al solicitar las estadísticas de ventas, el sistema presentaba vacío el resultado de la estadística o no consideraba todos los documentos que se definieron en el filtro.

· Al agregar facturas, remisiones o devoluciones para productos que manejan "lotes y/o pedimentos", cuando se desplegaba el diálogo para seleccionar el lote y/o pedimento a afectar, para lotes solamente mostraba 9 de los 12 caracteres que permite capturar como clave y para el caso de los pedimentos mostraba sólo 12 de los 21 caracteres que se permiten capturar en este campo.

· En el alta de documentos de venta, era mucho el tiempo que tardaba el sistema en presentar la ventana de lotes y pedimentos para elegir el que se iba a afectar, cuando el número de registros en el catálogo de lotes y pedimentos era grande.

· El tiempo de apertura de los módulos y el acceso a la información era lento en comparación con la versión 3.0 o anteriores.

· Cuando se tenía inactivo el parámetro:"Manejar folio" en Clientes y CxC, al realizar recepciones de pagos o aplicaciones de anticipos se desplegaba el diálogo de captura de impuestos y le asignaba automáticamente un folio a los movimientos registrados.

· Al realizar remisiones o facturas directas impresas o digitales, con excepción del campo "Observaciones" el sistema no guardaba la información que se había capturado en los campos de la ventana “Enviar a:” (Nombre, Dirección y Población), esto ocurría cuando los datos eran distintos a los que maneja el cliente al que se le facturó.

· Al imprimir el reporte *.qr2 de Cobranza General, en las columnas de "Cargos" y "Abonos" mostraba la palabra "Función" ó UNKNOW, en lugar de presentar las cantidades correspondientes.

· Cuando la base de datos se encontraba en formato SQL, no se podían obtener los reportes de Números de Serie e Historial de números de serie, ya que al aceptar el diálogo de emisión se presentaba el mensaje:"General SQL error. El nombre de columna CLV_ART es ambiguo. El nombre de columna ALMACEN es ambiguo".

· Al realizar un filtro en la consulta de Inventarios y Servicios,  si se ingresaba el detalle de alguno de los  productos al momento de cerrar el mismo, el filtro se perdía siendo necesario volver a realizarlo.

· Al dar de alta una cotización o pedido leyendo un documento modelo, si para alguno de los productos involucrados la cantidad era mayor las existencias, se presentaba el mensaje:"Documentos modelo. Para el producto XXX, la cantidad es mayor a las existencias" y no permitía finalizar la captura del documento ni grabarlo.

· Al generar las pólizas de compras/devoluciones de compras, si en la cuenta maestra de proveedores se definieron comodines (????) a los  dígitos del último nivel de la cuenta contable, el sistema no sustituía los caracteres comodines por los de la clave del proveedor correspondiente para obtener así el detalle por cada uno de ellos.

· El sistema se bloqueaba al ejecutar el proceso de actualización de Facturas a Inventarios en una base nueva o traducida.

· En documentos de compras y facturas, al tener activo el parámetro de manejo de flete, el sistema no permitía capturar montos mayores a 5 dígitos enteros ya que sólo era posible definir una cantidad de $99,999.00.

· Después de haber ejecutado el proceso de actualización de Facturas a Inventarios, al ingresar al módulo de Utilerías/ Configuración se presentaba el mensaje: "Saewin. '24/08/04 00:17:09' is not a valid date and time".

· Cuando se tenía una base de datos con un volumen de información considerable (p.e:135,908 registros en facturas, 2260 productos en Inventarios, 117,250 reg en movimientos al inventario y 29,562 reg en compras), al emitir cualquier reporte y solicitar la última página en la vista preliminar, el tiempo que el sistema tardaba en mostrar esta página y devolver el control era el doble con respecto a lo que se tardaba la versión 3.0.

· El sistema no permitía eliminar movimientos de tipo abono de manera consecutiva, enviando el mensaje:"Datos previamente modificados", siendo necesario modificar el saldo del abono y después de esto ya permitía eliminarlos.

· Al realizar una "Generación masiva" y reimprimir alguno de los documentos que se  grabaron mediante este proceso, se observaba que no presentaba la información capturada en los campos: RFC, Fecha de elaboración y Fecha de envío.

· Al realizar un filtro en una consulta, cuando se solicitaba la presentación preliminar y/o la impresión de la consulta filtrada, no presentaba el último registro.

· Al agregar un documento para un cliente que tiene descuento comercial, si durante la captura se cambiaba a otro que no tiene descuento o tiene un descuento diferente, el sistema seguía presentando el descuento del primer cliente capturado y calculaba los totales considerando dicho descuento.

· Cuando se configuraba un folio digital para facturas y después se inactivaba el parámetro de folio secuencial, al grabar facturas o devoluciones digitales el sistema permitía grabarlo, sin embargo el folio en la consulta de facturas no correspondía con el folio desglosado en el reporte *.qr2, ni al visualizar el CFD mediante el visor (Botón XML), porque el archivo XML se guardaba con el folio digital correspondiente pero la parte numérica no coincidía con lo definido en el alta del documento sino que el sistema asignaba el folio secuencial.

· Cuando la base de datos se encontraba en formato SQL y se tenía activo el parámetro "multialmacén", si en la captura de documentos se solicitaba el ayuda (F2) en el campo "Producto" al realizar un filtro dentro de esta ayuda el sistema enviaba el mensaje: "Saewin. Access violation at address 405C5A74 in module 'VCLDB50.BPL'. Read of address 00000024” y al solicitar nuevamente las ayudas se presentaba el mensaje:"List index out of bounds -2", después de esté las ayudas se mostraban vacías.

· Al agregar un movimiento de CxC solicitando en el campo de “Clave” el ayuda (F2) y se realizaba un filtrado por cualquier criterio para seleccionar al cliente deseado, al recuperar la tabla de CxC (cuen01.db) el sistema enviaba el mensaje de que existían registros con error, eliminándolos.

· Cuando más de 5 estaciones graban facturas al mismo tiempo, después de varios intentos el sistema se pasmaba en al menos uno de los equipos, generando un bloqueo en los archivos INV0E01.DB, MI0V01.DB o FA0T01.DB, siendo necesario desbloquear los archivos mediante "Control de Archivos" para poder grabar más documentos.

· Al generar un nuevo reporte *.qr2 de impresión de facturas no se tenía en los campos disponibles una fórmula o etiqueta que indicará el monto en letra del documento y no había manera de obtenerlo.

· Cuando en una base de datos con un volumen considerable de información (p.e.: 574, 246 reg en Facturas) se graban al día muchos documentos de más de 100 productos, constantemente se dañaba el índice de la tabla de partidas FA0TY1.DB, siendo necesario eliminar todos los índices de facturas y volver a regenerarlos desde Control de archivos. Se corrige ejecutando el siguiente procedimiento: 

1. Modificar el parámetro: “BLOCK SIZE” cuyo valor por omisión es 2048 e incrementarlo a  32768

2. Verificar que el parámetro: LEVEL tenga el valor 7

3. Reestructurar las tablas de partidas y de cabecera de facturas(FACT01.DB, FA0TY1.DB) para que se formen considerando los nuevos parámetros de los pasos 1 y 2 con la aplicación pxrest.exe.

· Cuando en la versión 3.0 se trabajaban las bases en formato Aspel no se podía traducir a la versión 4.0 (aunque éstas se encontrará en formato Paradox) ya que no pasaba todos los registros, las bases eran muy grandes. Esto se corrige modificando los siguientes parámetros del BDE para Paradox: BLOCKSIZE de 2048 a 4096 y Level de 4 a 7, una vez modificado los parámetros se debe dar mantenimiento a la base de datos en formato Aspel, realizar nuevamente la exportación a   paradox en la versión 3.0 y posteriormente la traducción.
Consideraciones para el reinstalable 8: 

1. Reindexación de Tablas - Optimización del proceso de impresión de documentos 

Independientemente del formato en el que se encuentre la base de datos (por ejemplo: Paradox, SQL, etc), es un requisito que después de actualizar SAE al Reinstalable 8, se ejecute la regeneración de índices en las tablas de facturas, compras, clientes y proveedores, de hecho, la primera vez que se accede al sistema en cualquier empresa se mostrará el mensaje:

”Para un mejor desempeño se recomienda regenerar los índices de Facturas, Compras, Clientes y Proveedores, ¿Desea regenerarlos? Si/No

Al ejecutar este proceso, se optimiza la emisión en línea de los documentos de facturas y compras y se evita que al realizar la impresión de documentos el sistema pueda llegar a cerrarse automáticamente

Después de ejecutar este proceso, el sistema genera un archivo llamado Saeindex.ini en la ruta : Archivos comunes\ Sistemas Aspel 4.00 \ Sae 4.00. dicho archivo se genera por empresa y contiene las siguientes entradas:

[EMPRESA 01]

CONTACLIE=SI

PARTFACT=SI

CONTAPROV=SI

PARTCOMP=SI

Notas:

a) El archivo Saeindex.ini, guarda las entradas por empresa y no por base de datos, de tal manera que si en la empresa 1, se ejecutó el proceso de regeneración de índices para alguna base, el mensaje que sugiere regenerar los índices ya no se va a presentar aunque el usuario se cambie de base de datos. En este caso, será el usuario quien deberá regenerar los índices de las tablas de facturas, compras, proveedores y clientes para la nueva base.

b) Cuando se crea una base con el Reinstalable 8, el sistema automáticamente genera los índices necesarios en las tablas de facturas, compras, clientes y proveedores.

c) Al exportar una base de datos a otro formato diferente, por ejemplo: Dbase, Sql, etc, el sistema genera automáticamente el archivo Saeindex.ini. 

2. Nuevo funcionamiento de las Ayudas <F2> 

A partir del Reinstalable 8, el funcionamiento de las ayudas F2 es configurable y se controla mediante un parámetro en el archivo saewin.ini que se ubica en C:\Windows, por omisión dicho parámetro tiene los siguientes valores:

[AYUDAS]

Locate=No

Filtra=No 

Donde el parámetro “Filtra=No”, determina que en las ayudas F2 de todos los diálogos, para localizar algún registro es necesario primero activar la tecla F2 y a continuación capturar la información (clave, descripción, etc) del registro a localizar dentro del “edit” del filtro, de esta forma se mostrarán los registros que cumplen con el criterio indicado  

Si lo que se desea es que las ayudas F2 funcionen como en las versiones anteriores (3.0, 2.6,etc) de Aspel-SAE, será necesario que en cada equipo donde el sistema  se encuentra instalado, se modifique el parámetro “Filtra” a “Si”, quedando la siguiente configuración:

[AYUDAS]

Locate=No

Filtra=Si 

de esta forma, al capturar parte de la cadena a localizar en algún campo con ayuda y activar la tecla <F2>, el cursor se ubicará en los registros que cumplen con los caracteres capturados. 

Para ambas configuraciones:

a) La búsqueda para caracteres de tipo numérico es estricta y se realiza de izquierda a derecha, por ejemplo: si se solicita un filtro por Clave y se captura la cadena 123, como resultado del filtro se mostrarán todas las claves que empiecen con 123.

b) Al solicitar el ayuda (F2) el cursor siempre se ubica en el grid, es decir, en el listado de registros.

c) En el diálogo de filtro, al comenzar a capturar información el foco del grid se ubicará automáticamente en el “edit” del filtro.

NOTA:

a) A partir del Reinstalable 8, los parámetros de las ayudas F2 (por ej: ancho  de las columnas, número de columnas, etc) se controlan por usuario mediante el archivo HlpVistaUsrXX.ini (donde XX= al número de empresa), este archivo se crea por cada usuario que accede al sistema, en el directorio C:\Windows  de cada equipo donde SAE se tenga instalado.

3. Nueva interfase del diálogo de lotes y pedimentos

En el alta de documentos del módulo de facturas, se modificó la interfase del diálogo de lotes y pedimentos (ahora la presentación es semejante al de las ayudas F2) esto con la finalidad de agilizar la selección y captura de  los lotes y/o pedimentos a afectar por las ventas registradas, así como disminuir el tiempo de grabado de los documentos

NOTA: 

a) Si después de actualizar en línea al Reinstalable 8, al solicitar las ayudas <F2> del catálogo de Lotes y Pedimentos éstas no funcionan, sólo parpadean será necesario sustituir el archivo Hlpconfig.ini mediante la reparación de la versión.

4. Funcionamiento de Aspel-SAE 4.0 con Terminal Server

Si la comunicación se establece mediante Terminal Server, el número total de sesiones del sistema que se pueden abrir es de 32 (considerando que la forma de operación de Terminal Server implica la apertura de múltiples sesiones en un mismo equipo), por lo que si se requiere que al mismo servidor accedan concurrentemente más de 32 usuarios, será necesario habilitar dos servidores de Aspel-SAE 4.0 que estén direccionados al mismo DAC. 

5. Addendas para Comprobantes Fiscales Digitales

· Se agregó una  nueva etiqueta denominada [PRODPRECIOBRUTO] que calcula el precio bruto de un producto y éste equivale a: 

· Precio Unitario - Descuentos (Comercial, Por política y financiero) + Impuestos (Monto unitario impuesto 1 + Monto unitario impuesto 2 + Monto unitario impuesto 3 + Monto unitario impuesto 4)

· Se modificó el funcionamiento de las etiquetas de ciclo <INILISTAPROD>, </INILISTAPROD>, <INILISTANUMS> y </INILISTANUMS>, donde sin importar el formato de la Addenda el valor que devuelven siempre es nulo por lo que si se requieren agregar espacios en blanco o saltos de línea se deben indicar en la Addenda

· Se implementó un cambio en el funcionamiento de la etiqueta [CONTSEGMENTOS] y ahora cuando se tiene una Addenda que proviene del estándar Edifact se van a contar las 32 etiquetas del estándar Edifact: "BGM", "DTM", "FTX", "RFF", "NAD", "CUX", "PAT", "PCD", "LIN", "PIA", "IMD", "QTY", "MOA", "PRI", "TAX", "UNS".

6. Incorporación de nuevos Qr2s para Impresión de Reportes del Módulo de Facturas y Cuentas por cobrar

Se implementaron mejoras para reducir el tiempo de emisión de algunos reportes de los módulos de Facturas y Cuentas por Cobrar, y con la finalidad de no sobrescribir los qr2s que los usuarios hayan personalizado, al actualizar en línea o reparar la versión del sistema, los qr2s que incluyen estos cambios están renombrados con la extensión qr2_R8, de tal forma que después de actualizar, sólo será necesario renombrar estos archivos eliminando de la extensión la palabra “_R8” para dejarlos con la extensión Qr2. 

ULTIMOS RE-INSTALABLES DE LOS SISTEMAS ASPEL

A continuación se presenta una tabla con los más recientes re-instalables de los Sistemas ASPEL, los cuales se encuentran disponibles al actualizar mediante Aspel Actualización en Línea (Aspel-AL):

	Sistema
	No. Re-instalable
	Fecha

	ASPEL-SAE 4.0
	Re-instalable No. 8
	16 de Noviembre del 2006

	ASPEL-NOI  4.0
	Re-instalable No. 8
	04 de Octubre del 2006

	ASPEL-COI  5.0
	Re-instalable No. 8
	31 de Agosto del 2006

	ASPEL-BANCO 3.0
	Re-instalable No. 4
	11 de Septiembre del 2006

	ASPEL-CAJA 1.0
	Re-instalable No. 5
	31 de Octubre  del 2005

	ASPEL-PROD 2.0
	Original
	08 de Marzo del 2006


ATENTAMENTE

DEPARTAMENTO DE SOPORTE TÉCNICO
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