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MEJORAS EN EL REINSTALABLE 10 DE Aspel-SAE 4.0

En este número de Enlace Aspel, se describen las mejoras que se realizaron al Sistema Aspel-SAE 4.00 con el re-instalable No. 10, la forma en la que se pueden obtener estas mejoras son: 

1. Mediante ASPEL-AL. La forma de verificar que se tiene este último re-instalable, es accediendo a la ventana de ASPEL-AL desde la opción: Ayuda/Servicio de actualización en línea donde se debe observar:

ASPEL-SAE 4.00 (Re-instalable No. 10) Versión del viernes, 29 de diciembre del 2006.

2. Desde www.aspel.com/descarga, haciendo clic en el apartado Aspel-SAE, y eligiendo la opción Aspel-SAE 4.0 Re-instalable 10. Se debe descargar el archivo y luego ejecutarlo.

IMPORTANTE: La cantidad de archivos que se actualizan con el re-instalable 10 son varios y el tiempo de actualización considerable. Al día de hoy se tiene un empacado que contiene 4 dll’s que constituirán el Re-instalable 11. El re-instalable 11 también estará disponible por Aspel-Al, pero les recomendamos que al usuario que ya tiene actualizado el re-instalable 10, solo copie los dll’s del re-instalable 11.

A continuación se mencionan los aspectos de Aspel-SAE que se han mejorado en esta versión: 

· Cuando se tenía una afectación simultánea al archivo de cuentas por cobrar de Aspel-SAE con movimientos de Aspel-BANCO y Aspel-SAE, y después de cierta cantidad de movimientos grabados, el archivo de cuentas por cobrar se bloqueaba. Por ejemplo, si en Aspel-BANCO se captura un movimiento multiconcepto de tipo abono con Interfase a Aspel-SAE, el cual salta 70 facturas para 20 clientes diferentes y al mismo tiempo se capturaban facturas en Aspel-SAE, al  grabar ambos movimientos al mismo tiempo, en Aspel-Banco se presentaba el mensaje: "Record locked by another user". Al aceptar el error, se grababa el movimiento de Banco, pero aparecía duplicado y Aspel-SAE se bloqueaba al intentar grabar otra factura, era necesario finalizar la tarea de Aspel-SAE y posteriormente darle mantenimiento a las tablas de clientes, CxC y Bitácora de movimientos ya que éstas se bloqueaban. Esto ya no es necesario.

· Al generar la póliza de ventas o devolución de ventas detallada por impuesto, al aceptar el diálogo se presentaba el mensaje: "Field IMPU4 not found" y la póliza no se generaba.

· Se tiene configurado el sistema  para que los indirectos se acumulen a la CxP, al realizar una compra, se capturan indirectos y se pide que acumule a la CxP, al revisar el saldo general del proveedor el monto de la CxP no incluía los indirectos, ni en la consulta detallada, ni en los reportes de Estado de Cuenta General y Pagos Generales, sin embargo en el reporte de Estado de Cuenta Detallado si. Si el documento se graba  en una moneda diferente a la base (por ej: en dólares) al revisar la CxP en moneda base el monto es correcto (es decir, si considera los indirectos) mientras que en multimoneda (esto es, en dólares) el monto es incorrecto.

· Se modificó la forma en la que se presentan los caracteres de la cadena original de la representación impresa de una factura o devolución digital para que todos los caracteres sean imprimibles. Por ejemplo, en la cadena original los textos que tenían letras acentuadas, letra "ñ" o el símbolo '&', se mostraban con caracteres ASCII, por ejemplo: exhibición lo mostraba como  'exhibiciÂ³n'.

· Al generar una factura o devolución digital y grabarla, al consultar el documento con el visor (botón XML de la consulta) y pulsar el botón "Guardar como" para guardar el documento en una ruta diferente, al abrir el archivo *.XML por fuera del sistema utilizando algún editor o simplemente el block de notas se observaba que se agregaban la etiquetas: <InformacionAduanera numero="" fecha="" aduana=""/> <CuentaPredial numero=""/>  en cada uno de los productos, aunque dichos productos no manejaban pedimentos aduanales.

· Al utilizar el comando "Correo" en los formatos *.fto, el sistema solamente generaba el archivo del reporte correspondiente, pero no abría la ventana de composición del correo adjuntando el archivo que se generó.

· Cuando las claves de los clientes eran alfabética o alfanumérica y constaban de hasta cuatro caracteres al momento  de querer consultar el expediente del cliente el sistema mostraba la información del primer cliente que se tenía registrado en el catálogo de clientes.

· Aunque un usuario tenía derechos de acceso total al módulo de facturas, el sistema no le permitía crear consultas personalizadas ya que al intentarlo enviaba el mensaje: "Acceso denegado. Usted no tiene acceso a esta función. Consulte el perfil del usuario que le corresponde con el Administrador del sistema." y solamente como administrador permitía personalizar la consulta de facturas.

· Cuando se ejecutaba un filtro en la consulta de movimientos al inventario por ejemplo: por un rango de productos o por un rango de fechas y se marcan todos los conceptos de movimientos al inventario disponibles en el catálogo, se presentaba el mensaje: "Error. Query demasiado largo" y al aceptarlo se cerraba el diálogo del filtro mostrando el mensaje: "Error de sintáxis. No se puede ejecutar la sentencia SQL". Esto sucedía si en el catálogo de conceptos se tenían registrados 34 o más conceptos de movimientos al inventario.

· Al elaborar facturas (digitales o impresas) o remisiones, después de oprimir la tecla de función "F3" o el botón "Guardar" se presentaba el mensaje: "EAccessViolation", esta situación se daba cuando en el módulo de Clientes en el menú "Archivos / Consulta de Conceptos de CxC" se modifica el concepto "Factura" para que genere cualquier concepto de tipo Abono o Cargo, sin importar si el concepto era nuevo o de los que por omisión se tenían en la consulta. Si la factura era digital el archivo *.XML no se generaba.

· Al momento de utilizar la función de Cerrar Empresa y Abrir otra el sistema presentaba los mensajes: “Error. La Conexión Nula”, al aceptarlo se presentaba el mensaje:  “Error. EAccess Violation” y posteriormente al intentar cerrar la empresa presentaba el mensaje: Error. An error occurred attempting to inicialize the Borland Database engine (error $2702).

· Al agregar al formato de impresión de las facturas el campo <231> para imprimir la descripción de la línea no se presentaba información alguna. 
· En el módulo de clientes y CxC, al acceder al menú Reportes / Administrador de reportes / Estado de Cuenta General :
a) No era posible generar un nuevo reporte de esta categoría, ni modificar los reportes de "Cobranza General" y "Estado de Cuenta General" debido a que al realizar estos procesos, el sistema mostraba el mensaje: “Error. Saewin. No es posible mostrar la vista previa del reporte" 

b) Al intentar emitir los reportes "Cobranza General" o "Estado de Cuenta  General" se mostraba el mensaje: "Saewin. Directory is controlled by other .NET File.Directory C:\Sistemas\Comunes\NETDIR File:C:\Sistemas\SAE4.0\Base\PDOXUSRS.LCK", por lo que en ambos casos no es posible realizar cualquier operación en estos reportes *.qr2.
· No era posible emitir el reporte de "Corte de Caja" del módulo de clientes, debido a que al acceder al sistema con el usuario Administrador, se definía el usuario y la contraseña, sin embargo, al cambiar de campo contraseña a cualquier otro o activar botón "Aceptar" se presentaba el mensaje: "Corte de Caja. Clave de usuario inválida."
· Al emitir el reporte detallado de facturas *.qr2 a nivel local (servidor) tardaba 35 min. en presentarlo y cuando se hacia en una Estación de trabajo se tardaba 2 hrs. 
· En el módulo de facturas al querer enlazar un documento de cualquier tipo y se solicitaba el ayuda con la tecla de función “F2” en el campo "Documento" el filtro de las opciones "Tipo" o "Cliente" no funcionaba, ya que el sistema no mostraba información alguna, aunque si se tuviesen registros que coincidan con el filtro definido.
· Al modificar el formato "Emisión de Facturas Digitales.qr2" para adaptarlo a las necesidades de un cliente, agregando algunas querys y líneas para delimitar los campos que se requerían, al ejecutar la presentación preliminar todo se veía correctamente, se cerraba el administrador de reportes y al querer volver a emitir dicho reporte solamente se presentaba la razón social de la empresa, al editarlo se observaba que se perdían toda la estructura excepto el nombre de la empresa.

· El sistema no permitía ejecutar el proceso de desbloqueo de documentos del módulo de facturas desde una estación de trabajo, ya que al solicitar el proceso el sistema nunca presentaba el diálogo que permite indicar el tipo de documento que se desea desbloquear, obligando a que todas las estaciones de trabajo se salieran del módulo.  

· Al generar CFDs versión 2.0, si en la Addenda se define bajo el estándar Edifact al incluir la etiqueta [Contador de segmentos], el sistema no contaba correctamente los segmentos.

· Se modifica el formato "Emisión de Facturas Digitales.qr2" para imprimir los datos del consignatario, sin embargo, al momento de elaborar la factura digital y mandarla a imprimir en línea, los campos del consignatario que se agregaron aparecían en blanco.

· Al realizar una factura digital con addenda, en el área regulada por el SAT, los importes se mostraban con dos decimales, por ejemplo 352.20, pero en la addenda, el mismo valor aparecía como 352.2.

· Al generar una factura digital la cual tiene un monto de IVA y utilizar en una de las plantillas de Addenda la etiqueta [MONTOIMPUESTO4], al momento de generarse el archivo *.XML, en la sección Addenda se mostraba el valor 0 (cero) sin colocar el monto correspondiente al impuesto 4.

Por otro lado, las mejoras en el re-instalable 11 son: 

· No era posible emitir el reporte de Pagos a Facturas, el detalle se presentaba únicamente con bases de datos traducidas y con un tamaño de más de 150 Mb (donde por ejemplo: el tamaño del archivo de facturas era de 199,336 registros y el de CxC de 66,075 registros).

· Con el re-instalable 10 de Aspel-SAE y al configurar Aspel-CAJA para generar la interfase con Aspel-SAE el sistema envía el mensaje de error Accessviolation at address 03b6a2c7 in module SAEINTF.DLL. Y no era posible establecer la interfase.

· En los comprobantes fiscales digitales faltaba un atributo (NameSpace).  

Para actualizar al re-instalable 11, se debe:

· Actualizar al reinstalable 10 en todos los equipos que accedan a Aspel-SAE. 

· Bajar de la página www.aspel.com/descarga, haciendo clic en el apartado Aspel-SAE, y eligiendo la opción Complemento para el Reinstalable 10 de Aspel-SAE 4.0., renombrarlo a *.zip y descompactarlo, para   copiar los 4 dlls  y el archivo SpaceEmp.ini en la ruta de instalación del sistema (si instaló en la ruta por omisión, la ruta es C:\Archivos de programa\ASPEL\Aspel - SAE 4.0 ), en todas las máquinas donde se acceda al sistema. 

ULTIMOS RE-INSTALABLES DE LOS SISTEMAS ASPEL

A continuación se presenta una tabla con los más recientes re-instalables de los Sistemas ASPEL, los cuales se encuentran disponibles al actualizar mediante Actualización en Línea (Aspel-AL):

	Sistema
	No. Re-instalable
	Fecha

	ASPEL-SAE 4.0
	Re-instalable No. 10
	29 de Diciembre del 2006

	ASPEL-NOI  4.0
	Re-instalable No. 8
	04 de Octubre del 2006

	ASPEL-COI  5.0
	Re-instalable No. 8
	31 de Agosto del 2006

	ASPEL-BANCO 3.0
	Re-instalable No. 4
	11 de Septiembre del 2006

	ASPEL-CAJA 1.0
	Re-instalable No. 5
	31 de Octubre  del 2005

	ASPEL-PROD 2.0
	Original
	08 de Marzo del 2006


Esperamos que la información les sea de utilidad.

ATENTAMENTE

DEPARTAMENTO DE SOPORTE TÉCNICO
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