


Mejoras en los re-instalables 9 de Aspel-COI 5.0, 5 de Aspel-Banco 3.0, 1 de Aspel-PROD 2.0 y 13 de Aspel-SAE 4.0

En este número de Enlace Aspel, se describen las mejoras que se realizaron al Sistema Aspel-COI 5.00 con el reinstalable No. 9, Aspel-Banco 3.0 con el reinstalable No.5 y Aspel-PROD con el reinstalable No.1, la forma en la que se pueden obtener estas mejoras son: 

1. Mediante ASPEL-AL. La forma de verificar que se tiene este último re-instalable, es accediendo a la ventana de ASPEL-AL desde la opción: Ayuda/Servicio de actualización en línea donde se debe observar:

ASPEL-COI 5.00 (Re-instalable No. 9) Versión del Viernes, 05 de Enero del 2007

ASPEL-Banco 3.00 (Re-instalable No. 5) Versión del Viernes, 05 de Enero del 2007

ASPEL-PROD 2.00 (Re-instalable No. 1) Versión del Viernes, 16 de Noviembre del 2006

ASPEL-SAE 4.00 (Re-instalable No. 13) Versión del Jueves, 8 de Febrero del 2007

2. Desde www.aspel.com.mx/mx/c_descarga.exe/sistemas?sis=3&idsa=
, haciendo clic en el apartado Aspel-COI, Aspel-Banco, Aspel-PROD y Aspel-SAE, eligiendo la opción Aspel-COI 5.0 Re-instalable 9, Aspel-Banco 3.0 Re-instalable 5, Aspel-PROD 2.0 Re-instalable 1 y Aspel-SAE 4.0 Re-instalable 13. Se debe descargar el archivo y luego ejecutarlo.

A continuación se mencionan los aspectos que se han mejorado en estas versiones:

Aspel-COI:

· Al estar en la ventana de captura de pólizas surgía el siguiente error: "Table cannot be opened for exclusive use.", el error ocurría cuando se intentaba grabar una póliza que contenía 3340 partidas y la base de datos se encontraba en formato Dbase.

· Al eliminar un movimiento desde Aspel-BANCO aunque se mostraba el mensaje "no tiene derechos", al verificar la póliza en Aspel-COI el concepto general decía Cancelado pero los saldos de las partidas no se modifican. Sucedía si se accedía a Aspel-BANCO con un usuario que en Aspel-COI se le deshabilitaban los permisos para modificar pólizas, no importando si en Aspel-COI se accedía con el mismo usuario o con el Administrador.

· Al cargar una póliza modelo grande ( 3400 partidas), como el sistema tardaba cierto tiempo en terminar de cargarla, si durante ese tiempo se intentaba mover la barra de desplazamiento ubicada en el lado derecho de la pantalla, se presentaban los mensajes "Access violation at address 017FC739 in module 'CXGRIDC5'. Read of address 00000008" y "Access violation at address 01638F0A in module 'C07VPOLW.DLL'. Read of address 00000000", después de aceptar este último el sistema se bloqueaba por lo que era necesario terminar la tarea.

· No era posible contabilizar una póliza la cual previamente se cuadró con la cuenta de cuadre y posteriormente se le hacia una modificación (ya sea que se le agregaran o eliminaran partidas sin quitar la cuenta de cuadre); porque al grabarla, el sistema se bloqueaba por lo que era necesario terminar la tarea.

· Una vez que se contabilizó una póliza la cual se cuadró con una cuenta de cuadre departamental, al querer entrar a modificarla, estando en la cuenta de cuadre, en el campo del departamento y dar F3, se presentaba el mensaje: "Abnormal Program Termination", al aceptarlo se cerraba el sistema generándose una caída en el archivo owl_32.dll.

· Existía un problema al emitir el reporte de Balanza de comprobación por uno o todos los departamentos, porque el total de la columna “Haber” no presentaba el monto correcto, es decir, en lugar de mostrar la suma total de los movimientos del “Haber” aparecía el total de la columna “Debe”, pero si en está columna no había  movimientos el total del “Haber” era cero, aunque sí había movimientos.

· Teniendo la base de datos en formato Dbase, al intentar agregar o modificar una póliza se desplegaba el mensaje: "DSHistorico: No index for fields Moneda;Fecha" y no permitía concluir el proceso ya que desplegaba la ventana de captura en blanco.

· Cuando la base de datos de Aspel-COI se manejaba en formato MSSQL, no era posible contabilizar pólizas generadas por movimientos de Aspel-BANCO  3.0 porque nunca se abría el detalle de la póliza y se presentaba el mensaje "DSHistorico : No index for fields Moneda;Fecha". No  importa si la base de datos de Aspel-Banco estaba en formato Paradox o MSSQL porque el error se presentaba de cualquier manera.

· El proceso de contabilización no funcionaba con la opción "Todas" porque la ventana que mostraba el avance del proceso nunca se presentaba, sucedía cuando se tenía activo el parámetro manejo de departamentos pero no existían cuentas definidas como departamentales.

· Al eliminar una póliza de ajuste cambiario con cuentas departamentales o modificar una póliza con cuentas departamentales, en algún mes anterior al de trabajo, no se realizaba de manera correcta el traspaso automático de saldos en el catálogo de cuentas departamentales, porque los saldos iniciales (moneda contable y moneda extranjera) de las cuentas involucradas no se actualizaban, lo cual originaba una variación entre el saldo final en la consulta de cuentas departamentales contra la consulta de saldo final en cuentas contables.

· El sistema “descuadrada” la póliza de ajuste cambiario, sucedía cuando los tipos de cambio que se manejaban tanto para los movimientos como para el día en que se generaba la póliza de ajuste contenían más de 3 decimales; porque existía una variación en el último decimal.

· Cuando en el filtro del reporte de auxiliares se definía el tipo de moneda "Pesos Mexicanos" sucedía que:

a) Si se emitía para más de un periodo aparecía el mensaje: "Error. Hay una diferencia en la suma de movimientos y el total del catálogo. Se recomienda ejecutar la contabilización o la recuperación de pólizas", 

b) Si el reporte se solicitaba para una cuenta de detalle la columna Saldos se mostraba en ceros.

· Cuando la base de datos se manejaba en formato MSSQL, al regenerar los índices de cualquier tabla, el sistema los eliminaba y no era posible acceder a la consulta correspondiente porque  mostraba errores de apertura.

· No era posible emitir el reporte de Rubros porque se presentaba el mensaje: " C++ Exception.". Sucedía cuando la base de datos estaba en formato MSSQL.

· En el sistema no había forma de darle mantenimiento a la tabla de registro de pólizas o de bitácora de movimientos REGPOLXX.DB así como a sus índices correspondientes. Porque una vez que se dañaba o sus índices estaban incorrectos, al momento de querer grabar una póliza modelo o al querer contabilizar las pólizas generadas desde Aspel-BANCO el sistema se bloqueaba.

· Cuando se tenía definida una cuenta de cuadre en los parámetros del sistema, si en la captura de una póliza se activaba el icono de cuadrar pólizas o la tecla de función F5, el sistema no agregaba la cuenta de cuadre en la última partida.

· El sistema no permitía dar de alta activos cuando la fecha del equipo se encuentra en el día 31, por ejemplo 31/10/06 y en Aspel-COI se trabajaba en el mismo periodo, el sistema presentaba el mensaje: "31/11/06 is not a valid date and time".

· Al realizar el proceso de recuperación de pólizas el sistema no detectaba si alguna cuenta ya no existía en el catálogo de cuentas.

· Al realizar el proceso de recuperación de pólizas el sistema no detectaba registros dañados que resultan de la interrupción del proceso de cancelación de movimientos desde Aspel-Banco, ya que se perdían partidas de la póliza quedando sólo una partida con saldo cero pero nunca se concluía el proceso de descontabilización de todas las cuentas involucradas, provocando esto descuadres en el reporte de auxiliares.

· Al emitir el reporte de auxiliares se notaba que en la columna "Saldos" aparecía información incorrecta porque en lugar de presentar el saldo acumulado por la afectación de cada movimiento en la cuenta, aparecía el saldo del catálogo de cuentas. Esto originaba confusión porque cuando llega a presentarse el mensaje. "ERROR HAY UNA DIFERENCIA ENTRE LA SUMA DE MOVIMIENTOS Y EL TOTAL DE CATÁLOGO SE RECOMIENDA EJECUTAR LA CONTABILIZACIÓN O LA RECUPERACIÓN DE PÓLIZAS", las cantidades del total en el catálogo y el total de la columna Saldo eran exactamente iguales.

· No era posible completar la importación de una base de datos de CONTPAQ, porque al comenzar con la importación de las pólizas Aspel-COI se bloqueaba, por lo que era necesario terminar la tarea.

· Los sistemas Aspel-BANCO y Aspel-SAE, se bloqueaban cuando se tenían abiertos junto con Aspel-COI y éste último se cerraba, era necesario terminar la tarea y volverlos abrir.

· Al realizar el proceso de exportación de la base de datos a formato MSSQL desde el administrador de periodos, al concluir y cerrar la ventana de control de archivos, el administrador de periodos aparecía vacío, es decir, no presenta el registro de algún periodo, si se intentaba regenerar el archivo del administrador, presentaba un mensaje diciendo que no encontraba el Alias, porque estaba considerando este dato,  la ruta de la base de datos original que estaba en Paradox y de la cual se exportó el periodo a MSSQL.

· Una vez que ya se tenía exportado un periodo en formato MSSQL, al exportar un segundo, el sistema preguntaba si se deseaba sobrescribir ciertas tablas que ya existían, al contestar que “No” en la tabla REGPOL01.db, se presentaba el mensaje: "EAccessviolation en el archivo Midas.dll".

· Al concluir el proceso de contabilización, el sistema presentaba el mensaje: "Unexpected end of command.  Token: ' Line number: 10". Sucedía cuando se utiliza la opción "Sólo las no contabilizadas de tipo", aunque el proceso concluía correctamente el mensaje desconcertaba.

· El sistema presentaba el mensaje: "Index does not exist Index: CDXXXXXX". Sucedía cuando se tenía una base de datos que no manejaba cuentas departamentales, pero se tenía activo el parámetro “Manejo de departamentos” y además la base de datos estaba en formato MSSQL.

Aspel-BANCO:

· Cuando se tenía una afectación simultánea al archivo de cuentas por cobrar de Aspel-SAE con movimientos de Aspel-BANCO y Aspel-SAE, y después de cierta cantidad de movimientos grabados, el archivo de cuentas por cobrar se bloqueaba. Por ejemplo, si en Aspel-BANCO se captura un movimiento multiconcepto de tipo abono con Interfase a Aspel-SAE, el cual salta 70 facturas para 20 clientes diferentes y al mismo tiempo se capturaban facturas en Aspel-SAE, al  grabar ambos movimientos al mismo tiempo, en Aspel-BANCO se presentaba el mensaje: "Record locked by another user". Al aceptar el error, se grababa el movimiento de BANCO, pero aparecía duplicado y Aspel-SAE se bloqueaba al intentar grabar otra factura, era necesario finalizar la tarea de Aspel-SAE y posteriormente darle mantenimiento a las tablas de clientes, CxC y Bitácora de movimientos ya que éstas se bloqueaban. Esto ya no es necesario.
· El sistema imprimía un cheque por cada partida que tenía un cheque multiconcepto, es decir, de un lote de cheques, (por ejemplo: del 1 al 5), todos ellos multiconcepto, si el cheque 1, tenía tres partidas, se hacían tres impresiones del cheque 1, si el cheque 2, tenía cuatro partidas, se hacían cuatro impresiones del cheque 2, así para cada caso. Solo ocurría al imprimir por un rango determinado, ya que si se hacia la impresión uno por uno el problema no ocurría.

· Cuando se daba de alta un movimiento de anticipo con interfase con Aspel-SAE, el movimiento registrado en Aspel-SAE presentaba un carácter raro en el campo de referencia, esto provocaba bloqueo en Aspel-SAE cuando se ejecutaba el proceso de ajuste cambiario. Además mandaba el mensaje: "Cuenta por cobrar / pagar no encontrada", al querer eliminar el anticipo, el movimiento desaparecía de Aspel-BANCO pero no en Aspel-SAE.

· Teniendo activa la interfase con Aspel-COI, aparecía el mensaje "Póliza duplicada" cuando se trabaja en red y dos usuarios capturaban un movimiento con el mismo tipo de póliza y número (Aspel-COI se tiene configurado con la opción de "Número secuencial" inhabilitado), los dos usuarios grababan al mismo tiempo y al usuario que le mandaba el mensaje, en Aspel-BANCO se registra el movimiento pero la póliza aparecía con el tipo de póliza seleccionado y con un número de "0000" y en Aspel-COI nunca se registraba.

· Al entrar a la opción Procesos/ Interfase COI y se intentaba filtrar los movimientos por la opción "No contabilizados", al aplicar las condiciones lo que hacía el sistema era mostrar las contabilizadas ignorando la configuración del filtro.

· En la contabilización en línea o desde Procesos/ Interfase COI, no era correcto el funcionamiento cuando desde el catálogo de conceptos se definían pólizas modelo fijas o variables, ya que:

a) Cuando se manejaban pólizas fijas, aunque el monto del movimiento no coincidía, se desplegaba el detalle de la póliza y hasta que se grababa es cuando presentaba el mensaje: "El total de la póliza, no es igual al monto del movimiento bancario. ¿Desea continuar?", por lo que era necesario modificar el importe.

b) Cuando era una póliza modelo variable, al desplegarse el detalle de la póliza sugería las cantidades que se definieron en la póliza modelo y no las que corresponden de acuerdo al importe del movimiento bancario, al grabarla enviaba el mensaje: "El total de la póliza, no es igual al monto del movimiento bancario. ¿Desea continuar?", si se elegía la opción Sí era posible grabar la póliza pero con montos incorrectos y que no tenían relación con el movimiento.

Aspel-PROD: 

· Existía inconsistencia en el manejo de almacenes entre Aspel-PROD y Aspel-SAE, ya que si no se manejaba multialmacén en Aspel-SAE y por consiguiente en Aspel-PROD se definía el manejo del almacén 0, cuando se realizaban movimientos desde Aspel-PROD; es decir, salida de materia prima y entrada de producto terminado; al recuperar el archivo de Movimientos al inventario desde Aspel-SAE, todos los movimientos generados por Aspel-PROD aparecían como dañados.

· Si no se manejaba multialmacén y la materia prima y productos terminados se costean con PEPS o UEPS, se observaba que al realizar movimientos de entrada o salida, los componentes se costeaban con el costo promedio y no con el costo que le correspondía de la capa correspondiente.

· Había inconsistencia en la información del "Costo del movimiento" y "Afecta a SAE" dentro del seguimiento de ordenes para la MP,  esto se presentaba cuando se realizaban consecutivamente entradas a fabricación del mismo componente y por la misma cantidad para una misma orden siempre y cuando:

1) Al realizar las diferentes entradas a fabricación, no se capturaba ninguna información en el campo "Documento" o bien, se capturaba la misma información en dicho campo.

2) El último costo y el costo promedio de la materia prima eran diferentes.

Aspel-SAE:

· Cuando se ejecutaba un filtro por ejemplo por un rango de productos o por un rango de fechas y se marcaban todos los conceptos de movimientos al inventario disponibles en el catálogo, se presentaba el mensaje: "Error. Query demasiado largo" y al aceptarlo se cerraba el diálogo del filtro mostrando el mensaje: "Error de sintaxis. No se puede ejecutar la sentencia SQL". Esto sucedía si en el catálogo de conceptos se tenían registrados 34 o más conceptos de movimientos al inventario.

· No era posible generar las pólizas de movimientos al inventario, CxC y CxP, porque al aceptar la ventana Interfase COI se presentaba el mensaje: "Access violation at address 01408472 in module SAEQUERY.DLL Read of address 00000048".

· Cuando se generaba el reporte mensual al SAT tanto para comprobantes impresos como digitales, se notaba que el monto del IVA que mostraba era incorrecto, para aquellos documentos que con un esquema de impuesto que consideraba IEPS e IVA a cualquier tasa, ya que el sistema estaba acumulando ambos impuestos, de tal forma que lo mostraba en el "Total de impuestos trasladados" cuando sólo debería reportar el monto total del Impuesto al valor Agregado de cada documento (IVA). Tal y como se especifica en el anexo 20 de la RMF del SAT. 

ULTIMOS RE-INSTALABLES DE LOS SISTEMAS ASPEL

A continuación se presenta una tabla con los más recientes re-instalables de los Sistemas ASPEL, los cuales se encuentran disponibles al actualizar mediante Actualización en Línea (Aspel-AL):

	Sistema
	No. Re-instalable
	Fecha

	ASPEL-SAE 4.0
	Re-instalable No. 13
	08 de Febrero del 2007

	ASPEL-NOI  4.0
	Re-instalable No. 8
	04 de Octubre del 2006

	ASPEL-COI  5.0
	Re-instalable No. 9
	05 de Enero del 2007

	ASPEL-COI  5.5
	Original
	16 de Febrero del 2007

	ASPEL-BANCO 3.0
	Re-instalable No. 5
	05 de Enero del 2007

	ASPEL-CAJA 1.0
	Re-instalable No. 5
	31 de Octubre  del 2005

	ASPEL-PROD 2.0
	Re-instalable No. 1
	16 de Noviembre del 2006
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