


Mejoras en los re-instalables 10 de Aspel-COI 5.0 y 7 de Aspel-Banco 3.0 

En este número de Enlace Aspel, se describen las mejoras que se realizaron al Sistema Aspel-COI 5.00 con el re-instalable No. 10 y Aspel-Banco con el re-instalable 7, la forma en la que se pueden obtener estas mejoras son: 

1. Mediante ASPEL-AL. La forma de verificar que se tiene este último re-instalable, es accediendo a la ventana de ASPEL-AL desde la opción: Ayuda/ Servicio de actualización en línea donde se debe observar:

ASPEL-COI 5.00 (Re-instalable No. 10) Versión del Viernes, 20 de Abril del 2007

ASPEL-Banco 3.00 (Re-instalable No. 7) Versión del Miércoles, 18 de Abril del 2007

2. Desde www.aspel.com.mx/mx/c_descarga.exe/sistemas?sis=3&idsa=
, haciendo clic en el apartado Aspel-COI y Aspel-Banco, eligiendo la opción Aspel-COI 5.0 Re-instalable 10 y Aspel-Banco 3.0 Re-instalable 7. Se debe descargar el archivo y luego ejecutarlo.

A continuación se mencionan los aspectos que se han mejorado en estas versiones:

Aspel-COI:

· Al registrar una cuenta acumulativa y una de detalle en una moneda extranjera, por ejemplo 1125-000-000 y 1125-001-000, al cerrar la ventana de alta y sin cambiar el cursor de posición y abrir nuevamente la ventana de alta de cuentas, al cambiar el número de cuenta por 1126-000-000 y definirla como acumulativa, el sistema no permitía cambiar el tipo de moneda porque estaba inhibido, además de que sugería la moneda extranjera de la primer cuenta, es decir, la seguía considerando como cuenta hija de la primer cuenta capturada. Era necesario ubicar el cursor en una cuenta en pesos y abrir la ventana de alta para que el sistema permita cambiar el tipo de moneda.

· Al cargar una póliza modelo en formato de texto, no era posible agregar una partida intermedia porque al intentarlo siempre la agregaba al final de la póliza.

· No era posible trabajar con el sistema ya que al querer acceder a las consultas de catálogo de cuentas, pólizas, activos, etc., se presentaba el mensaje: "Las tablas están ocupadas" y al aceptarlo se  presentaba el mensaje: "Field 'Campo' not found" y no se desplegaba el catálogo. Esto sucedía cuando se accedía al sistema con un usuario sin derecho a borrar movimientos (tenía Inhabilitado la opción Procesos/ Borrado de movimientos) e intentaba llevar a cabo este proceso.

· Al ejecutar el proceso de póliza de depreciación (no importando si se grababa o no la póliza), al intentar recuperar la tabla del catálogo de cuentas se presentaba un mensaje de "EAccessViolation", si después de aceptar este mensaje se intenta cambiar de posición el cursor sobre la ventana de control de archivos el sistema mostraba un mensaje de error de caída y se cerraba.

· Se solicita el reporte de auxiliares con un tipo de moneda diferente a pesos, al exportarlo a Excel, se observaba que toda la información se presentaba en moneda pesos, sin embargo al emitir el reporte la información la presentaba en la moneda que se indicó.

· Al solicitar el reporte de auxiliares no presentaba el RFC de la empresa.

· Al exportar a Excel los auxiliares no se mostraban los totales de cada columna, es decir, el total de cargos, abonos y saldos, así como la descripción de cada cuenta tal como se presentan al imprimir el reporte.

· Desde Aspel-SAE no era posible contabilizar pólizas con una fecha anterior al último periodo creado en Aspel-COI, por ejemplo en Aspel-SAE se agregaba una pólizas con fecha del 15/04/06, al contabilizarla en el detalle se sugería la fecha del 01/05/06 ya que el último periodo creado en la base de Aspel-COI era Mayo, aunque el campo fecha se podía editar para cambiar esté dato, sólo era posible hacerlo en el número de día porque si se capturaba otro mes o año, se presentaba el mensaje de aviso "Fecha incorrecta" y no era posible grabar la póliza.

NOTA IMPORTANTE:

Debido a que una parte de la solución para este caso se encuentra en Aspel-SAE, para que este problema se vea solucionado es necesario actualizar Aspel-COI 5.0 al re-instalable 10 y Aspel-SAE 4.0 al re-instalable 16 -cuando éste se libere.

· Al emitir el reporte de auxiliares e imprimirlo, publicarlo en Internet o enviarlo por correo, el número de hojas variaba con respecto a las que se presentaba en la presentación preliminar, por ejemplo, al imprimir eran 8 hojas cuando en la presentación preliminar sólo presentaba 7, esto confundía porque si sólo se quería imprimir un rango de hojas nunca se iban a imprimir las que se le indicaban en el diálogo de impresión.

· Al exportar a Excel el reporte de auxiliares el orden que aplicaba a los registros era por la descripción del concepto del movimiento, no importando el status del parámetro Auxiliares por fecha.

· Al cambiar a la opción Saldos en Moneda Extranjera las columnas de Concepto, Debe ME y Haber ME cambiaban de lugar cada vez que se cambiaba de cuenta dentro del catalogo de cuentas,  ya fuese la cuenta de moneda extranjera o no.

· Cuando el sistema operativo era Windows XP Profesional y se tenía habilitado el uso de multimoneda, se observaba que en la consulta de pólizas no se mostraba la columna de tipo de cambio.

· Trabajando en red, al generar desde Aspel-Banco un movimiento desde cualquier  estación de trabajo, el proceso para contabilizar una póliza era muy lento, ya que llegaba a tardar aproximadamente de 2 a 3 minutos en grabarse, además para desplegar la ventana de captura de la póliza tardaba aproximadamente 1 minuto y para desplegar la consulta del catálogo de cuentas 1 minuto, dando un total de 5 minutos para completar todo el proceso.

· No era posible visualizar el archivo de una póliza modelo desde el menú Archivos/ Pólizas modelo porque el archivo nunca aparecía aunque la ruta que se indicaba fuese la correcta. Era necesario cargarla desde la ventana de alta de pólizas. 

· Al emitir el reporte de depreciación de activos, se mostraban duplicados los activos que aún no comenzaban a depreciarse en el periodo para el que había sido  emitido el reporte, es decir, que tenían una depreciación del periodo igual a cero y su remanente a depreciar era el mismo valor que el valor por depreciar.
· No era posible realizar el proceso de consolidación de empresas cuando los archivos de las empresas seleccionadas no se encuentran en el mismo directorio fuente presentando un mensaje: “No se encuentra el archivo del catálogo de cuentas de la empresa correspondiente”.
· No era posible editar una póliza contabilizada desde Aspel-Banco cuando ésta fuese grabada con un tipo de póliza de un carácter, por ejemplo "S", porque al intentar abrirla desde el menú Procesos/ Interfase COI  en Aspel-Banco, se presentaba el mensaje: "Error la póliza ya no se encuentra en el archivo". La razón era porque dentro de la tabla REGPOLXX.DB en la columna TIPOPOL el registro se grababa justificado a la derecha debiendo que debe de estar a la izquierda.
· El sistema no permitía definir un tipo de póliza “MM”.
· Al desplegar la ayuda F2 del catálogo de cuentas desde el alta de cuentas, cuentas departamentales, pólizas y tipos de activos, el fondo aparecía en color negro lo que dificultaba consultar la información. Sucedía en ambientes con Windows XP cuando se tenía definida en las propiedades del monitor, carpeta Apariencia en la sección Ventanas y botones la opción "Estilo Windows XP" y en Combinación de colores la opción "Plateado".
· Después de definir los datos correspondientes en el diálogo para la emisión de la póliza de ajuste, no se presentaba la ventana de la captura de la póliza, sucedía si este proceso se realizaba después de haber ejecutado el proceso de contabilización, lo mismo sucedía para la póliza de cierre.
· Al estar en la consulta del catálogo de cuentas ubicado en una cuenta que era de naturaleza acreedora,  al agregar una cuenta la cual su cuenta de mayor era de naturaleza deudora,  el sistema le asignaba la naturaleza de la cuenta seleccionada, en vez de asignarle la naturaleza de la cuenta de mayor que le correspondía.
· En las pólizas generadas desde Aspel-SAE, sucedía que cuando se predefinían en los parámetros de Aspel-SAE, cuentas contables que manejaban multimoneda y que eran utilizadas en dichas pólizas, aunque se barrían las partidas que contenían dichas cuentas, el tipo de cambio que se sugería siempre era uno, era necesario capturarlo o editar la consulta del histórico para elegir el tipo de cambio requerido.
· Al intentar contabilizar una póliza desde Aspel-SAE, no se sugería  la fecha del último periodo creado en Aspel-COI, sino una fecha del mes de diciembre, sucedía cuando la base de datos de Aspel-COI estaba en MSSQL y se tenía creado el mes de Ajuste, por ejemplo, si en la base existían los periodos Nov/05, Dic/05, Ajt/05 y Ene/06, al contabilizar la póliza aparecía con fecha de diciembre, y si se intentaba cambiar el sistema no lo permite.
· Al obtener el reporte de auxiliar de una cuenta “X”, el cual mostraba cierta orden (en los montos), si después se capturaba una nueva póliza afectando esa  cuenta, movía el orden de los montos de una póliza que no se había afectado.
· Al exportar la base de datos a MSSQL, la tabla de REGPOLXX, no tenía sus índices completos, es decir, sólo se exporta un índice.
· No era posible realizar el traspaso de saldos en una base de datos con más de 65000 registros de cuentas, ya que al comenzar el proceso no corría el jumbo que mostraba el avance y en el total de registros de esta misma ventana aparecía un número negativo.

· Al realizar el proceso de recuperación del archivo de pólizas el sistema detectaba como dañadas las pólizas que estaban grabadas con una sola partida en ceros y las eliminaba.
· No era posible crear la balanza anual, porque el jumbo que muestra el avance del proceso, se quedaba en el1% y presentaba el mensaje: "Error en el proceso".
· El proceso de consolidación mostraba el mensaje: "Error en el proceso" y no concluía el proceso, sucedía cuando en una de las empresas a consolidar no se tenía una cuenta que si existía en la empresa consolidadora.
· El sistema mostraba el mensaje: "INSERT INTO ADMPER01 VALUES (.............). Key violation. 0". Sucedía si por alguna razón era necesario volver a crear un periodo que ya estaba creado.
· Al emitir el Reporte de Auxiliares de una cuenta, en la presentación preliminar  se mostraba todos los movimientos correspondientes a esa cuenta. Posteriormente se volvía a filtrar la misma información pero se activaba la opción exportar a Excel, al consultar el archivo se observaba que faltaban movimientos, esto sucedía para las pólizas donde se repetían la misma cuenta en varias partidas y tenían el mismo concepto del movimiento y monto.
· Al querer eliminar una cuenta en Aspel-COI, la cual se dio de alta en un periodo y se le había generado una póliza para su afectación, posteriormente se eliminaba dicha póliza  para poder eliminarla, el sistema enviaba el mensaje de que no se podía eliminar debido a que tenía movimientos, aunque se ejecutaba el proceso de borrado de movimientos y saldo inicial, aún así seguía sin dejar eliminar la cuenta.
· El borrado de movimientos no realizaba función alguna, cuando se tenía activo el parámetro Manejo de departamentos, aún cuando no había cuentas departamentales de finidas en este catálogo, era necesario apagar el parámetro para que el proceso se  ejecutará correctamente.
· Se tenían activas las interfases Aspel-BANCO con Aspel-COI, al ingresar a Aspel-BANCO a grabar un movimiento y posteriormente la póliza (ya fuese por interfase COI o teniendo activa la opción de contabilización en línea) el sistema presentaba el mensaje:"COI no tiene derechos", el problema sucedía cuando en Aspel-Banco los movimientos se registraban con un usuario que tenía algunas opciones de perfiles restringidas: por ejemplo Utilerías y Configuración.
NOTA IMPORTANTE:

Debido  a que una parte de la solución para este caso se encuentra en el sistema Aspel-Banco, para que este problema se vea corregido es necesario actualizar Aspel-COI 5.0 al re-instalable 10 y Aspel-Banco 3.0 al re-instalable 7 -próximo a liberarse-.
· Al contabilizar una póliza no se afectaba el saldo final de las cuentas acumulativas. La razón era porque en la columna Nivel de la tabla de cuentas, todos los registros aparecían con el valor cero.
· Al exportar el reporte de auxiliares se abre el archivo generado, pero si la ruta donde se grabó contenía espacios en blanco, no era posible abrir este archivo porque el sistema consideraba como nombre de éste cada palabra donde encontraba un espacio, por ejemplo, si la ruta era C:\Archivos de programa\ Archivos comunes\ Aspel\ Sistemas Aspel\COI5.00, se presentaba el mensaje: "Imposible hallar Archivos.xls”.
· Si el reporte de auxiliares se exportaba a Excel por más de un periodo, se notaba que en cada cuenta se estaba repitiendo la fila de los totales por cada periodo para el que se había emitido el reporte.
· Trabajando en red, si el servidor y la estación de trabajo se encontraban en diferentes segmentos de red y tenían definida una puerta de enlace distinta, NO era posible acceder desde las estaciones de trabajo remotas ya que al intentar acceder al sistema se presentaba el mensaje: "Se ha llegado al límite de usuarios disponibles" pues el servicio no se detectaba como disponible.
· Al exportar a Excel el reporte de auxiliares por un departamento, el sistema ignoraba el filtro y enviaba todo el catálogo de cuentas.
· El sistema no creaba los índices secundarios de la tabla del catálogo de cuentas si la base de datos era muy grande, por ejemplo, más de 60,000 registros.
· No era posible exportar a MSSQL la base de datos de una empresa, por ejemplo la dos, si previamente se había exportado la base de la empresa uno, porque al terminar presentaba el mensaje: "INVALID TABLE CREATE REQUEST, ya hay un objeto con el nombre PRIM en la base de datos No se puede crear la restricción".
· Al exportar a Excel el reporte de auxiliares, las cuentas Acumulativas no presentaba el total de Cargos, Abonos y en consecuencia el saldo final era incorrecto.
· En la captura secuencial no refrescaba el número de la póliza, al grabar una póliza que tuviese como tipo un solo carácter, por ejemplo "A", el sistema no actualizaba el número de la póliza en la ventana de captura, por lo que al grabarla mandaba el mensaje: "Por actualización la póliza cambio a X", aunque se grababa si problema.
· Desde Aspel-Banco, en la contabilización en línea o desde Procesos/ Interfase COI, al dar de alta una póliza en donde se requería cuadrar los montos en la primera partida, ya fuese con el Botón de cuadrar pólizas o con la tecla de función F5, sucedía que colocaba un monto incorrecto, siendo necesario cuadrarla manualmente.
· Al dar de alta pólizas con un solo carácter, por ejemplo: "T", si se deseaban consultar dichas póliza seleccionando el tipo en la consulta, dichas pólizas no aparecían, sin embargo, si se seleccionaba la opción "TODAS LAS POLIZAS", si aparecían.
· En el sistema Aspel-Banco, estando en la ventana "Movimientos de la cuenta No. "X" con interfase a Aspel-COI" al consultar una póliza, el sistema permitía realizarle modificaciones y grabarla.
· Se tiene definido un tipo de póliza “Eg" y posteriormente se definía otro de un solo carácter, por ejemplo "E", al guardar una póliza del tipo "E" el sistema sugería el número consecutivo del tipo "Eg" y no el que le correspondía.
· No era posible modificar reportes *.QR2, ya que al quererlo editar no se abría el detalle y se presentaba el mensaje: "No busco la sesión: \'SesionBase1\".

· Estando en la última partida de una póliza, después de haber registrado una cuenta departamental, si se cuadraba con la tecla de función F5 cuando el cursor estaba ubicado en la columna “Depto”, el sistema cambiaba el cursor a la siguiente partida en la columna cuenta, pero al intentar contabilizar la póliza se presentaba el mensaje: "Los datos de la partida “X” son incorrectos", “Pólizas: No se pudo guardar la póliza”, siendo necesario eliminar la última partida para guardarla.

· Estando en la captura de una póliza desde Aspel-SAE, no era posible abrir la consulta del histórico de tipos de cambio, porque se presentaba el mensaje: "No existe. error de apertura en HISTOR" y después "Access Violation at address 32567370 in module CC3250MT.DLL. Read of address 00000000". Sucedía cuando la base de datos de Aspel-COI se manejaba en formato MSSQL.

· Se tiene configurado el sistema con los siguientes niveles 2-1-1-1,  al realizar la captura una póliza y teclear directamente la cuenta por ejemplo 11100 no la complementaba con los guiones "-", sino la dejaba como 11-10-00-0.

· Al exportar a Excel el reporte de auxiliares por departamento, y activar el parámetro "Solo con movimientos", no se estaban incluyendo las cuentas que no tenían movimientos de auxiliar para el periodo especificado, caso contrario a lo que sucedía con el reporte impreso, porque ahí si se incluían.

· Al exportar a Excel el reporte de auxiliares por un departamento, se observaba que se estaba repitiendo la última fila que contiene el total de cargos y abonos.

· Al exporta a Excel el reporte de auxiliares para más de un periodo, se observaba que en las cuentas acumulativas se repetía el saldo final  por cada periodo que se incluyó en el reporte.

· No era posible exportar el reporte de auxiliares a Excel, cuando la base de datos estaba en formato MSSQL, porque al aceptar la ventana del diálogo del reporte se presentaba el mensaje: "No se pudo realizar la exportación del reporte de auxiliares a Excel".

· Cuando se trabajaba con diferentes monedas y se exportaba el reporte de auxiliares a Excel, filtrando solamente por una moneda, el sistema incluía cuentas que tenían movimientos en una moneda distinta y convertía los montos a la moneda en la que se había solicitado el reporte.

· Después de contabilizar una póliza desde Aspel-SAE en un periodo que no es el último creado en Aspel-COI, por ejemplo la póliza se contabiliza en Ene/07 y en Aspel-COI se tenía creado hasta Feb/07, al intentar editarla desde Aspel-SAE se presentaba el mensaje: "No encontré la póliza", el sistema buscaba la póliza en el último mes creado y no en la que se contabilizó.

· No era posible ver el detalle de una póliza desde el catálogo de cuentas o cuentas departamentales, si su tipo era de un solo carácter, por ejemplo S, T, porque se presentaba el mensaje "No encontré la póliza". Sin embargo desde el catálogo de pólizas si era posible ver su detalle.

· No era posible actualizar la tabla de INPC a través del FTP, porque se presentaba el mensaje: "Error: 530 user mvela cannot login in" y posteriormente "No se pudo actualizar la tabla de INPC".

· Al exportar a Excel el reporte de auxiliares por departamento, sucedía que en la columna de saldos no se acumulaba correctamente los montos. Lo anterior ocurría, cuando se trabaja con cuentas que estaban relacionadas a dos o más departamentos, dado a que se mezclaban los montos de los movimientos de cada uno. Por ejemplo: La cuenta 1190-001-000 tenía asignada el departamento 1 y 2. Se agregaba una póliza con está cuenta con  el departamento 1 por $520.00, posteriormente se agregaba otra póliza con esta cuenta al departamento 2 por el monto de $600.00. Al verificar la exportación del auxiliar el saldo del departamento 2 era de $1120.00, cosa que era incorrecto ya que debería de tener solo $600.00.

· Al exportar a Excel el reporte de auxiliares por departamento, sucedía que en Excel  el total de cargos y abonos de los saldos, no coincidían con los del reporte impreso. Esto sucedía cuando se tenía una cantidad en la primera fila del reporte (cargo o abono) dado a que sumaba dicha cantidad al monto total.

· Al exportar a Excel el reporte de auxiliares con la opción "Solo con movimientos", activo, se observaba que incluía cuentas que no tenían movimientos. Caso contrario a lo que sucedía con el reporte impreso.

· Al exportar a Excel el reporte de auxiliares filtrando por una cuenta solamente, se observaba repetida la fila que contiene el total de cargos y abonos, como se sabe una correspondía a los totales por cuenta y la otra fila correspondía al total de todas las cuentas, sin embargo la presentación actual confundía al usuario.

· Al exportar el reporte de auxiliares para más de un periodo, no era posible ya que se mostraba el mensaje:"No se pudo realizar la exportación de auxiliares a Excel ". Una vez aceptando este mensaje la ventana de auxiliares se cerraba.

· Al ejecutar el proceso de balanza anual se presentaba el mensaje: "Error en el proceso" por lo que no concluía, el problema se presentaba cuando en alguno de los periodos involucrados para en el proceso se eliminaba una cuenta que ya existía en otros periodos.

Aspel-BANCO:

· Se tenían activas las interfases Aspel-BANCO con Aspel-COI, al ingresar a Aspel-BANCO a grabar un movimiento y posteriormente la póliza  (ya fuese por interfase COI o teniendo activa la opción de contabilización en línea) el sistema presentaba el mensaje:"COI no tiene derechos", el problema sucedía cuando en Aspel-Banco los movimientos se registraban con un usuario que tenía algunas opciones de perfiles restringidas: por ejemplo Utilerías y Configuración.
NOTA IMPORTANTE:

Debido  a que una parte de la solución para este caso se encuentra en el sistema Aspel-Banco, para que este problema se vea corregido es necesario actualizar Aspel-COI 5.0 al re-instalable 10 y Aspel-Banco 3.0 al re-instalable 7 -próximo a liberarse-.

· Trabajando en Aspel-Banco, al estar dando de alta o modificando un usuario ocurría una falla eléctrica al  momento de guardar los cambios. Cuando se intentaba de nuevo acceder al sistema, se mostraba el mensaje: "Error al compartir datos, por favor verifique que sus estaciones de trabajo tengan el mismo DAC o que no haya archivos *.lck en su directorio de datos". Aceptando este mensaje y al intentar entrar al sistema, este ya no terminaba de cargar y por consiguiente ya no se podía trabajar.

ULTIMOS RE-INSTALABLES DE LOS SISTEMAS ASPEL

A continuación se presenta una tabla con los más recientes re-instalables de los Sistemas ASPEL, los cuales se encuentran disponibles al actualizar mediante Actualización en Línea (Aspel-AL):

	Sistema
	No. Re-instalable
	Fecha

	ASPEL-SAE 4.0
	Re-instalable No. 15
	20 de Marzo del 2007

	ASPEL-NOI  4.0
	Re-instalable No. 8
	04 de Octubre del 2006

	ASPEL-NOI 4.1
	Original
	26 de marzo del 2007

	ASPEL-COI  5.0
	Re-instalable No. 10
	20 de Abril del 2007

	ASPEL-COI 5.5
	Original
	16 de Febrero del 2007

	ASPEL-BANCO 3.0
	Re-instalable No. 7
	18 de Abril del 2007

	ASPEL-CAJA 1.0
	Re-instalable No. 5
	31 de Octubre  del 2005

	ASPEL-PROD 2.0
	Re-instalable No. 1
	16 de Noviembre del 2006
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