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Mejoras en el re-instalables 20 de Aspel-SAE 4.00 

En este número de Enlace Aspel, se describen las mejoras que se realizaron al Sistema Aspel-SAE 4.00 con el re-instalable No. 20, la forma en la que se pueden obtener estas mejoras son: 

1. Mediante ASPEL-AL. La forma de verificar que se tiene este último re-instalable, es accediendo a la ventana de ASPEL-AL desde la opción: Ayuda/ Servicio de actualización en línea donde se debe observar:

ASPEL-SAE 4.00 (Re-instalable No. 20) Versión del Martes, 13 de noviembre del 2007

2. Desde http://www.aspel.com.mx/mx/sae.html haciendo clic en el apartado Aspel-SAE, eligiendo la opción Aspel-SAE 4.0 Re-instalable 20. Se debe descargar el archivo y luego ejecutarlo.

A continuación se mencionan los aspectos que se han mejorado en está versión: 
· Al activar el copiado especial se presentaba el mensaje:"Error de sintaxis. No se puede ejecutar la sentencia SQL" desde Excel al realizar el pegado con vínculos, la información se presentaba como "#N/A" .

· Si se tenía desactivado el parámetro de Folios secuenciales en Utilerías/  Configuración/ Compras/ Por documentos, al acceder al módulo de Compras y dar de alta un documento (de tipo Recepción, Orden ó Devolución), en caso de borrar el folio el sistema permitía grabar el documento, teniendo como consecuencia que no se pudiese realizar ningún pago o enlace.

· Al acceder al sistema en equipos con Windows  XP Home Edition, se presentaba el mensaje:"Invalid Parameter. Path not found c:\Confguraciªn\ PD0xUSRS0.lck" y no permitía acceder a la base de datos.

· Al realizar el proceso de avanzado a formato DBASE en la misma ruta que la base de datos origen, se presentaba el mensaje:"Key Violation" al finalizar la exportación, al aceptarlo se observaba que no todos los archivos los exportaba, ya que algunos seguían indicando que estaban en Paradox.

· Si en un formato se incluía el campo <70> el cual contiene la información de observaciones en "Enviar a", al imprimir tomaba la información de el campo de "Enviar a" .

· No era posible realizar el proceso de inventario físico mediante la opción "Captura existencia por archivo", ya que aunque el archivo tiene la estructura especificada por el proceso, las existencias no se leían correctamente, pues:

a) Si la existencia en el archivo era de 1 dígito(p.e. se tiene la línea 1,"ACEF-1000ml",7) el sistema presentaba el mensaje: "SAE 4.0: Error en la lectura del archivo" y no ejecutaba el proceso.

b) Si en el archivo la existencia era de 2 dígitos, el sistema sólo indica como existencia el primer digito (p.e. si se tiene la línea 1,"ACEF-1000ml",75) el sistema mostraba 7 como existencia para este producto.

c) )Si se tienen definidos 3 dígitos para la existencia en el archivo, el sistema detecta sólo los primeros 2 dígitos (p.e. si se tiene la línea 1,"ACEF-1000ml", 212), el sistema mostraba como existencia del producto 21, aunque en el inciso b y c el proceso si se ejecuta y el sistema mostraba el mensaje: "Inventario Físico: Captura Finalizada", las existencias no se estaban capturando correctamente.

· Al agregar movimientos de Cuentas por Pagar con folio, el sistema no actualizaba el campo "FOLIO" en la ventana de alta, ya que siempre sugería el  "1" y al grabar los movimientos con folio mostraba el mensaje:"Grabar los pagos. Por actualización el folio cambio a: X". Esto ocurría cuando en los parámetros se definía una clave o serie para el folio de CxP y a partir de ese momento el sistema no sugería el folio correctamente.

· Cuando se realizaba un filtro por fecha de documento ya fuese descendente o ascendente, al realizar un copiado especial de la consulta filtrada con vínculos en Excel, el sistema mostraba el mensaje:"Error de sintaxis. No se puede ejecutar la sentencia SQL", y la información que se mostraba era incorrecta ya que correspondía a la consulta sin el filtro realizado.

· Cuando se realizaba una búsqueda por cliente - por ejemplo 0040- lo realizaba correctamente posesionándose en él, al cerrar el modulo de clientes y volver a acceder el sistema por defecto se posesionaba en el primer cliente, no respetando la búsqueda realizada anteriormente.

· Al mandar a imprimir una factura que tenía 12 partidas de Kits, el sistema la imprimía en 3 hojas aun cuando en el formato se comentaban las líneas para que no desglosará los componentes del kit.

· Al solicitar los reportes Compras por proveedor, Compras por proveedor detallado, Ventas por cliente se observaba que:

a) En el encabezado de cualquiera de los filtros de estos reportes decía: "Reporte de movimientos al inventario" 

b) Cuando se filtra por  Fecha, utilizando "Fechas señaladas", al mostrar el reporte el sistema presentaba como "Fecha final" la fecha de trabajo del sistema, aún cuando la información correspondía al filtro aplicado.

· En ciertos casos se daba que el sistema grababa facturas con montos totales incorrectos, esto era que lo que sumaban los subtotales de las partidas no cuadraba con los montos de los totales del documento, esto ocurría con configuraciones regionales diferentes a “Español (México)”.

· Al solicitar el reporte de Inventario Físico ordenado por descripción, se presentaban claves repetidas, esto ocurría cuando se eliminaba un producto del inventario y posteriormente se solicitaba el reporte.

· Al acceder al sistema con un usuario que tenía "restringida la opción de autorizaciones",  al generar una factura de un cliente que excedía su limite de crédito, el sistema  solicitaba la clave de autorización aun cuando tecleaba la clave de el Administrador no permitía continuar.

· No era posible emitir el reporte de  Resumen General de Recepciones si se filtraba por línea, por un rango de productos o por combinaciones de estos 2 elementos (por ejemplo: por fecha y línea) ya que el sistema enviaba el mensaje: "No es posible mostrar dialogo, baje una o mas de sus aplicaciones que no estén en uso".

· Al imprimir el reporte detallado de cualquier documento del modulo de facturas el sistema sólo mostraba los primeros 14 caracteres de la clave del producto, si se enviaba a Disco presentaba los primeros 15 caracteres, aunque en el inventario dicha clave contiene los 16 caracteres. En la presentación preliminar del reporte si se mostraban los 16 caracteres.

· Al definir un perfil con la opción "Inventarios/ Archivos/ Movimientos al inventario/ Agregar" deshabilitada. Al momento de ingresar con este perfil al sistema al intentar dar de alta un movimiento desde el icono "Agregar", se presentaba el mensaje:"Aspel-SAE 4.0 Acceso Denegado. Usted no tiene acceso a esta función. Consulte el perfil del usuario que le corresponde con el administrador del sistema", sin embargo al acceder a la opción del menú "Edición / Agregar" el sistema si permitía realizar el proceso.

· Al agregar una línea, se define aplicar manejo de grupos y subgrupos, con 8 caracteres para el primer grupo, 0 para el Subgrupo1 y 8 caracteres para el subgrupo 2 . Se daba de alta el producto y se asociaba a la línea, posteriormente al armar la matriz con todas las combinaciones, se desplegaba el mensaje:”Escriba una clave”, al presionar aceptar permitía grabar los productos. Al agrega una nueva combinación en la línea y se seleccionaba el producto Papa para generar nuevamente con el botón armar grupo de productos las nuevas claves, al tabular las combinaciones ya creadas enviaba el mensaje: “Escriba la clave” y ya no permitía crear las nuevas claves.

· Al realizar un pegado especial en las consultas de cualquiera de los módulos del sistema, si en Excel se ejecuta un pegado especial con vínculos, el sistema enviaba en segundo plano un mensaje:"No se puede ejecutar la sentencia SQL" y no mostraba la información de la consulta en tanto no se aceptaba el mensaje, lo que implicaba buscar el mensaje en segundo plano para aceptarlo y así se  realizará el pegado especial.

· En facturas, remisiones y en movimientos al inventario al realizar una venta para productos con lotes y pedimentos, el sistema mostraba la ventana de lotes y pedimentos vacía, esto ocurría cuando al producto sólo se le había activado el parámetro de "lotes" y se registraban documentos de entrada para este producto y posteriormente se activa el parámetro de "pedimentos".

· Al realizar una factura por un monto de  $5,000.00 a la cual posteriormente se le genera una devolución parcial por $1,500.00, el saldo del cliente quedaba en $3,500.00,  al solicitar el reporte de ventas por cliente y activar la casilla "Incluir devoluciones", en la información de ese cliente no tomaba en cuenta el monto de la factura como si se hubiese devuelta por completo.

· Al realizar una factura en dólares a un tipo de cambio de $11.75, con 10 unidades de un producto con un precio en pesos de $10.00, el sistema automáticamente realizaba la conversión del precio del producto a "$0.85106", el documento se grababa con un total de $14.47 en moneda extranjera y en moneda base mostraba $170 en la consulta de facturas, sin embargo la cuenta  por cobrar se mostraba con un  monto de $170.02 afectando de manera incorrecta el saldo del cliente.

· Cuando se filtraba la consulta de cualquier documento de facturas o compras inactivando las opciones "Original", "Emitido" o "Cancelado", el sistema ignoraba el filtro y mostraba la información de todos los documentos.

· Al traducir una base de datos de Aspel-SAE 3.0 ó 2.X mediante el asistente, cuando se accedía a la opción de "Cuentas Contables" el sistema presentaba una violación de acceso en el módulo “EQTLC5.BPL”. 

· El tiempo de emisión (grabado, impresión y refrescado de la ventana de captura) de los movimientos de tipo traspaso entre almacenes se incrementó y este tiempo era mayor cuando el proceso se realizaba desde alguna estación de trabajo.

· Trabajando con Aspel-SAE 4.0 y Aspel-BANCO 3.0, se tienen varias facturas en dólares para diferentes clientes, estando en una cuenta bancaria en dólares desde Aspel-Banco se capturan anticipos para esos clientes, posteriormente desde Aspel-SAE se toman esos anticipos para saldar las CxC con diferente tipo de cambio para que se genere una diferencia cambiaria. Al ejecutar el proceso de ajuste cambiario para TODOS los clientes el sistema NO realizaba, era necesario ejecutarlo cliente por cliente.

· Al generar una Estadística basada en Facturación, al ejecutarla se filtraba por Devoluciones, en el campo Desde se seleccionaba la primer devolución, pero en campo Hasta si se presionaba la tecla de ayuda F2 enviaba las Facturas ( siendo que se está en devoluciones) y si se presionaba el icono de  los 3 puntos si se mostraban las devoluciones, pero finalmente NO enviaba la información correcta.

· Cuando se tenía registrado un producto con lotes y/o pedimentos cuya clave incluyera al menos una comilla simple, por ejemplo RCDK-20 SAM'S, al realizar una factura en lugar de mostrar la ventana de lote y pedimento presentaba el mensaje:"Invalid use of keyword. Token: S' Line Number: 1".

· Cuando se solicitaba la estadística de Clientes más Importantes utilizado el filtrado por un concepto de CxC y en base a una fecha de Aplicación, el monto del resultado no era el correcto.

· Cuando se editaba cualquier formato de facturas (fto) y se utilizaban los campos <035> y <036> que contenían los datos de contacto de cobranza y de ventas, el sistema no imprimía información alguna aún cuando el cliente del documento si tenía información de estos contactos. Esto ocurría cuando la clave del cliente era alfanumérica o alfabética, ya que si la clave del clientes era numérica la información se imprimía adecuadamente.

· No era posible emitir el reporte *.qr2 de "Reporte por concepto" desde la opción "Administrador de reportes" con bases de datos con un volumen considerable de información (Base de 1.72 GB con 1 013 514 registros en CXC), ya que al aceptar el diálogo, no importando que criterios de filtros se hubiesen establecido, después de 2 a 5 minutos presentaba el mensaje:"No es posible mostrar la vista previa del reporte".

· Al estar trabajando por medio de una VPN las tablas de CXC se bloqueaban, esto sucedía si: 

a) Se agregaba un movimiento (Agenda de movimientos bancarios) desde la estación de Aspel-Banco 3.0  (remota)

b) Se confirma el movimiento desde el servidor (local)

c) Como no se actualizaba de inmediato la ventana (Agenda de movimientos bancarios), estando en la estación de trabajo al intentar confirmar aparecía el mensaje:"¿Desea confirmar el movimiento?", se le indicaba que si y el sistema presentaba el mensaje:"Datos previamente modificados, intente de nuevo", se indicaba que si y aparecía el siguiente mensaje: "Update [Clientes] [EE] set SALDO = SALDO - 2013.66 WHERE CCLIE = "110" Invalid use of keyword. Token: 66. Line Number 10. " (esto podía llegar a suceder desde el primero al tercer intento para confirmar el movimiento desde la estación)

d) Al acceder a control de archivos desde Aspel-SAE se observaba que la tabla de Cuentas por Cobrar estaba bloqueada.
· Al agregar un movimiento de cualquier tipo desde la consulta de "Folios de Movimientos al inventario" el sistema presentaba el mensaje: "EAccessViolation" al intentar grabar el documento, lo que impedía concluir el proceso.

· Al solicitar el reporte de Movimientos al inventario/ Ventas por cliente activando el parámetro  "Con detalle" en la pestaña de Conceptos, al realizar un filtro por un rango de fechas, no se imprimía el campo de fecha inicial y fecha final en el encabezado del reporte.

· Al registrar un nuevo perfil al cual se le deshabilitaba la opción de "Agregar" de la consulta de movimientos al inventario, al acceder con este perfil se presentaban los siguientes casos:

a) El sistema mostraba inactiva la opción de "Agregar" del menú de "Edición" de la consulta de Inventarios y Servicios, aun cuando el perfil si tenía acceso a esta opción y a está consulta, era necesario modificar un producto para que la opción del menú se activará o registrar un producto mediante el botón de la barra de herramientas.

b) Era posible agregar movimientos desde la opción del menú Edición o mediante las teclas <ALT> <INSERT> estando en la consulta de Movimientos al Inventario, esto no ocurría si se utiliza el botón "Agregar" de la barra de herramientas ya que esté presentaba el mensaje:“No se tiene permisos para ejecutar el proceso”.

· En algunos casos momento de activar el icono de “Buscar Servicio” en el Monitor de Licencias este no realizaba ningún proceso.

· Al solicitar el reporte de Cobranza General.qr2 y filtrar por "Vendedor", aunque se definía un valor inicial y final en el rango de vendedores, al emitir el reporte el sistema mostraba siempre en el encabezado de la impresión "Vendedores: TODOS" independientemente del rango definido.

· Al emitir el reporte *.qr2 de "Clientes por Campaña", en la ventana de filtro no era posible definir un rango de "Campañas", ya que el botón "..." o la tecla de función <F2> no realizaban proceso alguno, tampoco permitía la captura manual de la campaña inicial y final.

· Al solicitar el Reporte de Pagos a Facturas con y sin desglose, filtrando por tasa de impuesto, el sistema mostraba incorrectamente los montos de los impuestos de la factura y del pago cuando el documento contenía partidas de productos que manejaban diferentes tasas de impuestos, ya que siempre indicaba el total de los impuestos del documento y no filtra la tasa que se había aplicado a cada partida.

· Cuando se ejecutaban los procesos de actualización de archivos de Facturas a Inventarios o Compras a Inventarios y se definía como rango de fechas un periodo donde no existen movimientos por actualizar, se presentaba lo siguiente:

a) Al ejecutar el proceso de actualización de facturas a inventarios el sistema presentaba el mensaje:"List index of bounds (1668172146)"

b) Al ejecutar el proceso de actualización Compras a inventarios el sistema presentaba el mensaje:"List index of bounds (0)"

c) Si nuevamente se ejecutaba cualquiera de estos procesos, el sistema presentaba el mensaje:"Ocupado por otro. Error de apertura  C:\BASEDATOS\ACT_INVD.WO2".

· Cuando se editaba el filtro de la pestaña Principal  por el concepto de "Fecha de Elaboración" de cualquier documento de facturas o de compras, mediante el botón "SQL" y se activaba el parámetro "Activar Query", al generar un nuevo documento el sistema no respetaba el filtro aplicado o simplemente al abrir y cerrar la ventana de "Alta de Documentos", el filtro se perdía.

· Cuando se mandaba a impresión un pedido utilizando un formato *.qr2 no SE mostraban las observaciones generales del documento y de las partidas, aclarando que las observaciones únicamente se muestran después de grabado el documento e imprimiéndolo desde el Administrador de Reportes.

· Si en la consulta de multialmacen se filtraba la consulta por un rango de un sólo producto, es decir, el campo "Desde" y "Hasta" tenía el mismo valor, el sistema filtraba la consulta correctamente, sin embargo al intentar imprimir la información, exportar a un archivo o realizar un copiado especial, se presentaba vacía.

· Al filtrar cualquier consulta de documentos de compra por clave de proveedor (numérico, alfabético o alfanumérico), el sistema realizaba correctamente el filtro, sin embargo mandar a imprimir la consulta se mostraba sin información alguna.

· Al elaborar una factura por ejemplo de $500.00 a la cual se le realizaba una devolución parcial de $300.00, al emitir el reporte de ventas por cliente habilitando la casilla de "Incluir devoluciones" el sistema no mostraba el movimiento en el reporte.

· Al emitir el reporte Detallado de Facturas en *.qr2 desde el Administrador de reportes, el sistema mostraba la etiqueta "Argumento No Valido" en todos los campos de las partidas.

· Al solicitar el Reporte de Catalogo de clientes *qr2, al cerrar el reporte que envió y entrar a modificar el reporte, los campos de datos de la cabecera se cambiaban por “número de registro” en todos los campos, si se hacia doble click en alguno de esos campos se observaba que el campo había cambiado su valor.

IMPORTANTE 

Instalación en Windows Vista

Si los equipos (tanto el servidor o las estaciones de trabajo) tienen Windows Vista en cualquiera de sus versiones (Ultimate, Bussines, etc), la única forma en que podrán actualizarse al Re-instalable 19 es ejecutando la "Reparación" del sistema mediante el instalable en formato de CD o Package, porque la actualización vía Aspel-Al NO ESTARA DISPONIBLE por el momento.
 

ULTIMOS RE-INSTALABLES DE LOS SISTEMAS ASPEL

A continuación se presenta una tabla con los más recientes re-instalables de los Sistemas ASPEL, los cuales se encuentran disponibles al actualizar mediante Actualización en Línea (Aspel-AL):

	Sistema
	No. Re-instalable
	Fecha

	ASPEL-SAE 4.0
	Re-instalable No. 20
	13 de noviembre del 2007

	ASPEL-NOI  4.0
	Re-instalable No. 8
	04 de octubre del 2006

	ASPEL-NOI 4.1
	Re-instalable No. 1
	18 de septiembre del 2007

	ASPEL-NOI 4.5
	Original
	     01 de noviembre del 2007

	ASPEL-COI  5.0
	Re-instalable No. 10
	20 de abril del 2007

	ASPEL-COI 5.5
	Re-instalable No. 2
	06 de septiembre del 2007

	ASPEL-BANCO 3.0
	Re-instalable No. 9
	21 de septiembre del 2007

	ASPEL-CAJA 1.0
	Re-instalable No. 5
	31 de octubre  del 2005

	ASPEL-PROD 2.0
	Re-instalable No. 1
	16 de noviembre del 2006


ATENTAMENTE

DEPARTAMENTO DE SOPORTE TÉCNICO
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