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Mejoras en los re-instalables 1 de Aspel-NOI 4.50 y 10 de Aspel-BANCO 3.00

En este número de Enlace Aspel, se describen las mejoras que se realizaron al Sistema Aspel-NOI 4.50 con el re-instalable No. 1 y Aspel-Banco 3.00 con el re-instalable No. 10, la forma en la que se pueden obtener estas mejoras son: 

1. Desde www.aspel.com.mx/mx/c_descarga.exe/sistemas?sis=3&idsa=
, haciendo clic en el apartado Aspel-BANCO y Aspel-NOI, eligiendo la opción Aspel-BANCO 3.0 Re-instalable 10 y Aspel-NOI 4.5 Re-instalable 1. Se debe descargar el archivo y luego ejecutarlo.

A continuación se mencionan los aspectos que se han mejorado en estas versiones:

Aspel-NOI:
En este re-instalable se tienen las siguientes implementaciones:

· Incorporación del parámetro “Subsidio para el empleo” en el detalle del trabajador. Mediante este nuevo campo se podrá especificar por trabajador si se le aplica o no el cálculo del subsidio para el empleo (SE) en el cálculo de ISR, lo cual es útil para trabajadores que tienen más de un patrón. Dicho parámetro se ubica en el detalle del trabajador, carpeta Salario / sección “Gravable para”, dentro del Catálogo de trabajadores del menú Archivos. El sistema por omisión deja activo el campo “Subs. Empleo”, lo que le indica al sistema que siempre aplique el subsidio en el cálculo. 

· Para cumplir con los requerimientos, se reincorporó el parámetro “Cálculo Desglosado”, dentro de los parámetros de la nómina / Carpeta generales, se encuentra el parámetro “Cálculo del Subs. Empleo Desglosado” (anteriormente crédito al salario desglosado); el cual permite presentar por separado el subsidio para el empleo y el impuesto dentro del recibo de nómina.

· Reordenamiento del catálogo de percepciones y deducciones,  se tuvieron algunos casos en los que dado que algunas aplicaciones del SAT como ha3IETU2008.exe (Herramienta de ayuda para la declaración mensual del IETU), modificaban parámetros del BDE y eso provocaba que al crear el siguiente periodo NOI creará de manera incorrecta el catálogo de percepciones y deducciones (en esta consulta aparecían primero las deducciones y luego las percepciones). Se hicieron dos cambios: 

· Cada vez que se acceda a NOI 4.5 R1, el sistema verifica el valor en el BDE del campo LANG DRIVER y lo actualiza con el valor correcto “ascii ‘ANSI’”.

· Para los catálogos de Percepciones y deducciones que se dañaron durante la creación, la Recuperación de archivos se ha modificado para corregir el daño. 

· Mejora en el proceso de importación de las tablas de impuesto. Ahora  por omisión, al seleccionar para su importación las tablas, sólo se mostrarán seleccionadas las correspondientes a impuesto (ISR mensual, anual y subsidio para el empleo); de tal manera que si se seleccionan las tablas de vacaciones y salario diario integrado, el sistema desplegará un mensaje para corroborar qué tablas se desean importar ya que de lo contrario se podrían sustituir tablas personalizadas de vacaciones y SDI. Este proceso sólo aplicará para el caso de sustituir las tablas que por omisión baja el sistema.

· Nuevos formatos. 

1. IETU2.fto, el cual, además de proporcionar el monto fiscal acreditable para el IETU por concepto de salario mensual y anual, presenta la parte exenta tanto mensual como anual de las percepciones.

2. SERecibo.fto; a través de este formato se pueden emitir los recibos de nómina únicamente con el pago del subsidio para el empleo para aquellos trabajadores cuyo resultado de cálculo es este concepto. Dicho formato es útil cuando se utiliza el parámetro Cálculo del subsidio para el empleo Desglosado.

3. Dimm2007.fto: Formato para generar el archivo de la declaración anual de los trabajadores (Anexo 1) para 2007, compatible con  el DIM 2008, Ver. 3.3.3

4. FORMA37.fto: Formato para generar la constancia de sueldos, salarios, conceptos asimilados y crédito al salario (Forma 37), actualizado con respecto a la publicación en el DOF del 7 de mayo de 2007, Anexo 1

5. BBVA.fto, Banorte.fto y BancanetD4.fto: Formatos actualizados para la dispersión de nómina con las correspondientes instituciones bancarias.

Todos estos formatos se ubican dentro de la carpeta DATOS que se encuentra en los archivos comunes \Sistemas Aspel \ NOI4.50 \ Datos

· Nueva variable. Se agregó a la lista de variables del editor de formatos y a la lista de fórmulas y/o variables para percepciones y deducciones, la variable TCSE a través de la cual se puede saber a que trabajadores se les aplica el subsidio para el empleo. Esta variable está en función del nuevo parámetro “Subsidio para el empleo” del catálogo de trabajadores; y los valores que puede arrojar son:

1 = Si aplica

2 = No aplica

· Nuevas causas de baja. El Instituto Mexicano del seguro social (IMSS), dentro de su formato de archivos de entrada para transferencia de movimientos afiliatorios a través del sistema IMSS desde su Empresa, se incluyen nuevas causas de baja, las cuales son:

“7. Ausentismo”, “8. Rescisión de contrato”, “9. Jubilación” y “A. Pensión”.

Estas nuevas causas de baja, se integran dentro de Aspel-NOI 4.5, reinstalable 1, en la opción de Finiquitos y dentro del detalle del trabajador, de tal manera que desde el sistema se puedan generar los avisos con los conceptos válidos definidos por el Instituto.

· Nuevo campo para definir el Tipo de contrato. Dentro de los tipos de contrato disponibles al momento de dar de alta al trabajador, se incluye el “Eventual del campo (4)”.

Aspel-BANCO:

· Teniendo activa la interfase con COI 5.0, en el concepto del movimiento de la primera partida mostraba el concepto incorrecto, ya que aparecía el número 21, había que estar presionando F2 en el concepto para que lo cambiara por el correcto.

· Al realizar una transferencia entre cuentas con el número de cheque 14 y en la cuenta destino el siguiente cheque a emitir era el 10, en esta cuenta destino al llegar al número de cheque 14, el sistema no permitía grabarlo mandando el mensaje: "El número de cheque ya existe".

· Al emitir el reporte de Posición Bancaria se presentaba correctamente el reporte pero si se eliminaba un movimiento, el reporte se presentaba en ceros, esto sucedía cuando se tenían tres movimientos y se llegaba a eliminar alguno de los dos primeros movimientos, ya no se mostraba bien el reporte.

· Al capturar un cheque y elegir "X" concepto, el sistema presentaba el beneficiario asociado, lo cual era correcto, pero si antes de grabar el cheque se modificaba el concepto, se observaba que el sistema ya no actualizaba el beneficiario que tenía registrado el segundo concepto, sino que dejaba el beneficiario del primer concepto que se había elegido.

· El sistema no respetaba el tamaño de papel configurado en el impresor cuando no correspondía al predeterminado; es decir, si desde Windows no estaba configurado dicho impresor como el predeterminado al seleccionarlo en el sistema siempre sugería el tamaño de papel Carta cuando éste tenía configurado otro tamaño de papel.

· Al emitir el reporte Cheques/ Relación de cheques en la sección "Saldo actual" presentaba la cantidad del "Saldo inicial", confundiendo al usuario. Esto ocurría al emitir el reporte bajo las siguientes condiciones: 

b. En la sección: "Reporte de cheques" elegir cobrados

c. En "Fechas de registro" elegir las opciones de "Ninguna"; "Año anterior"; Fechas del rango" (Abarcando todas las fechas de los movimientos) 

· Al solicitar el reporte Estado de cuenta/ Estado de cuenta detallado el sistema no muestra todos los movimientos al filtrar por una fecha en especifico. Esto ocurría cuando se tenían movimientos con fecha incorrecta, por ejemplo, si se solicitan los movimientos de Octubre del 2008 y por alguna razón se grabó un movimiento con la fecha de cargo/abono del 10/10/70, al emitir el reporte no aparecían los movimientos registrados antes del 10 de Octubre, el “barrido” que el sistema realizaba no era óptimo.

· Se tiene un instrumento a plazo de 1 día, se ingresaba a Inversiones a  agregar un movimiento seleccionando la clave del Instrumento, en el campo de Plazo de Inversión se cambiaba a 5 días, la fecha de operación y vencimiento la mostraba correctamente respetando los 5 días, pero después de grabar se observaba que la fecha de operación y vencimiento era a 1 día y no a 5 días como se había cambiado.

· Al estar en una cuenta que tiene un Saldo Actual y Saldo Sin Tránsito igual (no se tienen movimientos en tránsito), posteriormente, se daba de alta un movimiento multiconcepto de Abono/Cargo en la Agenda (por ejemplo con 3 conceptos con 1,000 c/u) en tránsito el cual se autorizaba y se confirmaba,  al ingresar al sistema con la fecha en que quedaron los movimientos en tránsito  para que se actualizaran (teniendo el parámetro “Confirmar al iniciar”) se observaba que el Saldo en Tránsito no se actualizaba.

· Cuando el movimiento a conciliar era multiconcepto, al emitir la presentación preliminar para dichos movimientos, se desglosaban los conceptos utilizados pero era incorrecta la forma en como se presentaban, ya que no mostraba fecha, tipo ni referencia; además en el registro del movimiento se presentaba el monto del primer concepto del movimiento multiconcepto así como la clave.

· En caso de acceder a Windows con un usuario limitado, que no tenía perfil de Administrador y acceder al sistema. Al tener la ventana de captura en la consulta de movimientos, al solicitar el ayuda del catálogo de conceptos, el sistema se cerraba. Al solicitar el catálogo de conceptos desde el alta de movimientos en la Agenda o en la Conciliación, el sistema mandaba el mensaje:"Error. ClientDataSet1: Field 'Funcion' not found" y no desplegaba el catálogo. Al solicitar el catálogo de conceptos desde el Diario de Bancos el sistema mandaba el mensaje: "EAccessViolation" y se quedaba bloqueado.

· Al emitir el reporte de conciliación se observaba que había una diferencia entre el  saldo de libros contra el saldo de bancos en  la hoja de resumen, se detectó que esa diferencia correspondía a movimientos multiconcepto que se habían capturado con una fecha de cobro posterior a la fecha de captura, quedando en tránsito el movimiento, pero si se aplicaba antes de esa fecha  el movimiento, el sistema le cambiaba la fecha de cobro al primer movimiento y los subsecuentes se quedan con la fecha que se indicó al momento de la captura del movimiento. 

Nota: Además se incluyen implementaciones relacionadas con los siguientes temas:

1. Archivos de ayuda .chm para Windows vista.
2. Infoweb 2.0.1 última versión.
NOTA IMPORTANTE:

Es IMPORTANTE mencionar que si los equipos (tanto el servidor como las estaciones de trabajo) tienen Windows Vista en cualquiera de sus versiones (Ultimate, Bussines, etc), la única forma en que podrán actualizarse al Re-instalable 10 de Aspel-Banco 3.00 y Re-instalable 1 de Aspel-NOI 4.50 es ejecutando la "Reparación" del sistema mediante el instalable en formato de CD o Package, esto significa que la actualización vía Aspel-al NO ESTÁ DISPONIBLE hasta este momento.

 

Antes de ejecutar la reparación de Aspel-Banco y Aspel-NOI,  se debe desactivar en el equipo el control de acceso a usuarios (User Access Control UAC) esto debido a las restricciones de seguridad que maneja Windows Vista y para así garantizar que todos los archivos necesarios para la actualización (sobre todo aquellos que deben copiarse  en Windows/System32) se puedan sustituir. 

 

Para desactivar el UAC (User Access Control) es necesario llevar a cabo los siguientes pasos:

 

1. Para abrir Cuentas de usuario, hacer clic en el botón Inicio, en Panel de control, en Cuentas de usuario y seguridad familiar (o en cuentas de usuario, si el equipo está conectado a un dominio de red) y, a continuación, hacer clic en Cuentas de usuario. 

2. Hacer  clic en desactivar el Control de cuentas de usuario.  Si se solicita una contraseña de administrador o una confirmación, escribe la contraseña o proporciona la confirmación. 

3. Al acceder la casilla Usar el Control de cuentas de usuario (UAC) está activa (para ayudar a proteger el equipo para activar el UAC o elimina la marca de la casilla para desactivarlo, y haz clic en Aceptar.

 

Es muy importante que después de realizar la reparación de Aspel-Banco al Re-instalable 10 y Aspel-NOI al Re-instalable 1 se active en Windows el UAC (User Access Control), para así garantizar que los sistemas estén trabajando bajo esta configuración.

ULTIMOS RE-INSTALABLES DE LOS SISTEMAS ASPEL

A continuación se presenta una tabla con los más recientes re-instalables de los Sistemas ASPEL, los cuales se encuentran disponibles al actualizar mediante Actualización en Línea (Aspel-AL):

	Sistema
	No. Re-instalable
	Fecha

	ASPEL-SAE 4.0
	Re-instalable No. 20
	13 de noviembre del 2007

	ASPEL-NOI 4.5
	Re-instalable No. 1
	     29 de febrero del 2008

	ASPEL-COI 5.6
	Re-instalable No. 1
	27 de diciembre del 2007

	ASPEL-BANCO 3.0
	Re-instalable No. 10
	06 de marzo del 2008

	ASPEL-CAJA 1.0
	Re-instalable No. 5
	31 de octubre  del 2005

	ASPEL-PROD 2.0
	Re-instalable No. 1
	16 de noviembre del 2006


ATENTAMENTE

DEPARTAMENTO DE SOPORTE TÉCNICO
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