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Procesos de Fin de año en Aspel-SAE, Aspel-NOI y Cierre Fiscal en Aspel-COI

En este número de Enlace Aspel, se explican  3 procesos que se deben de realizar al final del año en los sistemas Aspel-SAE, Aspel-NOI y Aspel-COI.

1. Corte Anual en Aspel-SAE 4.0
  
Para toda empresa es importante conocer en cualquier momento,  el comportamiento de sus ventas; éste será uno de los criterios a considerar en la toma de decisiones; por ejemplo, en qué productos invertir, qué clientes han comprado más, etc. Estos datos permitirán conocer la situación actual de la empresa, e incluso comparar las cifras alcanzadas en años anteriores. 

 
El Sistema Aspel-SAE lleva el control de esta información en campos llamados Acumulados, los cuales se pueden consultar en los catálogos de Clientes, Proveedores e Inventarios, en el detalle de cada uno de estos datos, como se muestra en la figura 1.1 en el catálogo de Clientes y en la figura 1.2 en el catálogo de inventarios:
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Cuando se concluye un ejercicio fiscal y se va a iniciar la captura de las operaciones del nuevo ejercicio, es necesario efectuar el proceso de Corte Anual, el cual deja en cero los campos de acumulados de los catálogos ya mencionados, a fin de preparar la base de datos para que en las estadísticas y reportes sólo se incluyan los montos correspondientes a las operaciones del nuevo ejercicio.

Procedimiento para Corte Anual: 

1. Estar en el último día de captura del año.
2. Respaldar los archivos de datos.
3. Obtener todos los reportes y estadísticas necesarios.
4. En el menú Utilerías, opción Corte Anual, seleccionar el(los) archivo(s) a procesar o bien la opción Todos, como se muestra en la figura 1.4
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Una vez elegida la opción (Clientes, Proveedores, Inventarios o Todos), el sistema envía el mensaje de validación, como lo muestra la figura 1.5, al dar aceptar al mensaje el proceso se efectúa. Al finalizar enviará un mensaje como se muestra en la figura 1.6, indicando que a terminado el proceso.
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Nota: En caso de no efectuar el corte el último día del año y continuar la captura de operaciones ya con fechas del nuevo ejercicio de trabajo, se puede llevar a cabo el proceso de Corte anual en la fecha que se encuentre en ese momento, por ejemplo, 14 de Enero del 2009; pero a continuación se debe realizar el proceso de Actualización de archivos el cual se encuentra en el menú Utilerías / Actualización de archivos, opción Actualización de ventas y compras anuales, como se muestra en la figura 1.7, esto con el objetivo de no perder los acumulados del año en curso.
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Este proceso se efectuará indicando el rango de fechas a partir del primer día del año y hasta el día de captura actual.
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Finalmente, si por las capturas realizadas en el año, los archivos de datos aumentan de tamaño de manera considerable por el volumen de transacciones registradas, y ello genera lentitud en el tiempo de respuesta al momento de filtrar información , es recomendable realizar el proceso de Compactación, el cual tiene la finalidad de eliminar registros en los archivos del sistema; para ello se debe ubicar en el menú Utilerías / Control de archivos y seleccionar el archivo de datos a compactar.

2. Proceso de Compactación en ASPEL-SAE 4.0

Dentro de las funciones de Aspel-SAE 4.0, se encuentra la Compactación, la cual es una opción que tiene como finalidad eliminar registros que ya no se utilizan, productos borrados del inventario, registros en blanco y todo aquel registro que tenga movimientos anteriores a la fecha de compactación, sustituyendo el archivo de datos compactado por uno de tamaño menor.

A continuación se explican las consideraciones necesarias y el proceso para realizar la compactación.

Importante

Se debe realizar un respaldo de toda la información de la empresa antes de realizar el proceso, de manera que se cuente con un archivo de protección.

Antes de compactar los datos, se debe ejecutar la Actualización de archivos, ya que este proceso permitirá tener la información lo más completa posible, además de que al ejecutar el proceso de Compactación no se eliminará información que no esté actualizada para conservar la integridad de los datos.

Para llevar a cabo el proceso de Compactación es necesario:

1. Acceder al menú Utilerías/Control de Archivos, posicionarse en el archivo que se va a compactar y seleccionar la opción Compactación como lo muestra la figura 2.1:
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2. Una vez seleccionada la opción de Compactación, el sistema despliega el siguiente mensaje:
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3. Posteriormente si el archivo a compactar contiene fechas, despliega una ventana solicitando la fecha de compactación de los documentos y el tipo de documento, como se muestra en la figura 2.3.
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El proceso de Compactación se realizará en los siguientes archivos, eliminando los registros que se menciona a continuación en cada uno de ellos:

· Clientes: Elimina los registros o espacios en blanco de los clientes que se hayan eliminado del archivo.

· Cuentas por Cobrar: Cuentas que tengan saldo cero y que se hayan grabado con  fecha anterior a la fecha de corte.

· Facturación: Facturas, remisiones, pedidos, cotizaciones y devoluciones, que estén cancelados con fecha anterior o igual a la fecha de corte; documentos enlazados sin pendientes; facturas             saldadas con respecto a la fecha de corte.

· Vendedores: Elimina los registros o espacios en blanco de los vendedores que se hayan eliminado del archivo de vendedores.

· Inventarios: Elimina los registros o espacios en blanco correspondientes a productos dados de           baja del archivo de inventarios.

· Movimientos al inventario: Elimina los movimientos que se hayan elaborado en una fecha             anterior a la indicada en la fecha de corte.

· Números de serie: Elimina los números de serie con status de baja y los que tienen el status de             vendido y cuya fecha de documento de salida sea anterior a la fecha de corte indicada.

· Lotes y pedimentos: Elimina los registros en blanco por los lotes y/o pedimentos eliminados y             aquellos lotes y pedimentos con existencias iguales a cero.

· Catálogo de Kits: Elimina los registros o espacios en blanco de los kits que se hayan eliminado del archivo de inventarios.

· Proveedores: Elimina los registros o espacios en blanco de los proveedores que se hayan eliminado del archivo de proveedores.

· Compras: Recepción de mercancía, Orden de compra y Devolución de compra que estén           cancelados, documentos enlazados sin pendientes, recepciones saldadas  con fecha anterior a la             fecha de corte.

· Cuentas por Pagar: Elimina todas las cuentas que tengan saldo cero con fecha anterior a la             fecha de corte.

· Multialmacén: Elimina los espacios en blanco de los productos eliminados de los almacenes.

· Catálogo de políticas de venta: Elimina del catálogo las políticas que tengan el status de baja.

· Números de serie. Elimina los números de los productos que ya no existan o no tengan asociado ningún documento de entrada. Toma en cuenta también la fecha de corte, eliminando aquellos registros que se hayan grabado con  fecha anterior a la fecha de corte.

· Bitácora de actividades. Elimina los registros que se hayan grabado con  fecha anterior a la fecha de corte y cuyos registros tengan el estatus Finalizada.

· Campañas. Elimina los registros que se hayan grabado con  fecha anterior a la fecha de corte y cuyos registros tengan el estatus Cerrada.

· Estados de la campaña. Borra las campañas que no se estén usando en la tabla o archivo de campañas.

· Citas. Elimina las citas de los clientes que no estén dados de alta en el catálogo de clientes.

· Interfase/COI. Elimina archivos creados que ya han sido actualizados en Aspel-COI y que son anteriores a la fecha de corte.

· Información del cliente. Borra la información del cliente y documentos que no estén dentro del archivo de facturas.

· Tallas y Colores. Borra las tallas y colores o la clasificación que se le haya dado a la combinación de elementos que no se estén utilizando en el archivo de inventarios.

Y los datos que no compactará son:

· Cuentas por cobrar no saldadas.

· Cuentas por pagar no saldadas.

· Pedidos y órdenes de compra con unidades pendientes.

· Capas UEPS y PEPS que no hayan sido vendidas en su totalidad.

· Remisiones y Cotizaciones originales o no enlazadas.

· Catálogo de monedas.

Al generar la compactación el número de registros no se actualiza, por lo que se debe generar un proceso adicional. Este proceso consiste en convertir la tabla que se compacto a otro formato de base de datos, por ejemplo: si el formato en el que se esta trabajando es Paradox, se sugiere se cambie a Dbase y que dicha conversión se genere en un directorio nuevo y vació. Al finalizar este proceso se debe recuperar y regenerar, con esto actualiza la cifra de control de los archivos. Por último se debe regresar al formato original.

NOTA: En caso de una interrupción eléctrica durante la compactación, bastará con reiniciar el proceso sobre el respaldo.

3. Cierre del Ejercicio en Aspel-NOI 4.5

Este proceso tiene la finalidad de depurar los acumulados, así como los registros de trabajadores, percepciones y deducciones con status de baja y movimientos que tengan fecha anterior a la fecha de corte indicada, para iniciar los movimientos de un nuevo año sin considerar los acumulados del anterior.

Antes de realizar el proceso de corte anual se recomienda el siguiente procedimiento:

1.- Ya realizado el cálculo anual en la última nómina del año, crear un respaldo de su información
2.- Emitir los reportes que considere importantes para verificar su información
3.- Estando en la última nómina del año, crear el siguiente periodo.
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4.-Al terminar de crear el nuevo periodo el sistema pregunta si se desea actualizar los calendarios del siguiente año, a lo cual se debe responder que "Si". 
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5.-El sistema notifica la terminación del proceso y pregunta si desea cambiar de periodo, se debe indicar "Sí".
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6.- Al acceder a la primer nómina del siguiente año, el sistema enviará un mensaje recordando que se debe hacer el proceso de corte anual.
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7. Ya ubicados en la primer nómina del siguiente año, se procede a efectuar el corte anual desde el menú Procesos / Corte anual, en este caso el sistema sugiere las fechas de corte, pero pueden ser modificadas. 
 

8. Al validar el proceso y tomando en cuenta la fecha de corte para cada uno de los archivos, se depuran los siguientes registros:

· Catálogo de Trabajadores. Se eliminan los trabajadores que tengan como status “Baja” (De acuerdo a la fecha de corte elegida).

· Catálogo de Percepciones y Deducciones. Se eliminan las percepciones y deducciones con status de “Baja”.

· Archivo de Movimientos a la nómina. Se eliminan los movimientos generados cuya aplicación sea “sólo esta nómina”.

· Archivo de salarios. Se eliminan los movimientos de cambios de salarios (de acuerdo a la fecha de corte elegida).

· Archivo de Acumulados de la empresa. Se inicializan los acumulados de la empresa.

· Archivo de acumulados del trabajador. Se inicializan los acumulados de trabajadores excepto aquellos que se utilizan para el cálculo de la parte variable del IMSS. 

· Archivo de faltas. Se eliminan las faltas capturadas. 

Después de realizar el Corte anual es posible empezar a capturar los movimientos e incidencias del nuevo ejercicio, sin olvidar revisar los siguientes parámetros:

· Número de nómina

· Días del año

· Tipo de cálculo

· El salario mínimo establecido en la zona geográfica del D.F.

· La vigencia de los parámetros de cuotas de cálculo del IMSS.

Además es necesario revisar:

· La vigencia de las tablas del sistema, para el correcto cálculo de impuestos.

· Que los calendarios estén actualizados.
4. Cierre de Ejercicios Fiscales en el Sistema Aspel-COI 5.6

La creación de la póliza de cierre consiste en saldar las cuentas de resultados y determinar la pérdida o ganancia contable del ejercicio.

Este proceso se lleva a cabo de una manera sencilla en Aspel-COI utilizando la opción de Póliza de cierre. Pero antes de realizar dicho proceso se deben tomar en cuenta las siguientes  consideraciones:

· Contabilizar las pólizas en cada uno de los meses, si es que se tiene desactivado el parámetro “Contabilización en línea” o si ocasionalmente se hizo un cambio de dicho parámetro.

· Verificar que los archivos de datos no tengan errores, este proceso se lleva a cabo desde el menú Utilerías/ Control de archivos con las opciones de Recuperación y Regeneración.

· Si se usa la opción de Cuadre automático de pólizas,  es necesario corroborar que no existan pólizas pendientes de cuadre, es decir, se hayan realizado los asientos contables correspondientes.

· También se debe realizar el traspaso de saldos desde el mes de Enero hasta el mes de Diciembre.

Para elaborar la póliza de cierre, se debe: 

1.-  Ubicarse en el mes de cierre fiscal, para nuestro caso Diciembre, acceder al módulo de Configuración, opción Parámetros del sistema y dentro de la carpeta Pólizas activar el uso del Mes de ajuste (13).

NOTA: Es importante señalar que el sistema permite realizar el cierre del ejercicio en cualquier mes del año, por ello, el sistema crea el mes de ajuste después del mes de cierre fiscal que se asigne en Parámetros del sistema. Cabe mencionar que el mes de cierre fiscal es manipulable debido a que en otros países de Centro y Sudamérica, se manejan diferentes meses de cierre fiscal; también funciona para aquellas empresas que se declaran en quiebra en cualquier mes del ejercicio y se requiera para ello, registrar el cierre. Como se muestra en la figura 4.1.
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2.- Crear el siguiente periodo, que en este caso será el mes de Ajuste (13). 

3.- Una vez creado el Mes de Ajuste (13) acceder al mismo, en ese momento es oportuno realizar los ajustes contables correspondientes a las cuentas de balance y de resultados en caso de que sea necesario. Es recomendable realizar los ajustes que afecten a estas cuentas, antes de generar la póliza de cierre, puesto que la información del resultado fiscal se puede ver afectada por estas variaciones. 

4.- Realizar la Póliza de Cierre, esto se realiza a través del menú Procesos, opción Póliza de cierre.
En la ventana de Póliza de cierre anual, se debe asignar la cuenta inicial y final de las  cuentas de resultados, así como la cuenta del resultado del ejercicio o cierre. Como se muestra en la figura 4.2.
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Puntos a considerar:

· En este mes de ajuste, debe existir la cuenta contable donde se registrará el resultado del ejercicio, y en caso de que se trabaje con Departamentos, las cuentas contables deben tener la asignación del departamento correspondiente.

· Si se trabaja con departamentos se podrá activar la opción "Por Departamento" para crear una póliza con los montos correspondientes a cada uno de los departamentos.

· Si se trabaja con departamentos y se desea generar una sola póliza, no será necesario elegir el departamento ya que Aspel-COI asociará el departamento y monto correspondiente por cada una de las cuentas a saldar.

Al aceptar la ventana, el sistema comienza con la creación de la póliza de cierre con la información correspondiente.
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4.- Contabilización de la póliza de cierre. Al término del proceso, se abre la ventana de la póliza de cierre para contabilizarla y así afectar los saldos de las cuentas indicadas en el rango. Figura 4.4.
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Cuando la póliza de cierre es contabilizada, los saldos finales de las cuentas de detalle incluidas en las pólizas se igualaran a cero y la diferencia de cargos y abonos será aplicada a la cuenta de cierre señalada.

Realizado este proceso, se crea el primer mes del siguiente ejercicio, en este caso enero de 2009 para iniciar la captura de información correspondiente a ese año.
ULTIMOS RE-INSTALABLES DE LOS SISTEMAS ASPEL

A continuación se presenta una tabla con los más recientes re-instalables de los Sistemas ASPEL, los cuales se encuentran disponibles al actualizar mediante Actualización en Línea (Aspel-AL):

	    Sistema
	No. Re-instalable
	           Fecha

	ASPEL-SAE 4.0
	Re-instalable No. 21
	01 de julio del 2008

	ASPEL-NOI 4.5
	Re-instalable No. 1
	29 de febrero del 2008

	ASPEL-COI 5.6
	Re-instalable No. 1
	27 de diciembre del 2007

	ASPEL-BANCO 3.0
	Re-instalable No. 11
	23 de julio del 2008

	ASPEL-CAJA 2.0
	Original
	27 de agosto  del 2008

	ASPEL-PROD 2.0
	Re-instalable No. 1
	16 de noviembre del 2006


ATENTAMENTE

DEPARTAMENTO DE SOPORTE TÉCNICO
El acumulado del monto vendido se encuentra en la pestaña “Históricos” en el campo “Ventas anuales”.








Figura 1.1 Catálogo de clientes.

















El acumulado de ventas y compras anuales, se encuentra en la pestaña “Registro y acumulados”








Figura 1.2 Catálogo de inventarios





Figura 1.4 Opción Corte Anual del menú Utilerías.





Figura 1.5 Mensaje de validación corte anual.





Figura 1.6 Proceso terminado





Figura 1.7 Actualización de ventas y compras anuales.





Figura 1.8 Actualización de ventas anuales





Figura 2.1 Control de archivos.








Figura 2.2 Compactación de archivos.





Figura 2.3 Fecha de compactación.





Figura 3.1 Creación del siguiente periodo








Figura 3.2 Actualización de calendarios








Figura 3.3 Cambio de periodo








Figura 3.4 Mensaje de Corte Anual








Figura 3.5 Fechas para el corte anual








En los parámetros de pólizas, se encuentra la opción de Mes de Ajuste (13), la cual deberá ser activada para que el sistema cree un mes llamado Ajt/08.





Figura 4.1 Parámetros del sistema.











Figura 4.2 Póliza de cierre anual





Figura 4.3 Póliza de cierre.





Figura 4.4 Contabilizar póliza de cierre anual.
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