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Mejoras en el re-instalables No. 3 de Aspel-COI 5.60 

En este número de Enlace Aspel, se describen las mejoras que se realizaron al Sistema Aspel-COI 5.60 con el re-instalable No. 3, la forma en la que se pueden obtener estas mejoras son: 

1. Mediante ASPEL-AL. La forma de verificar que se tiene este último re-instalable, es accediendo a la ventana de ASPEL-AL desde la opción: Ayuda/ Servicio de actualización en línea donde se debe observar:

ASPEL-COI 5.60 (Re-instalable No. 3) Versión del Jueves, 29 de enero del 2009

2. Desde http://www.aspel.com.mx/mx/c_descarga.html?idsa= haciendo clic en el apartado Aspel-COI, eligiendo la opción Aspel-COI 5.60 Re-instalable 3. Se debe descargar el archivo y luego ejecutarlo.

A continuación se mencionan los aspectos que se han mejorado en está versión: 

· Al momento de querer agregar o modificar un activo, cuando en los campos de monto original se tenía una cantidad como 9,911.3652 y el campo de Localización ocupaba toda la longitud por ejemplo Producción, se presentaba el mensaje “Error Tclas_32”, seguido “No se pudo dar de alta el activo”, obligando a salir del catálogo de activos, en caso de querer acceder nuevamente continuaban los mensajes “No se pudo mapear la sentencia”, así como “Eaccessviolation  en el modulo ASPDBM.DLL".

· Trabajando la base de datos en formato SQL Server, al estar en la ventana de alta o modificación de una póliza , al activar el icono de la impresora el sistema presentaba la ventana de Emite póliza, en la opción de ruta se presentaba el alias que se había utilizado para pasar la base de datos a SQL  Server, lo que originaba que al dar aceptar. el sistema presentará el mensaje “no existe el formato de impresión”, caso contrario en el menú  Reportes/ Emisión de pólizas, en la ventana presenta la ruta que se tiene configurado en los parámetros del sistema en el campo directorio de trabajo, ahí si encontraba el formato de impresión.

· En la impresión del reporte de auxiliares el sistema no contemplaba los datos de dirección y población, solamente presentaba el RFC, en la oficina del SAT de Guatemala se los solicita a los usuarios en la impresión de dicho reporte, en los reportes de  la balanza de comprobación y diario general si los imprimía.

· Al emitir más de 6 reportes de auxiliares filtrando por una cuenta en específico, llegaba un punto en que se saturaba la memoria y empezaba a presentarse el mensaje “Error de memoria insuficiente” y “Error en lo archivos *.lck”.

· Al instalar el sistema en Windows Home Premium se ingresaba bien la primera vez, pero al cerrarlo presentaba el mensaje "Windows detecto que este programa no se ejecuto correctamente" y al querer ingresar nuevamente presentaba el mensaje  "Aplicación Aspel-COI 5.6 dejo de funcionar” , dando la opción de cerrar. Si se ejecutaba el archivo Coiwin.exe si abría el sistema.

· En la versión demo-educativo, al ingresar por ejemplo a Febrero/08 no permitía capturar pólizas y Activos Fijos, si se creaba por ejemplo el mes de Diciembre del 2007, presentaba el mensaje "El periodo seleccionado es posterior a la vigencia del sistema", siendo las características de está versión permitir trabajar con periodos del 01-11-07 al 28-02-08.
· Al querer indicar los folios iniciales de las pólizas, si se tenía por ejemplo el folio 47913 el sistema permitía capturar 4,791 y no permitía colocar el "3" porque la "," estaba ocupando un carácter.

· Cuando se intentaba eliminar una partida intermedia en una póliza con la tecla de función F8 o con el icono, el  cursor se regresaba y eliminaba la 1era. partida.

·  En una póliza previamente elaborada, al intentar asociar un documento a través de las opciones: Anexar - Copiar y Seleccionar, se seleccionaba el documento y presentaba la ventana para escribir la descripción del documento, sin embargo se decidía no asociar documento alguno, cerrando todas las ventanas hasta regresar a la ventana principal de Aspel-COI, al momento de cambiar de aplicación, el sistema presentaba el mensaje de "EACCESSVIOLATION", lo cual impedía seguir trabajando con el sistema, por lo que se tenía que cerrar con el administrador de tareas.

· Cuando en el tipo de póliza solo se tenía un carácter como A, B, C, o 1, 2, 3, teniendo desactivado el parámetro de folio secuencial, si por error se colocaba un número de póliza que ya existía por ejemplo A7, el sistema en vez de indicar que el número de póliza ya existía, permitía continuar, al grabar, mostraba el mensaje “Key Violation” y aparentemente no grababa el movimiento, pero al consultar los auxiliares aparecían todas las partidas registradas, tanto las de la póliza original como las de la póliza repetida.

· Al solicitar el reporte de auxiliares el sistema solamente presentaba las cuentas que habían tenido movimientos en el mes correspondiente si se activaba el parámetro de “solo movimientos”, en las versiones anteriores presentaba las cuentas con saldo y/o movimientos.

· Al dar de alta un activo, si en su descripción se tenía un apostrofe el sistema presentaba el mensaje “Error invalid use of keyword”

· Estando en el detalle de pólizas, si se seleccionaba la opción Archivos/ Vista preliminar el sistema presenta el mensaje “EAccesViolation “.

· Se tiene configurado el sistema con un mes de cierre fiscal distinto a Diciembre, por ejemplo Mayo y activa la opción de "Mes de ajuste 13", al emitir un reporte de auxiliares que abarcaba de Enero a Diciembre, el sistema sólo mostraba los auxiliares de Enero a Mayo, es decir, sólo hasta el mes de ajuste que se tenía configurado.

· Al ingresar a modificar los datos de la empresa, en el campo registro estatal el sistema permitía capturar hasta 30 caracteres, se guardaban los cambios, al ingresar nuevamente en la consulta de los datos de la empresa en el campo de registro estatal solo se habían almacenado 4 caracteres.

· En la interfase con el sistema de Aspel-Banco 3.0, al querer modificar algún movimiento de operaciones con terceros / IETU, o en su efecto sobre el Desglose de ingresos efectivamente cobrados, el sistema presentaba el mensaje: “Error al guardar los cambios. Posible error de red. ¿Desea refrescar los datos? (perderá la información capturada) Error: Key violation”.

· En la interfase con el sistema de Aspel-Banco 3.0, si en las partidas registras con  movimientos de  Desglose de ingresos efectivamente cobrados se modificaba el IVA Retenido, al momento de consultar la información en Aspel-COI, no se guardaba ningún registro dejando este campo en cero.

· En una base de datos con más de 3000 cuentas, cuando se emitía el reporte de auxiliares y se habilitaba la opción "Solo con movimientos" aparte de tardarse mucho el sistema incluía en el reporte todas las cuentas sin importar que si habían tenido movimientos o no, esto se generaba cuando se tenía activado el parámetro de alta de cuentas en traspaso ya que el sistema al crear esas cuentas en los periodos involucrados les colocaba en el campo BANDMOV el número 42.

· Cuando se tenía configurado en el sistema el parámetro “ Sin decimales” en la sección de pólizas, al querer modificar el tipo de cambio en el alta o modificación de la póliza el sistema lo ponía en cero y el monto lo deja en dólares sin convertirlo con el tipo de cambio correspondiente.

· Al capturar una póliza afectando la cuenta 1120-001-001 indicando el departamento ventas y después se capturaba otra póliza con la misma cuenta pero afectando al departamento de compras, cuando se emitía el reporte de balanza de comprobación y se especificaba cuenta filtrando todos los departamentos el reporte únicamente mostraba el movimiento de ventas.

· Al generar el reporte de diario de pólizas del formato *.fto, el sistema presentaba dos veces la primera hoja, solo que en la segunda copia agregaba la información de cuatro póliza más.

· Se crea una hoja fiscal para un  Estado de Resultados detallado, al abrir la hoja en Excel y aceptar la vinculación de datos para que actualizará la información empezaba a trabajar de forma correcta pero llega un momento en el que simplemente se cerraba el sistema y mandaba el mensaje:"LA MEMORIA NO PUEDE WRITEN" y dejaba de hacer la actualización de los datos o simplemente se bloqueaba el equipo.

· Al estar trabajando la base de datos en SQL Server 2005, se capturaba una póliza afectando a una cuenta de clientes en dólares con un tipo de cambio de 11.25 y un monto de 11,250 contra una cuenta de bancos en dólares de igual manera con un tipo de cambio de 11.25 y un monto de 11,250 grabando el movimiento, si a está póliza se le asociaba un documento en formato *.pdf, *.doc, etc., al cerrar el sistema y volver a ingresar, al consultar la póliza los montos los modificaba, dejado el que correspondía de dividir el monto original entre el tipo de cambio, en este caso del ejemplo mostraba 1000 en ambas partidas, además de que al querer grabarla nuevamente se presentaba el mensaje:"La póliza ha sido modificada", si se elimina el documento asociado a la póliza cerrando el sistema y volviendo a ingresar ya presentaba correctamente la información.

· Cuando se accedía a WINDOWS con una cuenta de usuario limitado, al realizar una póliza en Aspel-SAE e intentar contabilizarla envía el mensaje:”No se encontró Aspel-COI instalado. está opción sólo está disponible para el trabajo en línea con ASPEL-COI”

· Antes de grabar la póliza para un cheque desde Aspel-Banco, se le insertaban partidas al inicio guardándola sin problema, al imprimir el cheque-póliza las partidas que se habían insertado al inicio las mandaba al final.

· El sistema no mostraba los montos acumulados cuando, la cuenta acumulativa era configurada como departamental y posteriormente se emitían los reportes de auxiliares filtrando por un departamento especifico.

· En la ayuda del sistema venía especificado que "Las tasas definidas se podían cambiar modificando el archivo param.ini que se encuentra en el Archivos Comunes/ Aspel/ Sistemas Aspel,  lo cual no era correcto.

Otras implementaciones que se realizaron son :

· Mejoras en el trabajo con sistemas operativos Windows 2008 Server y Windows Vista de manera local. 

· Implementación de un nuevo filtro en el reporte de auxiliares.

· Implementación  de un proceso en relación al tiempo de espera en el guardado de las pólizas, con el cual se pretenden evitar bloqueos en el trabajo en red.
· Mejoras para monitorear el sistema cuando se tienen dos segmentos de red.

Nota: Es importante señalar que la actualización por Aspel-Al no comprende las mejoras del trabajo en sistemas operativos Windows Vista y el monitoreo cuando se trabaja en dos segmentos de red, por lo que se recomienda utilizar el archivo  package el cual se puede obtener de la siguiente dirección: http://www.aspel.com.mx/mx/CDescarga/coi.html.
ULTIMOS RE-INSTALABLES DE LOS SISTEMAS ASPEL

A continuación se presenta una tabla con los más recientes re-instalables de los Sistemas ASPEL, los cuales se encuentran disponibles al actualizar mediante Actualización en Línea (Aspel-AL):
	    Sistema
	No. Re-instalable
	           Fecha

	ASPEL-SAE 4.0
	Re-instalable No. 21
	01 de julio del 2008

	ASPEL-NOI 4.5
	Re-instalable No. 1
	29 de febrero del 2008

	ASPEL-COI 5.6
	Re-instalable No. 3
	29 de enero del 2009

	ASPEL-BANCO 3.0
	Re-instalable No. 11
	23 de julio del 2008

	ASPEL-CAJA 2.0
	Original
	27 de agosto  del 2008

	ASPEL-PROD 2.0
	Re-instalable No. 1
	16 de noviembre del 2006
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